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サ
ン
プ
ル
数

内
容
を
よ
く
知
っ

て
い
る

ど
の
よ
う
な
も
の
な
の
か
、

あ
る
程
度

知
っ

て
い
る

名
称
は
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,053 7 96 218 719 13

100.0 0.7 9.1 20.7 68.3 1.2

男性 448 3 48 93 294 10

100.0 0.7 10.7 20.8 65.6 2.2

女性 593 4 48 120 419 2

100.0 0.7 8.1 20.2 70.7 0.3

無回答 12 0 0 5 6 1

100.0 0.0 0.0 41.7 50.0 8.3

１０・２０歳代 69 0 2 9 57 1

100.0 0.0 2.9 13.0 82.6 1.4

３０歳代 96 0 3 12 81 0

100.0 0.0 3.1 12.5 84.4 0.0

４０歳代 169 0 11 32 126 0

100.0 0.0 6.5 18.9 74.6 0.0

５０歳代 171 0 10 31 129 1

100.0 0.0 5.8 18.1 75.4 0.6

６０歳代 265 0 27 52 183 3

100.0 0.0 10.2 19.6 69.1 1.1

７０歳以上 271 7 43 77 137 7

100.0 2.6 15.9 28.4 50.6 2.6

無回答 12 0 0 5 6 1

100.0 0.0 0.0 41.7 50.0 8.3

１年未満 16 0 0 2 14 0

100.0 0.0 0.0 12.5 87.5 0.0

２年未満 19 0 0 4 15 0

100.0 0.0 0.0 21.1 78.9 0.0

３年未満 5 0 0 2 3 0

100.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

５年未満 24 0 1 5 18 0

100.0 0.0 4.2 20.8 75.0 0.0

１０年未満 34 0 3 7 24 0

100.0 0.0 8.8 20.6 70.6 0.0

２０年未満 110 0 7 16 87 0

100.0 0.0 6.4 14.5 79.1 0.0

３０年未満 123 0 11 25 86 1

100.0 0.0 8.9 20.3 69.9 0.8

３０年以上 711 7 74 152 467 11

100.0 1.0 10.4 21.4 65.7 1.5

無回答 11 0 0 5 5 1

100.0 0.0 0.0 45.5 45.5 9.1

自営業 65 0 4 14 47 0

100.0 0.0 6.2 21.5 72.3 0.0

自由業 5 0 0 0 5 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

会社員 257 0 14 38 204 1

100.0 0.0 5.4 14.8 79.4 0.4

公務員・教員 37 0 9 9 19 0

100.0 0.0 24.3 24.3 51.4 0.0

農・林・漁業 4 1 1 0 2 0

100.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0

主婦・主夫 172 2 10 31 127 2

（パートなど） 100.0 1.2 5.8 18.0 73.8 1.2

主婦・主夫 180 2 18 44 114 2

（専業） 100.0 1.1 10.0 24.4 63.3 1.1

学生 28 0 0 5 22 1

100.0 0.0 0.0 17.9 78.6 3.6

無職 238 2 32 63 136 5

100.0 0.8 13.4 26.5 57.1 2.1

その他 53 0 7 8 37 1

100.0 0.0 13.2 15.1 69.8 1.9

無回答 14 0 1 6 6 1

100.0 0.0 7.1 42.9 42.9 7.1

門司区 110 2 12 22 73 1

100.0 1.8 10.9 20.0 66.4 0.9

小倉北区 183 0 15 47 119 2

100.0 0.0 8.2 25.7 65.0 1.1

小倉南区 222 2 27 37 152 4

100.0 0.9 12.2 16.7 68.5 1.8

若松区 98 0 7 18 72 1

100.0 0.0 7.1 18.4 73.5 1.0

八幡東区 84 1 6 24 51 2

100.0 1.2 7.1 28.6 60.7 2.4

八幡西区 291 2 26 56 204 3

100.0 0.7 8.9 19.2 70.1 1.0

戸畑区 65 0 3 14 48 0

100.0 0.0 4.6 21.5 73.8 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問２
　あなたは、平成22年10月1日に施行された北九州市自治基本条例について知っていますか。
　次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

地
域
に
お
け
る
課
題
は
市
民
が
解
決
す
る

市
民
で
で
き
る
こ
と
は
ま
ず
市
民
で
行

い
、

で
き
な
い
と
こ
ろ
を
行
政
が
担
う

市
民
で
で
き
る
こ
と
、

行
政
が
や
る
べ
き

こ
と
を
役
割
分
担
し
て
協
力
し
て
行
う

地
域
の
課
題
解
決
は
、

す
べ
て
行
政
が
行

う そ
の
他

無
回
答

全体 1,053 14 238 721 48 20 12

100.0 1.3 22.6 68.5 4.6 1.9 1.1

男性 448 8 101 294 25 11 9

100.0 1.8 22.5 65.6 5.6 2.5 2.0

女性 593 6 133 421 23 9 1

100.0 1.0 22.4 71.0 3.9 1.5 0.2

無回答 12 0 4 6 0 0 2

100.0 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 16.7

１０・２０歳代 69 0 21 44 2 2 0

100.0 0.0 30.4 63.8 2.9 2.9 0.0

３０歳代 96 2 14 69 7 3 1

100.0 2.1 14.6 71.9 7.3 3.1 1.0

４０歳代 169 2 28 126 4 9 0

100.0 1.2 16.6 74.6 2.4 5.3 0.0

５０歳代 171 1 35 123 10 1 1

100.0 0.6 20.5 71.9 5.8 0.6 0.6

６０歳代 265 6 63 178 13 3 2

100.0 2.3 23.8 67.2 4.9 1.1 0.8

７０歳以上 271 3 73 175 12 2 6

100.0 1.1 26.9 64.6 4.4 0.7 2.2

無回答 12 0 4 6 0 0 2

100.0 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 16.7

１年未満 16 0 3 13 0 0 0

100.0 0.0 18.8 81.3 0.0 0.0 0.0

２年未満 19 1 7 9 0 1 1

100.0 5.3 36.8 47.4 0.0 5.3 5.3

３年未満 5 1 0 3 1 0 0

100.0 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0

５年未満 24 0 3 20 1 0 0

100.0 0.0 12.5 83.3 4.2 0.0 0.0

１０年未満 34 0 8 25 1 0 0

100.0 0.0 23.5 73.5 2.9 0.0 0.0

２０年未満 110 0 21 78 5 6 0

100.0 0.0 19.1 70.9 4.5 5.5 0.0

３０年未満 123 1 33 79 6 4 0

100.0 0.8 26.8 64.2 4.9 3.3 0.0

３０年以上 711 11 159 489 34 9 9

100.0 1.5 22.4 68.8 4.8 1.3 1.3

無回答 11 0 4 5 0 0 2

100.0 0.0 36.4 45.5 0.0 0.0 18.2

自営業 65 1 11 49 4 0 0

100.0 1.5 16.9 75.4 6.2 0.0 0.0

自由業 5 0 1 4 0 0 0

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

会社員 257 3 59 170 17 5 3

100.0 1.2 23.0 66.1 6.6 1.9 1.2

公務員・教員 37 2 6 26 2 1 0

100.0 5.4 16.2 70.3 5.4 2.7 0.0

農・林・漁業 4 0 0 4 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 0 34 128 5 3 2

（パートなど） 100.0 0.0 19.8 74.4 2.9 1.7 1.2

主婦・主夫 180 3 46 121 8 2 0

（専業） 100.0 1.7 25.6 67.2 4.4 1.1 0.0

学生 28 0 7 20 0 1 0

100.0 0.0 25.0 71.4 0.0 3.6 0.0

無職 238 4 60 153 11 6 4

100.0 1.7 25.2 64.3 4.6 2.5 1.7

その他 53 0 10 39 1 2 1

100.0 0.0 18.9 73.6 1.9 3.8 1.9

無回答 14 1 4 7 0 0 2

100.0 7.1 28.6 50.0 0.0 0.0 14.3

門司区 110 5 22 77 4 1 1

100.0 4.5 20.0 70.0 3.6 0.9 0.9

小倉北区 183 3 34 131 11 3 1

100.0 1.6 18.6 71.6 6.0 1.6 0.5

小倉南区 222 2 60 146 5 4 5

100.0 0.9 27.0 65.8 2.3 1.8 2.3

若松区 98 2 27 66 2 1 0

100.0 2.0 27.6 67.3 2.0 1.0 0.0

八幡東区 84 1 22 50 8 1 2

100.0 1.2 26.2 59.5 9.5 1.2 2.4

八幡西区 291 1 59 207 14 7 3

100.0 0.3 20.3 71.1 4.8 2.4 1.0

戸畑区 65 0 14 44 4 3 0

100.0 0.0 21.5 67.7 6.2 4.6 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問３
　あなたは、「自治」のあり方をどう考えますか。次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

市
民
と
市
が
協
力
し
て
、

ま
ち
づ
く
り
を

進
め
る

市
民
が
主
体
的
に
ま
ち
づ
く
り
に
取
り
組

む 市
民
相
互
の
連
携
・
尊
重
に
努
め
る

自
治
会
・
町
内
会
な
ど
地
域
の
コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

に
積
極
的
に
参
加
す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,053 616 49 163 183 27 15

100.0 58.5 4.7 15.5 17.4 2.6 1.4

男性 448 244 29 80 71 14 10

100.0 54.5 6.5 17.9 15.8 3.1 2.2

女性 593 366 19 81 111 12 4

100.0 61.7 3.2 13.7 18.7 2.0 0.7

無回答 12 6 1 2 1 1 1

100.0 50.0 8.3 16.7 8.3 8.3 8.3

１０・２０歳代 69 46 6 13 4 0 0

100.0 66.7 8.7 18.8 5.8 0.0 0.0

３０歳代 96 64 3 15 10 3 1

100.0 66.7 3.1 15.6 10.4 3.1 1.0

４０歳代 169 99 7 34 22 7 0

100.0 58.6 4.1 20.1 13.0 4.1 0.0

５０歳代 171 105 8 27 24 6 1

100.0 61.4 4.7 15.8 14.0 3.5 0.6

６０歳代 265 153 14 34 55 5 4

100.0 57.7 5.3 12.8 20.8 1.9 1.5

７０歳以上 271 144 10 37 67 5 8

100.0 53.1 3.7 13.7 24.7 1.8 3.0

無回答 12 5 1 3 1 1 1

100.0 41.7 8.3 25.0 8.3 8.3 8.3

１年未満 16 10 2 3 0 0 1

100.0 62.5 12.5 18.8 0.0 0.0 6.3

２年未満 19 10 4 4 1 0 0

100.0 52.6 21.1 21.1 5.3 0.0 0.0

３年未満 5 1 1 3 0 0 0

100.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 24 15 1 3 5 0 0

100.0 62.5 4.2 12.5 20.8 0.0 0.0

１０年未満 34 22 0 7 5 0 0

100.0 64.7 0.0 20.6 14.7 0.0 0.0

２０年未満 110 68 6 14 15 6 1

100.0 61.8 5.5 12.7 13.6 5.5 0.9

３０年未満 123 72 9 24 15 2 1

100.0 58.5 7.3 19.5 12.2 1.6 0.8

３０年以上 711 413 25 103 141 18 11

100.0 58.1 3.5 14.5 19.8 2.5 1.5

無回答 11 5 1 2 1 1 1

100.0 45.5 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1

自営業 65 38 0 10 16 1 0

100.0 58.5 0.0 15.4 24.6 1.5 0.0

自由業 5 2 0 1 2 0 0

100.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0

会社員 257 153 12 49 34 6 3

100.0 59.5 4.7 19.1 13.2 2.3 1.2

公務員・教員 37 18 5 3 9 2 0

100.0 48.6 13.5 8.1 24.3 5.4 0.0

農・林・漁業 4 2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 110 4 28 23 5 2

（パートなど） 100.0 64.0 2.3 16.3 13.4 2.9 1.2

主婦・主夫 180 112 9 20 35 2 2

（専業） 100.0 62.2 5.0 11.1 19.4 1.1 1.1

学生 28 20 1 5 2 0 0

100.0 71.4 3.6 17.9 7.1 0.0 0.0

無職 238 124 13 37 51 7 6

100.0 52.1 5.5 15.5 21.4 2.9 2.5

その他 53 30 3 8 8 3 1

100.0 56.6 5.7 15.1 15.1 5.7 1.9

無回答 14 7 1 2 2 1 1

100.0 50.0 7.1 14.3 14.3 7.1 7.1

門司区 110 70 4 19 12 4 1

100.0 63.6 3.6 17.3 10.9 3.6 0.9

小倉北区 183 98 8 34 36 5 2

100.0 53.6 4.4 18.6 19.7 2.7 1.1

小倉南区 222 126 9 38 39 6 4

100.0 56.8 4.1 17.1 17.6 2.7 1.8

若松区 98 57 4 16 17 2 2

100.0 58.2 4.1 16.3 17.3 2.0 2.0

八幡東区 84 49 3 8 21 1 2

100.0 58.3 3.6 9.5 25.0 1.2 2.4

八幡西区 291 179 19 37 46 7 3

100.0 61.5 6.5 12.7 15.8 2.4 1.0

戸畑区 65 37 2 11 12 2 1

100.0 56.9 3.1 16.9 18.5 3.1 1.5

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問４
　あなたは、「自治」を進めるためには、どのようなことが大切だと考えますか。
　次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。



139 

 

サ
ン
プ
ル
数

市
政
だ
よ
り

市
政
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
番
組

北
九
州
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ソ
ー

シ
ャ

ル
メ
デ
ィ

ア
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
、

ツ
イ
ッ

タ
ー

な
ど
）

メ
ー

ル
ニ
ュ
ー

ス
北
九
州
市

ポ
ス
タ
ー

・
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

新
聞
広
告

新
聞
記
事

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
ニ
ュ
ー

ス

雑
誌
、

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

回
覧
板

出
前
講
演

イ
ベ
ン
ト
（

講
演
会
、

セ
ミ
ナ
ー
）

口
コ
ミ

そ
の
他

無
回
答

全体 1,053 890 177 139 40 24 170 117 331 395 115 457 31 51 96 17 12

84.5 16.8 13.2 3.8 2.3 16.1 11.1 31.4 37.5 10.9 43.4 2.9 4.8 9.1 1.6 1.1

男性 448 360 80 62 15 9 66 60 159 179 39 188 12 22 39 9 7

80.4 17.9 13.8 3.3 2.0 14.7 13.4 35.5 40.0 8.7 42.0 2.7 4.9 8.7 2.0 1.6

女性 593 520 95 77 25 15 103 57 167 214 75 263 19 29 56 8 5

87.7 16.0 13.0 4.2 2.5 17.4 9.6 28.2 36.1 12.6 44.4 3.2 4.9 9.4 1.3 0.8

無回答 12 10 2 0 0 0 1 0 5 2 1 6 0 0 1 0 0

83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 41.7 16.7 8.3 50.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

１０・２０歳代 69 34 10 6 9 2 14 6 11 24 14 17 2 0 9 1 1

49.3 14.5 8.7 13.0 2.9 20.3 8.7 15.9 34.8 20.3 24.6 2.9 0.0 13.0 1.4 1.4

３０歳代 96 72 4 19 8 2 11 5 10 31 19 21 0 4 5 4 0

75.0 4.2 19.8 8.3 2.1 11.5 5.2 10.4 32.3 19.8 21.9 0.0 4.2 5.2 4.2 0.0

４０歳代 169 142 20 34 9 4 29 9 31 43 26 52 2 6 18 4 1

84.0 11.8 20.1 5.3 2.4 17.2 5.3 18.3 25.4 15.4 30.8 1.2 3.6 10.7 2.4 0.6

５０歳代 171 149 22 26 4 4 19 22 57 68 17 71 1 4 10 2 0

87.1 12.9 15.2 2.3 2.3 11.1 12.9 33.3 39.8 9.9 41.5 0.6 2.3 5.8 1.2 0.0

６０歳代 265 233 46 29 10 5 47 32 95 108 22 144 12 17 18 4 2

87.9 17.4 10.9 3.8 1.9 17.7 12.1 35.8 40.8 8.3 54.3 4.5 6.4 6.8 1.5 0.8

７０歳以上 271 250 72 25 0 6 48 43 122 118 16 145 14 20 35 2 8

92.3 26.6 9.2 0.0 2.2 17.7 15.9 45.0 43.5 5.9 53.5 5.2 7.4 12.9 0.7 3.0

無回答 12 10 3 0 0 1 2 0 5 3 1 7 0 0 1 0 0

83.3 25.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 41.7 25.0 8.3 58.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

１年未満 16 7 1 1 1 0 2 0 2 9 5 3 0 1 2 0 0

43.8 6.3 6.3 6.3 0.0 12.5 0.0 12.5 56.3 31.3 18.8 0.0 6.3 12.5 0.0 0.0

２年未満 19 11 4 1 2 1 3 3 2 2 3 3 1 2 1 0 0

57.9 21.1 5.3 10.5 5.3 15.8 15.8 10.5 10.5 15.8 15.8 5.3 10.5 5.3 0.0 0.0

３年未満 5 3 3 2 0 1 1 1 1 4 0 2 0 1 0 0 0

60.0 60.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 80.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 24 17 1 1 1 0 3 2 3 8 3 4 1 2 3 1 1

70.8 4.2 4.2 4.2 0.0 12.5 8.3 12.5 33.3 12.5 16.7 4.2 8.3 12.5 4.2 4.2

１０年未満 34 30 2 7 1 0 5 0 5 10 5 9 0 2 3 1 0

88.2 5.9 20.6 2.9 0.0 14.7 0.0 14.7 29.4 14.7 26.5 0.0 5.9 8.8 2.9 0.0

２０年未満 110 85 16 22 5 2 15 11 24 32 19 34 4 4 11 3 0

77.3 14.5 20.0 4.5 1.8 13.6 10.0 21.8 29.1 17.3 30.9 3.6 3.6 10.0 2.7 0.0

３０年未満 123 102 15 16 9 3 20 10 43 43 18 49 1 4 12 2 1

82.9 12.2 13.0 7.3 2.4 16.3 8.1 35.0 35.0 14.6 39.8 0.8 3.3 9.8 1.6 0.8

３０年以上 711 626 133 89 21 17 120 90 246 285 61 347 24 35 63 10 10

88.0 18.7 12.5 3.0 2.4 16.9 12.7 34.6 40.1 8.6 48.8 3.4 4.9 8.9 1.4 1.4

無回答 11 9 2 0 0 0 1 0 5 2 1 6 0 0 1 0 0

81.8 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 45.5 18.2 9.1 54.5 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

自営業 65 56 10 6 0 1 10 7 22 26 8 33 2 6 10 2 0

86.2 15.4 9.2 0.0 1.5 15.4 10.8 33.8 40.0 12.3 50.8 3.1 9.2 15.4 3.1 0.0

自由業 5 1 0 2 0 0 1 0 1 3 0 0 0 0 2 0 0

20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

会社員 257 202 33 36 15 9 32 26 65 96 37 88 2 11 16 6 3

78.6 12.8 14.0 5.8 3.5 12.5 10.1 25.3 37.4 14.4 34.2 0.8 4.3 6.2 2.3 1.2

公務員・教員 37 31 5 12 2 1 10 2 10 14 5 11 3 2 3 0 0

83.8 13.5 32.4 5.4 2.7 27.0 5.4 27.0 37.8 13.5 29.7 8.1 5.4 8.1 0.0 0.0

農・林・漁業 4 4 0 2 0 1 1 1 1 1 0 4 1 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 155 22 22 7 0 29 15 37 51 23 81 3 6 17 3 2

（パートなど） 90.1 12.8 12.8 4.1 0.0 16.9 8.7 21.5 29.7 13.4 47.1 1.7 3.5 9.9 1.7 1.2

主婦・主夫 180 166 30 15 4 7 36 22 70 77 15 91 6 8 17 0 0

（専業） 92.2 16.7 8.3 2.2 3.9 20.0 12.2 38.9 42.8 8.3 50.6 3.3 4.4 9.4 0.0 0.0

学生 28 14 8 2 1 0 6 4 7 13 4 6 1 0 2 0 0

50.0 28.6 7.1 3.6 0.0 21.4 14.3 25.0 46.4 14.3 21.4 3.6 0.0 7.1 0.0 0.0

無職 238 207 58 35 7 2 39 34 104 95 17 114 9 11 22 4 6

87.0 24.4 14.7 2.9 0.8 16.4 14.3 43.7 39.9 7.1 47.9 3.8 4.6 9.2 1.7 2.5

その他 53 42 9 7 4 3 5 5 9 17 5 22 4 6 6 2 1

79.2 17.0 13.2 7.5 5.7 9.4 9.4 17.0 32.1 9.4 41.5 7.5 11.3 11.3 3.8 1.9

無回答 14 12 2 0 0 0 1 1 5 2 1 7 0 0 1 0 0

85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 35.7 14.3 7.1 50.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0

門司区 110 96 18 15 4 2 17 13 35 38 9 57 7 14 8 1 3

87.3 16.4 13.6 3.6 1.8 15.5 11.8 31.8 34.5 8.2 51.8 6.4 12.7 7.3 0.9 2.7

小倉北区 183 158 28 26 4 3 29 20 61 65 24 48 2 8 18 0 5

86.3 15.3 14.2 2.2 1.6 15.8 10.9 33.3 35.5 13.1 26.2 1.1 4.4 9.8 0.0 2.7

小倉南区 222 183 33 30 14 6 39 20 65 90 35 99 2 4 23 5 3

82.4 14.9 13.5 6.3 2.7 17.6 9.0 29.3 40.5 15.8 44.6 0.9 1.8 10.4 2.3 1.4

若松区 98 87 18 13 2 4 13 13 31 38 9 54 7 4 9 1 0

88.8 18.4 13.3 2.0 4.1 13.3 13.3 31.6 38.8 9.2 55.1 7.1 4.1 9.2 1.0 0.0

八幡東区 84 72 16 14 3 2 15 12 29 35 7 40 3 3 8 1 0

85.7 19.0 16.7 3.6 2.4 17.9 14.3 34.5 41.7 8.3 47.6 3.6 3.6 9.5 1.2 0.0

八幡西区 291 239 56 32 11 6 46 32 91 109 23 135 9 17 26 6 1

82.1 19.2 11.0 3.8 2.1 15.8 11.0 31.3 37.5 7.9 46.4 3.1 5.8 8.9 2.1 0.3

戸畑区 65 55 8 9 2 1 11 7 19 20 8 24 1 1 4 3 0

84.6 12.3 13.8 3.1 1.5 16.9 10.8 29.2 30.8 12.3 36.9 1.5 1.5 6.2 4.6 0.0

居
　
住
　
区
　
別

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

問５
　あなたは、北九州市が発信している市政やまちづくりに関する情報を普段どこから入手していますか。
よく見て（聞いて）いるものを次の中からいくつでも選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

市
の
長
期
構
想
や
将
来
計
画

予
算
・
重
要
事
項
の
説
明

都
市
基
盤
の
整
備
に
関
す
る
こ
と

産
業
・
経
済
に
関
す
る
こ
と

防
災
に
関
す
る
こ
と

安
全
・
安
心
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
に
関
す
る
こ
と

高
齢
社
会
（

対
策
）

・
介
護
保
険
に
関
す

る
こ
と

健
康
（

保
険
・
医
療
）

に
関
す
る
こ
と

環
境
に
関
す
る
こ
と

教
育
に
関
す
る
こ
と

人
権
に
関
す
る
こ
と

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
こ
と

障
害
者
な
ど
福
祉
に
関
す
る
こ
と

青
少
年
に
関
す
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
・
芸
術
に
関
す
る
こ
と

観
光
に
関
す
る
こ
と

地
域
づ
く
り
に
関
す
る
こ
と

全体 1,053 257 134 157 176 427 339 295 585 577 223 229 68 40 188 91 240 190 185

24.4 12.7 14.9 16.7 40.6 32.2 28.0 55.6 54.8 21.2 21.7 6.5 3.8 17.9 8.6 22.8 18.0 17.6

男性 448 130 63 87 98 162 144 120 238 206 102 85 28 19 80 42 101 77 88

29.0 14.1 19.4 21.9 36.2 32.1 26.8 53.1 46.0 22.8 19.0 6.3 4.2 17.9 9.4 22.5 17.2 19.6

女性 593 124 69 69 77 260 192 174 336 366 121 142 40 20 104 47 139 111 96

20.9 11.6 11.6 13.0 43.8 32.4 29.3 56.7 61.7 20.4 23.9 6.7 3.4 17.5 7.9 23.4 18.7 16.2

無回答 12 3 2 1 1 5 3 1 11 5 0 2 0 1 4 2 0 2 1

25.0 16.7 8.3 8.3 41.7 25.0 8.3 91.7 41.7 0.0 16.7 0.0 8.3 33.3 16.7 0.0 16.7 8.3

１０・２０歳代 69 10 6 10 9 24 16 22 8 19 11 15 3 1 3 7 21 13 9

14.5 8.7 14.5 13.0 34.8 23.2 31.9 11.6 27.5 15.9 21.7 4.3 1.4 4.3 10.1 30.4 18.8 13.0

３０歳代 96 17 8 19 10 35 31 61 24 40 21 46 4 3 13 5 26 17 14

17.7 8.3 19.8 10.4 36.5 32.3 63.5 25.0 41.7 21.9 47.9 4.2 3.1 13.5 5.2 27.1 17.7 14.6

４０歳代 169 43 21 27 32 68 58 82 68 87 37 55 8 8 23 17 49 35 32

25.4 12.4 16.0 18.9 40.2 34.3 48.5 40.2 51.5 21.9 32.5 4.7 4.7 13.6 10.1 29.0 20.7 18.9

５０歳代 171 39 21 26 37 67 57 37 87 93 41 33 11 10 36 14 45 32 26

22.8 12.3 15.2 21.6 39.2 33.3 21.6 50.9 54.4 24.0 19.3 6.4 5.8 21.1 8.2 26.3 18.7 15.2

６０歳代 265 65 34 30 44 121 89 51 186 164 64 40 19 7 49 15 50 49 49

24.5 12.8 11.3 16.6 45.7 33.6 19.2 70.2 61.9 24.2 15.1 7.2 2.6 18.5 5.7 18.9 18.5 18.5

７０歳以上 271 79 42 43 42 106 85 40 201 170 49 38 23 10 60 31 49 42 54

29.2 15.5 15.9 15.5 39.1 31.4 14.8 74.2 62.7 18.1 14.0 8.5 3.7 22.1 11.4 18.1 15.5 19.9

無回答 12 4 2 2 2 6 3 2 11 4 0 2 0 1 4 2 0 2 1

33.3 16.7 16.7 16.7 50.0 25.0 16.7 91.7 33.3 0.0 16.7 0.0 8.3 33.3 16.7 0.0 16.7 8.3

１年未満 16 3 1 0 1 8 6 6 5 4 6 1 0 0 1 1 3 4 5

18.8 6.3 0.0 6.3 50.0 37.5 37.5 31.3 25.0 37.5 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 18.8 25.0 31.3

２年未満 19 2 2 2 2 5 4 9 4 11 3 4 0 1 0 1 8 2 3

10.5 10.5 10.5 10.5 26.3 21.1 47.4 21.1 57.9 15.8 21.1 0.0 5.3 0.0 5.3 42.1 10.5 15.8

３年未満 5 2 0 1 1 2 2 3 3 2 0 1 0 0 0 0 1 3 0

40.0 0.0 20.0 20.0 40.0 40.0 60.0 60.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0

５年未満 24 3 2 5 3 10 7 11 5 11 3 5 2 1 4 1 4 6 2

12.5 8.3 20.8 12.5 41.7 29.2 45.8 20.8 45.8 12.5 20.8 8.3 4.2 16.7 4.2 16.7 25.0 8.3

１０年未満 34 4 1 5 5 18 12 20 15 19 11 15 0 1 5 3 12 7 3

11.8 2.9 14.7 14.7 52.9 35.3 58.8 44.1 55.9 32.4 44.1 0.0 2.9 14.7 8.8 35.3 20.6 8.8

２０年未満 110 23 10 17 13 42 36 36 41 51 18 32 3 3 17 11 24 16 10

20.9 9.1 15.5 11.8 38.2 32.7 32.7 37.3 46.4 16.4 29.1 2.7 2.7 15.5 10.0 21.8 14.5 9.1

３０年未満 123 27 18 24 22 45 28 36 57 59 26 31 8 4 18 18 31 18 22

22.0 14.6 19.5 17.9 36.6 22.8 29.3 46.3 48.0 21.1 25.2 6.5 3.3 14.6 14.6 25.2 14.6 17.9

３０年以上 711 190 98 102 128 292 241 173 445 416 156 138 55 29 139 54 157 133 139

26.7 13.8 14.3 18.0 41.1 33.9 24.3 62.6 58.5 21.9 19.4 7.7 4.1 19.5 7.6 22.1 18.7 19.5

無回答 11 3 2 1 1 5 3 1 10 4 0 2 0 1 4 2 0 1 1

27.3 18.2 9.1 9.1 45.5 27.3 9.1 90.9 36.4 0.0 18.2 0.0 9.1 36.4 18.2 0.0 9.1 9.1

自営業 65 13 11 10 13 25 24 16 39 35 14 7 3 2 10 3 21 13 9

20.0 16.9 15.4 20.0 38.5 36.9 24.6 60.0 53.8 21.5 10.8 4.6 3.1 15.4 4.6 32.3 20.0 13.8

自由業 5 0 1 0 2 2 1 2 0 2 0 1 0 0 0 0 2 0 2

0.0 20.0 0.0 40.0 40.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0

会社員 257 69 24 49 57 96 81 93 114 122 61 60 12 11 33 18 73 57 44

26.8 9.3 19.1 22.2 37.4 31.5 36.2 44.4 47.5 23.7 23.3 4.7 4.3 12.8 7.0 28.4 22.2 17.1

公務員・教員 37 13 11 11 9 16 13 16 13 18 10 19 3 1 5 5 10 8 6

35.1 29.7 29.7 24.3 43.2 35.1 43.2 35.1 48.6 27.0 51.4 8.1 2.7 13.5 13.5 27.0 21.6 16.2

農・林・漁業 4 2 2 2 2 2 2 1 2 3 2 1 1 1 1 1 1 1 2

50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0 50.0 75.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0

主婦・主夫 172 33 16 18 21 71 58 56 91 106 41 47 7 4 24 12 30 32 24

（パートなど） 19.2 9.3 10.5 12.2 41.3 33.7 32.6 52.9 61.6 23.8 27.3 4.1 2.3 14.0 7.0 17.4 18.6 14.0

主婦・主夫 180 34 25 19 19 84 53 48 110 114 30 35 15 8 37 17 34 27 36

（専業） 18.9 13.9 10.6 10.6 46.7 29.4 26.7 61.1 63.3 16.7 19.4 8.3 4.4 20.6 9.4 18.9 15.0 20.0

学生 28 3 1 4 5 12 8 8 3 8 6 8 2 1 2 4 11 5 1

10.7 3.6 14.3 17.9 42.9 28.6 28.6 10.7 28.6 21.4 28.6 7.1 3.6 7.1 14.3 39.3 17.9 3.6

無職 238 73 36 33 36 90 79 39 173 143 50 41 18 9 59 21 43 34 46

30.7 15.1 13.9 15.1 37.8 33.2 16.4 72.7 60.1 21.0 17.2 7.6 3.8 24.8 8.8 18.1 14.3 19.3

その他 53 14 5 10 11 22 16 14 28 21 8 8 7 2 12 8 15 12 13

26.4 9.4 18.9 20.8 41.5 30.2 26.4 52.8 39.6 15.1 15.1 13.2 3.8 22.6 15.1 28.3 22.6 24.5

無回答 14 3 2 1 1 7 4 2 12 5 1 2 0 1 5 2 0 1 2

21.4 14.3 7.1 7.1 50.0 28.6 14.3 85.7 35.7 7.1 14.3 0.0 7.1 35.7 14.3 0.0 7.1 14.3

門司区 110 28 16 20 19 48 34 22 72 56 23 17 8 6 21 11 29 20 26

25.5 14.5 18.2 17.3 43.6 30.9 20.0 65.5 50.9 20.9 15.5 7.3 5.5 19.1 10.0 26.4 18.2 23.6

小倉北区 183 41 26 23 21 76 57 58 94 98 42 45 8 8 32 10 40 22 24

22.4 14.2 12.6 11.5 41.5 31.1 31.7 51.4 53.6 23.0 24.6 4.4 4.4 17.5 5.5 21.9 12.0 13.1

小倉南区 222 50 30 33 43 92 76 70 117 124 45 53 17 8 39 24 58 48 45

22.5 13.5 14.9 19.4 41.4 34.2 31.5 52.7 55.9 20.3 23.9 7.7 3.6 17.6 10.8 26.1 21.6 20.3

若松区 98 19 8 11 14 40 35 26 52 54 16 18 3 4 21 6 20 18 14

19.4 8.2 11.2 14.3 40.8 35.7 26.5 53.1 55.1 16.3 18.4 3.1 4.1 21.4 6.1 20.4 18.4 14.3

八幡東区 84 22 11 8 13 29 27 22 49 51 22 16 7 3 16 7 19 18 15

26.2 13.1 9.5 15.5 34.5 32.1 26.2 58.3 60.7 26.2 19.0 8.3 3.6 19.0 8.3 22.6 21.4 17.9

八幡西区 291 77 37 55 55 121 89 76 167 158 63 64 22 10 50 29 65 47 49

26.5 12.7 18.9 18.9 41.6 30.6 26.1 57.4 54.3 21.6 22.0 7.6 3.4 17.2 10.0 22.3 16.2 16.8

戸畑区 65 20 6 7 11 21 21 21 34 36 12 16 3 1 9 4 9 17 12

30.8 9.2 10.8 16.9 32.3 32.3 32.3 52.3 55.4 18.5 24.6 4.6 1.5 13.8 6.2 13.8 26.2 18.5

居
　
住
　
区
　
別

問６
　北九州市が発信する情報の中で、あなたにとって興味のある事項は何ですか。
　次の中からいくつでも選んで、番号に○をつけてください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別
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サ
ン
プ
ル
数

Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
に
関
す
る
こ
と

消
費
生
活
に
関
す
る
こ
と

国
際
交
流
に
関
す
る
こ
と

制
度
に
関
す
る
こ
と

施
設
に
関
す
る
こ
と

行
事
・
催
事
・
講
座
な
ど
の
案
内

各
種
手
続
き
に
関
す
る
こ
と

電
子
申
請
に
関
す
る
こ
と

市
民
の
意
見
提
案
募
集
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全体 1,053 57 200 73 81 233 291 307 30 44 9 15

5.4 19.0 6.9 7.7 22.1 27.6 29.2 2.8 4.2 0.9 1.4

男性 448 22 66 39 32 92 93 100 16 17 6 9

4.9 14.7 8.7 7.1 20.5 20.8 22.3 3.6 3.8 1.3 2.0

女性 593 33 130 34 49 140 196 204 14 27 3 6

5.6 21.9 5.7 8.3 23.6 33.1 34.4 2.4 4.6 0.5 1.0

無回答 12 2 4 0 0 1 2 3 0 0 0 0

16.7 33.3 0.0 0.0 8.3 16.7 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 69 8 5 11 2 7 15 14 2 2 0 0

11.6 7.2 15.9 2.9 10.1 21.7 20.3 2.9 2.9 0.0 0.0

３０歳代 96 1 18 4 10 20 31 20 6 0 3 0

1.0 18.8 4.2 10.4 20.8 32.3 20.8 6.3 0.0 3.1 0.0

４０歳代 169 9 24 16 14 34 44 54 4 5 3 0

5.3 14.2 9.5 8.3 20.1 26.0 32.0 2.4 3.0 1.8 0.0

５０歳代 171 7 37 10 16 36 50 61 6 7 0 0

4.1 21.6 5.8 9.4 21.1 29.2 35.7 3.5 4.1 0.0 0.0

６０歳代 265 15 48 16 19 70 73 90 9 12 3 6

5.7 18.1 6.0 7.2 26.4 27.5 34.0 3.4 4.5 1.1 2.3

７０歳以上 271 16 64 16 20 65 76 66 3 18 0 9

5.9 23.6 5.9 7.4 24.0 28.0 24.4 1.1 6.6 0.0 3.3

無回答 12 1 4 0 0 1 2 2 0 0 0 0

8.3 33.3 0.0 0.0 8.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 16 0 4 3 1 1 3 7 1 0 0 0

0.0 25.0 18.8 6.3 6.3 18.8 43.8 6.3 0.0 0.0 0.0

２年未満 19 1 0 1 0 3 6 2 3 1 1 0

5.3 0.0 5.3 0.0 15.8 31.6 10.5 15.8 5.3 5.3 0.0

３年未満 5 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 24 1 6 0 2 6 7 8 1 3 0 0

4.2 25.0 0.0 8.3 25.0 29.2 33.3 4.2 12.5 0.0 0.0

１０年未満 34 1 5 4 3 5 10 11 0 1 0 0

2.9 14.7 11.8 8.8 14.7 29.4 32.4 0.0 2.9 0.0 0.0

２０年未満 110 7 18 10 4 15 29 26 5 4 1 0

6.4 16.4 9.1 3.6 13.6 26.4 23.6 4.5 3.6 0.9 0.0

３０年未満 123 10 25 14 6 24 31 34 2 4 2 1

8.1 20.3 11.4 4.9 19.5 25.2 27.6 1.6 3.3 1.6 0.8

３０年以上 711 36 137 41 65 178 203 216 18 31 5 14

5.1 19.3 5.8 9.1 25.0 28.6 30.4 2.5 4.4 0.7 2.0

無回答 11 1 4 0 0 1 2 2 0 0 0 0

9.1 36.4 0.0 0.0 9.1 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 65 1 14 4 5 9 17 17 0 1 0 0

1.5 21.5 6.2 7.7 13.8 26.2 26.2 0.0 1.5 0.0 0.0

自由業 5 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0

20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

会社員 257 11 32 18 27 59 72 83 14 5 4 2

4.3 12.5 7.0 10.5 23.0 28.0 32.3 5.4 1.9 1.6 0.8

公務員・教員 37 2 7 4 4 7 10 9 2 3 2 0

5.4 18.9 10.8 10.8 18.9 27.0 24.3 5.4 8.1 5.4 0.0

農・林・漁業 4 2 1 1 2 2 2 2 1 2 0 1

50.0 25.0 25.0 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0 50.0 0.0 25.0

主婦・主夫 172 9 38 7 10 36 53 55 2 7 0 2

（パートなど） 5.2 22.1 4.1 5.8 20.9 30.8 32.0 1.2 4.1 0.0 1.2

主婦・主夫 180 9 42 10 10 43 61 64 3 7 1 2

（専業） 5.0 23.3 5.6 5.6 23.9 33.9 35.6 1.7 3.9 0.6 1.1

学生 28 3 3 7 1 5 5 6 1 1 0 0

10.7 10.7 25.0 3.6 17.9 17.9 21.4 3.6 3.6 0.0 0.0

無職 238 16 48 17 16 60 58 56 6 13 2 7

6.7 20.2 7.1 6.7 25.2 24.4 23.5 2.5 5.5 0.8 2.9

その他 53 2 9 5 6 9 11 12 1 4 0 1

3.8 17.0 9.4 11.3 17.0 20.8 22.6 1.9 7.5 0.0 1.9

無回答 14 1 5 0 0 2 2 2 0 0 0 0

7.1 35.7 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

門司区 110 13 17 12 8 32 32 41 4 9 3 5

11.8 15.5 10.9 7.3 29.1 29.1 37.3 3.6 8.2 2.7 4.5

小倉北区 183 6 34 11 15 32 54 39 5 4 1 2

3.3 18.6 6.0 8.2 17.5 29.5 21.3 2.7 2.2 0.5 1.1

小倉南区 222 10 44 19 11 50 67 64 10 14 0 2

4.5 19.8 8.6 5.0 22.5 30.2 28.8 4.5 6.3 0.0 0.9

若松区 98 3 21 3 7 27 28 33 1 3 0 4

3.1 21.4 3.1 7.1 27.6 28.6 33.7 1.0 3.1 0.0 4.1

八幡東区 84 5 15 7 9 16 19 22 2 2 1 0

6.0 17.9 8.3 10.7 19.0 22.6 26.2 2.4 2.4 1.2 0.0

八幡西区 291 17 57 18 29 60 79 85 7 9 4 2

5.8 19.6 6.2 10.0 20.6 27.1 29.2 2.4 3.1 1.4 0.7

戸畑区 65 3 12 3 2 16 12 23 1 3 0 0

4.6 18.5 4.6 3.1 24.6 18.5 35.4 1.5 4.6 0.0 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別
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サ
ン
プ
ル
数

分
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
、

分
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
、

分
か
り
に
く
い

情
報
を
見
て
い
な
い
（

聞
い
て
い
な
い
）

の
で
、

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,053 135 455 265 88 89 21

100.0 12.8 43.2 25.2 8.4 8.5 2.0

男性 448 68 171 107 38 50 14

100.0 15.2 38.2 23.9 8.5 11.2 3.1

女性 593 66 278 157 47 38 7

100.0 11.1 46.9 26.5 7.9 6.4 1.2

無回答 12 1 6 1 3 1 0

100.0 8.3 50.0 8.3 25.0 8.3 0.0

１０・２０歳代 69 9 23 14 6 15 2

100.0 13.0 33.3 20.3 8.7 21.7 2.9

３０歳代 96 7 39 24 8 18 0

100.0 7.3 40.6 25.0 8.3 18.8 0.0

４０歳代 169 19 74 46 16 13 1

100.0 11.2 43.8 27.2 9.5 7.7 0.6

５０歳代 171 7 87 51 15 10 1

100.0 4.1 50.9 29.8 8.8 5.8 0.6

６０歳代 265 36 120 71 20 14 4

100.0 13.6 45.3 26.8 7.5 5.3 1.5

７０歳以上 271 56 106 57 21 18 13

100.0 20.7 39.1 21.0 7.7 6.6 4.8

無回答 12 1 6 2 2 1 0

100.0 8.3 50.0 16.7 16.7 8.3 0.0

１年未満 16 2 4 5 3 2 0

100.0 12.5 25.0 31.3 18.8 12.5 0.0

２年未満 19 0 9 2 4 4 0

100.0 0.0 47.4 10.5 21.1 21.1 0.0

３年未満 5 0 1 4 0 0 0

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 24 2 7 7 2 6 0

100.0 8.3 29.2 29.2 8.3 25.0 0.0

１０年未満 34 5 17 5 2 5 0

100.0 14.7 50.0 14.7 5.9 14.7 0.0

２０年未満 110 12 45 35 5 10 3

100.0 10.9 40.9 31.8 4.5 9.1 2.7

３０年未満 123 15 49 35 10 12 2

100.0 12.2 39.8 28.5 8.1 9.8 1.6

３０年以上 711 98 317 171 60 49 16

100.0 13.8 44.6 24.1 8.4 6.9 2.3

無回答 11 1 6 1 2 1 0

100.0 9.1 54.5 9.1 18.2 9.1 0.0

自営業 65 15 24 15 6 4 1

100.0 23.1 36.9 23.1 9.2 6.2 1.5

自由業 5 0 1 0 1 3 0

100.0 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0

会社員 257 23 107 74 25 26 2

100.0 8.9 41.6 28.8 9.7 10.1 0.8

公務員・教員 37 5 23 3 1 5 0

100.0 13.5 62.2 8.1 2.7 13.5 0.0

農・林・漁業 4 3 1 0 0 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 18 79 51 15 7 2

（パートなど） 100.0 10.5 45.9 29.7 8.7 4.1 1.2

主婦・主夫 180 22 87 48 11 9 3

（専業） 100.0 12.2 48.3 26.7 6.1 5.0 1.7

学生 28 4 11 5 0 6 2

100.0 14.3 39.3 17.9 0.0 21.4 7.1

無職 238 38 95 55 21 20 9

100.0 16.0 39.9 23.1 8.8 8.4 3.8

その他 53 6 20 11 6 8 2

100.0 11.3 37.7 20.8 11.3 15.1 3.8

無回答 14 1 7 3 2 1 0

100.0 7.1 50.0 21.4 14.3 7.1 0.0

門司区 110 12 46 26 13 10 3

100.0 10.9 41.8 23.6 11.8 9.1 2.7

小倉北区 183 16 81 52 16 15 3

100.0 8.7 44.3 28.4 8.7 8.2 1.6

小倉南区 222 33 90 60 17 18 4

100.0 14.9 40.5 27.0 7.7 8.1 1.8

若松区 98 13 42 22 9 10 2

100.0 13.3 42.9 22.4 9.2 10.2 2.0

八幡東区 84 11 41 20 7 5 0

100.0 13.1 48.8 23.8 8.3 6.0 0.0

八幡西区 291 42 128 66 20 27 8

100.0 14.4 44.0 22.7 6.9 9.3 2.7

戸畑区 65 8 27 19 6 4 1

100.0 12.3 41.5 29.2 9.2 6.2 1.5

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問７
　あなたは、北九州市が発信している市政やまちづくりに関する情報（市政だよりやパンフレット、インターネット、広報番組など）
について
　分かりやすいと思いますか。あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

多
い

や
や
多
い

適
切

や
や
少
な
い

少
な
い

無
回
答

全体 1,053 18 58 611 258 78 30

100.0 1.7 5.5 58.0 24.5 7.4 2.8

男性 448 7 26 248 112 39 16

100.0 1.6 5.8 55.4 25.0 8.7 3.6

女性 593 11 30 359 141 38 14

100.0 1.9 5.1 60.5 23.8 6.4 2.4

無回答 12 0 2 4 5 1 0

100.0 0.0 16.7 33.3 41.7 8.3 0.0

１０・２０歳代 69 0 0 47 17 4 1

100.0 0.0 0.0 68.1 24.6 5.8 1.4

３０歳代 96 0 1 63 21 9 2

100.0 0.0 1.0 65.6 21.9 9.4 2.1

４０歳代 169 3 7 98 40 19 2

100.0 1.8 4.1 58.0 23.7 11.2 1.2

５０歳代 171 4 5 95 52 12 3

100.0 2.3 2.9 55.6 30.4 7.0 1.8

６０歳代 265 4 22 142 70 17 10

100.0 1.5 8.3 53.6 26.4 6.4 3.8

７０歳以上 271 7 21 161 54 16 12

100.0 2.6 7.7 59.4 19.9 5.9 4.4

無回答 12 0 2 5 4 1 0

100.0 0.0 16.7 41.7 33.3 8.3 0.0

１年未満 16 0 0 9 5 1 1

100.0 0.0 0.0 56.3 31.3 6.3 6.3

２年未満 19 0 2 9 2 6 0

100.0 0.0 10.5 47.4 10.5 31.6 0.0

３年未満 5 0 0 4 1 0 0

100.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0

５年未満 24 0 2 11 7 3 1

100.0 0.0 8.3 45.8 29.2 12.5 4.2

１０年未満 34 0 3 19 9 1 2

100.0 0.0 8.8 55.9 26.5 2.9 5.9

２０年未満 110 2 3 70 23 7 5

100.0 1.8 2.7 63.6 20.9 6.4 4.5

３０年未満 123 1 4 81 30 5 2

100.0 0.8 3.3 65.9 24.4 4.1 1.6

３０年以上 711 15 42 404 177 54 19

100.0 2.1 5.9 56.8 24.9 7.6 2.7

無回答 11 0 2 4 4 1 0

100.0 0.0 18.2 36.4 36.4 9.1 0.0

自営業 65 1 3 31 21 7 2

100.0 1.5 4.6 47.7 32.3 10.8 3.1

自由業 5 1 0 1 2 1 0

100.0 20.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0

会社員 257 3 8 140 76 27 3

100.0 1.2 3.1 54.5 29.6 10.5 1.2

公務員・教員 37 0 5 23 7 1 1

100.0 0.0 13.5 62.2 18.9 2.7 2.7

農・林・漁業 4 1 0 3 0 0 0

100.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 4 7 101 51 5 4

（パートなど） 100.0 2.3 4.1 58.7 29.7 2.9 2.3

主婦・主夫 180 4 10 119 32 9 6

（専業） 100.0 2.2 5.6 66.1 17.8 5.0 3.3

学生 28 0 0 22 4 1 1

100.0 0.0 0.0 78.6 14.3 3.6 3.6

無職 238 4 19 138 46 19 12

100.0 1.7 8.0 58.0 19.3 8.0 5.0

その他 53 0 3 27 15 7 1

100.0 0.0 5.7 50.9 28.3 13.2 1.9

無回答 14 0 3 6 4 1 0

100.0 0.0 21.4 42.9 28.6 7.1 0.0

門司区 110 2 7 61 26 6 8

100.0 1.8 6.4 55.5 23.6 5.5 7.3

小倉北区 183 2 6 108 51 13 3

100.0 1.1 3.3 59.0 27.9 7.1 1.6

小倉南区 222 1 14 127 56 17 7

100.0 0.5 6.3 57.2 25.2 7.7 3.2

若松区 98 1 5 59 27 5 1

100.0 1.0 5.1 60.2 27.6 5.1 1.0

八幡東区 84 4 7 44 21 7 1

100.0 4.8 8.3 52.4 25.0 8.3 1.2

八幡西区 291 6 16 171 66 23 9

100.0 2.1 5.5 58.8 22.7 7.9 3.1

戸畑区 65 2 3 41 11 7 1

100.0 3.1 4.6 63.1 16.9 10.8 1.5

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問８
　あなたは、北九州市が発信している市政やまちづくりに関する情報の量についてどのようにお考えですか。
　あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

よ
り
早
く
情
報
を
発
信
し
て
欲
し
い

今
以
上
に
細
か
い
情
報
発
信
を
し
て
ほ
し

い 生
活
に
役
立
つ
・
関
係
が
あ
る
情
報
だ
け

を
発
信
し
て
欲
し
い

市
の
課
題
や
、

施
策
・
事
業
な
ど
の
検
討

過
程
の
情
報
を
発
信
し
て
欲
し
い

情
報
を
入
手
し
や
す
い
よ
う
に
、

色
々
な

媒
体
・
場
所
で
発
信
し
て
欲
し
い

よ
り
分
か
り
や
す
く
、

情
報
を
整
理
し
て

発
信
し
て
欲
し
い

そ
の
他

今
ま
で
ど
お
り
で
よ
い

無
回
答

全体 1,053 200 126 217 169 442 451 25 110 16

19.0 12.0 20.6 16.0 42.0 42.8 2.4 10.4 1.5

男性 448 93 54 97 92 185 168 15 45 11

20.8 12.1 21.7 20.5 41.3 37.5 3.3 10.0 2.5

女性 593 105 71 117 77 253 274 10 64 5

17.7 12.0 19.7 13.0 42.7 46.2 1.7 10.8 0.8

無回答 12 2 1 3 0 4 9 0 1 0

16.7 8.3 25.0 0.0 33.3 75.0 0.0 8.3 0.0

１０・２０歳代 69 10 4 16 10 39 21 2 7 0

14.5 5.8 23.2 14.5 56.5 30.4 2.9 10.1 0.0

３０歳代 96 24 10 17 9 52 37 3 6 0

25.0 10.4 17.7 9.4 54.2 38.5 3.1 6.3 0.0

４０歳代 169 32 26 30 26 76 65 5 22 0

18.9 15.4 17.8 15.4 45.0 38.5 3.0 13.0 0.0

５０歳代 171 31 20 29 25 86 77 4 15 2

18.1 11.7 17.0 14.6 50.3 45.0 2.3 8.8 1.2

６０歳代 265 43 36 54 51 110 113 6 25 7

16.2 13.6 20.4 19.2 41.5 42.6 2.3 9.4 2.6

７０歳以上 271 58 29 68 48 76 129 5 34 7

21.4 10.7 25.1 17.7 28.0 47.6 1.8 12.5 2.6

無回答 12 2 1 3 0 3 9 0 1 0

16.7 8.3 25.0 0.0 25.0 75.0 0.0 8.3 0.0

１年未満 16 2 2 5 1 8 6 2 2 0

12.5 12.5 31.3 6.3 50.0 37.5 12.5 12.5 0.0

２年未満 19 4 1 6 4 11 2 0 2 0

21.1 5.3 31.6 21.1 57.9 10.5 0.0 10.5 0.0

３年未満 5 2 0 0 1 3 1 0 1 0

40.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0

５年未満 24 4 2 5 5 13 6 0 2 0

16.7 8.3 20.8 20.8 54.2 25.0 0.0 8.3 0.0

１０年未満 34 6 3 8 3 10 18 0 5 1

17.6 8.8 23.5 8.8 29.4 52.9 0.0 14.7 2.9

２０年未満 110 19 10 25 22 45 45 5 9 2

17.3 9.1 22.7 20.0 40.9 40.9 4.5 8.2 1.8

３０年未満 123 19 20 17 24 63 50 4 12 0

15.4 16.3 13.8 19.5 51.2 40.7 3.3 9.8 0.0

３０年以上 711 142 87 148 109 286 315 14 76 13

20.0 12.2 20.8 15.3 40.2 44.3 2.0 10.7 1.8

無回答 11 2 1 3 0 3 8 0 1 0

18.2 9.1 27.3 0.0 27.3 72.7 0.0 9.1 0.0

自営業 65 12 9 13 15 32 23 1 4 1

18.5 13.8 20.0 23.1 49.2 35.4 1.5 6.2 1.5

自由業 5 1 0 0 0 4 3 0 0 0

20.0 0.0 0.0 0.0 80.0 60.0 0.0 0.0 0.0

会社員 257 49 34 54 43 126 111 8 20 0

19.1 13.2 21.0 16.7 49.0 43.2 3.1 7.8 0.0

公務員・教員 37 9 3 3 12 16 10 2 5 1

24.3 8.1 8.1 32.4 43.2 27.0 5.4 13.5 2.7

農・林・漁業 4 1 1 0 1 2 2 0 0 0

25.0 25.0 0.0 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 28 17 31 24 72 76 3 22 3

（パートなど） 16.3 9.9 18.0 14.0 41.9 44.2 1.7 12.8 1.7

主婦・主夫 180 37 24 44 18 76 82 1 20 2

（専業） 20.6 13.3 24.4 10.0 42.2 45.6 0.6 11.1 1.1

学生 28 5 1 5 4 17 8 0 3 0

17.9 3.6 17.9 14.3 60.7 28.6 0.0 10.7 0.0

無職 238 46 29 55 42 72 104 10 27 8

19.3 12.2 23.1 17.6 30.3 43.7 4.2 11.3 3.4

その他 53 9 7 8 8 22 23 0 8 1

17.0 13.2 15.1 15.1 41.5 43.4 0.0 15.1 1.9

無回答 14 3 1 4 2 3 9 0 1 0

21.4 7.1 28.6 14.3 21.4 64.3 0.0 7.1 0.0

門司区 110 23 17 19 22 48 49 0 8 4

20.9 15.5 17.3 20.0 43.6 44.5 0.0 7.3 3.6

小倉北区 183 36 24 38 26 75 73 7 20 2

19.7 13.1 20.8 14.2 41.0 39.9 3.8 10.9 1.1

小倉南区 222 34 26 49 33 97 88 8 29 3

15.3 11.7 22.1 14.9 43.7 39.6 3.6 13.1 1.4

若松区 98 15 9 22 17 45 41 0 12 1

15.3 9.2 22.4 17.3 45.9 41.8 0.0 12.2 1.0

八幡東区 84 20 5 16 15 35 41 2 7 1

23.8 6.0 19.0 17.9 41.7 48.8 2.4 8.3 1.2

八幡西区 291 54 38 59 46 116 129 7 29 5

18.6 13.1 20.3 15.8 39.9 44.3 2.4 10.0 1.7

戸畑区 65 18 7 14 10 26 30 1 5 0

27.7 10.8 21.5 15.4 40.0 46.2 1.5 7.7 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問９
　あなたは、北九州市からの情報発信の方法について、どのような改善が必要だと思いますか。
　改善が必要と思われるものを次の中から２つまで選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

大
変
関
心
が
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

全体 1,053 142 567 306 26 12

100.0 13.5 53.8 29.1 2.5 1.1

男性 448 76 239 109 14 10

100.0 17.0 53.3 24.3 3.1 2.2

女性 593 65 322 192 12 2

100.0 11.0 54.3 32.4 2.0 0.3

無回答 12 1 6 5 0 0

100.0 8.3 50.0 41.7 0.0 0.0

１０・２０歳代 69 3 31 28 7 0

100.0 4.3 44.9 40.6 10.1 0.0

３０歳代 96 7 40 43 6 0

100.0 7.3 41.7 44.8 6.3 0.0

４０歳代 169 23 81 58 7 0

100.0 13.6 47.9 34.3 4.1 0.0

５０歳代 171 14 102 51 2 2

100.0 8.2 59.6 29.8 1.2 1.2

６０歳代 265 37 148 75 1 4

100.0 14.0 55.8 28.3 0.4 1.5

７０歳以上 271 57 159 46 3 6

100.0 21.0 58.7 17.0 1.1 2.2

無回答 12 1 6 5 0 0

100.0 8.3 50.0 41.7 0.0 0.0

１年未満 16 0 9 6 1 0

100.0 0.0 56.3 37.5 6.3 0.0

２年未満 19 3 7 5 4 0

100.0 15.8 36.8 26.3 21.1 0.0

３年未満 5 1 1 2 1 0

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

５年未満 24 2 6 15 1 0

100.0 8.3 25.0 62.5 4.2 0.0

１０年未満 34 3 18 12 1 0

100.0 8.8 52.9 35.3 2.9 0.0

２０年未満 110 7 48 50 5 0

100.0 6.4 43.6 45.5 4.5 0.0

３０年未満 123 13 69 36 5 0

100.0 10.6 56.1 29.3 4.1 0.0

３０年以上 711 112 403 176 8 12

100.0 15.8 56.7 24.8 1.1 1.7

無回答 11 1 6 4 0 0

100.0 9.1 54.5 36.4 0.0 0.0

自営業 65 12 35 17 0 1

100.0 18.5 53.8 26.2 0.0 1.5

自由業 5 1 1 2 1 0

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

会社員 257 27 137 86 7 0

100.0 10.5 53.3 33.5 2.7 0.0

公務員・教員 37 9 19 7 1 1

100.0 24.3 51.4 18.9 2.7 2.7

農・林・漁業 4 2 1 1 0 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 17 88 63 3 1

（パートなど） 100.0 9.9 51.2 36.6 1.7 0.6

主婦・主夫 180 20 105 51 3 1

（専業） 100.0 11.1 58.3 28.3 1.7 0.6

学生 28 1 13 10 4 0

100.0 3.6 46.4 35.7 14.3 0.0

無職 238 45 133 48 5 7

100.0 18.9 55.9 20.2 2.1 2.9

その他 53 7 26 17 2 1

100.0 13.2 49.1 32.1 3.8 1.9

無回答 14 1 9 4 0 0

100.0 7.1 64.3 28.6 0.0 0.0

門司区 110 15 63 26 3 3

100.0 13.6 57.3 23.6 2.7 2.7

小倉北区 183 28 94 55 5 1

100.0 15.3 51.4 30.1 2.7 0.5

小倉南区 222 31 117 67 5 2

100.0 14.0 52.7 30.2 2.3 0.9

若松区 98 10 62 22 3 1

100.0 10.2 63.3 22.4 3.1 1.0

八幡東区 84 9 50 22 2 1

100.0 10.7 59.5 26.2 2.4 1.2

八幡西区 291 43 149 89 6 4

100.0 14.8 51.2 30.6 2.1 1.4

戸畑区 65 6 32 25 2 0

100.0 9.2 49.2 38.5 3.1 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問10
　あなたは、北九州市の市政に関心がありますか。
　あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

多
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
多
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
少
な
い
と
思
う

少
な
い
と
思
う

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,053 13 169 234 145 478 14

100.0 1.2 16.0 22.2 13.8 45.4 1.3

男性 448 5 82 106 80 164 11

100.0 1.1 18.3 23.7 17.9 36.6 2.5

女性 593 7 87 124 64 308 3

100.0 1.2 14.7 20.9 10.8 51.9 0.5

無回答 12 1 0 4 1 6 0

100.0 8.3 0.0 33.3 8.3 50.0 0.0

１０・２０歳代 69 1 10 11 7 40 0

100.0 1.4 14.5 15.9 10.1 58.0 0.0

３０歳代 96 1 8 20 15 52 0

100.0 1.0 8.3 20.8 15.6 54.2 0.0

４０歳代 169 2 29 27 27 84 0

100.0 1.2 17.2 16.0 16.0 49.7 0.0

５０歳代 171 0 32 42 26 69 2

100.0 0.0 18.7 24.6 15.2 40.4 1.2

６０歳代 265 3 39 60 37 122 4

100.0 1.1 14.7 22.6 14.0 46.0 1.5

７０歳以上 271 5 51 70 32 105 8

100.0 1.8 18.8 25.8 11.8 38.7 3.0

無回答 12 1 0 4 1 6 0

100.0 8.3 0.0 33.3 8.3 50.0 0.0

１年未満 16 0 4 3 0 9 0

100.0 0.0 25.0 18.8 0.0 56.3 0.0

２年未満 19 1 2 3 2 11 0

100.0 5.3 10.5 15.8 10.5 57.9 0.0

３年未満 5 0 2 1 0 2 0

100.0 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0

５年未満 24 0 3 4 6 11 0

100.0 0.0 12.5 16.7 25.0 45.8 0.0

１０年未満 34 0 6 5 1 22 0

100.0 0.0 17.6 14.7 2.9 64.7 0.0

２０年未満 110 2 15 24 17 52 0

100.0 1.8 13.6 21.8 15.5 47.3 0.0

３０年未満 123 0 19 28 17 59 0

100.0 0.0 15.4 22.8 13.8 48.0 0.0

３０年以上 711 9 118 162 101 307 14

100.0 1.3 16.6 22.8 14.2 43.2 2.0

無回答 11 1 0 4 1 5 0

100.0 9.1 0.0 36.4 9.1 45.5 0.0

自営業 65 0 11 13 10 30 1

100.0 0.0 16.9 20.0 15.4 46.2 1.5

自由業 5 0 1 1 1 2 0

100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0

会社員 257 0 41 56 46 114 0

100.0 0.0 16.0 21.8 17.9 44.4 0.0

公務員・教員 37 2 10 8 6 10 1

100.0 5.4 27.0 21.6 16.2 27.0 2.7

農・林・漁業 4 0 0 1 1 2 0

100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0

主婦・主夫 172 2 26 34 15 94 1

（パートなど） 100.0 1.2 15.1 19.8 8.7 54.7 0.6

主婦・主夫 180 3 25 40 17 94 1

（専業） 100.0 1.7 13.9 22.2 9.4 52.2 0.6

学生 28 0 4 3 4 17 0

100.0 0.0 14.3 10.7 14.3 60.7 0.0

無職 238 5 45 59 33 88 8

100.0 2.1 18.9 24.8 13.9 37.0 3.4

その他 53 0 5 14 11 21 2

100.0 0.0 9.4 26.4 20.8 39.6 3.8

無回答 14 1 1 5 1 6 0

100.0 7.1 7.1 35.7 7.1 42.9 0.0

門司区 110 2 18 21 17 49 3

100.0 1.8 16.4 19.1 15.5 44.5 2.7

小倉北区 183 1 19 42 31 89 1

100.0 0.5 10.4 23.0 16.9 48.6 0.5

小倉南区 222 6 39 50 33 91 3

100.0 2.7 17.6 22.5 14.9 41.0 1.4

若松区 98 0 18 28 11 39 2

100.0 0.0 18.4 28.6 11.2 39.8 2.0

八幡東区 84 0 21 19 7 36 1

100.0 0.0 25.0 22.6 8.3 42.9 1.2

八幡西区 291 2 45 64 39 137 4

100.0 0.7 15.5 22.0 13.4 47.1 1.4

戸畑区 65 2 9 10 7 37 0

100.0 3.1 13.8 15.4 10.8 56.9 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問11
　北九州市は市政に対して意見や提案する（市民参画）の機会が多いと思いますか。
　あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

電
話
や
Ｆ
Ａ
Ｘ
、

電
子
メ
ー

ル
で
の
意
見

提
出

タ
ウ
ン
ミ
ー

テ
ィ

ン
グ
・
地
域
ふ
れ
あ
い

ト
ー

ク
・
出
前
講
演
へ
の
参
加

市
民
意
見
提
出
手
続
（

パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ

ン
ト
）

に
よ
る
意
見
提
出

委
員
会
や
審
議
会
な
ど
の
公
募
委
員
と
し

て
参
加

そ
の
他

参
加
し
た
経
験
は
な
い

無
回
答

全体 1,053 22 42 8 4 12 943 30

2.1 4.0 0.8 0.4 1.1 89.6 2.8

男性 448 12 15 4 1 7 402 11

2.7 3.3 0.9 0.2 1.6 89.7 2.5

女性 593 10 26 4 3 5 533 16

1.7 4.4 0.7 0.5 0.8 89.9 2.7

無回答 12 0 1 0 0 0 8 3

0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 66.7 25.0

１０・２０歳代 69 0 1 0 0 0 68 0

0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 98.6 0.0

３０歳代 96 0 0 0 0 0 96 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

４０歳代 169 4 9 1 1 3 150 2

2.4 5.3 0.6 0.6 1.8 88.8 1.2

５０歳代 171 3 0 0 0 1 165 2

1.8 0.0 0.0 0.0 0.6 96.5 1.2

６０歳代 265 9 13 2 1 3 236 6

3.4 4.9 0.8 0.4 1.1 89.1 2.3

７０歳以上 271 6 18 5 2 5 220 17

2.2 6.6 1.8 0.7 1.8 81.2 6.3

無回答 12 0 1 0 0 0 8 3

0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 66.7 25.0

１年未満 16 0 0 0 0 0 16 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

２年未満 19 0 0 0 0 0 18 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 94.7 5.3

３年未満 5 0 0 0 0 0 5 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

５年未満 24 0 1 0 0 1 22 0

0.0 4.2 0.0 0.0 4.2 91.7 0.0

１０年未満 34 0 2 0 0 0 32 0

0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 94.1 0.0

２０年未満 110 2 3 0 1 3 96 5

1.8 2.7 0.0 0.9 2.7 87.3 4.5

３０年未満 123 2 2 1 0 1 118 0

1.6 1.6 0.8 0.0 0.8 95.9 0.0

３０年以上 711 18 33 7 3 7 629 21

2.5 4.6 1.0 0.4 1.0 88.5 3.0

無回答 11 0 1 0 0 0 7 3

0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 63.6 27.3

自営業 65 0 3 2 1 0 58 2

0.0 4.6 3.1 1.5 0.0 89.2 3.1

自由業 5 0 0 0 0 0 5 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

会社員 257 4 5 0 0 2 246 1

1.6 1.9 0.0 0.0 0.8 95.7 0.4

公務員・教員 37 1 1 0 2 1 34 0

2.7 2.7 0.0 5.4 2.7 91.9 0.0

農・林・漁業 4 1 2 0 0 0 2 0

25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

主婦・主夫 172 7 3 2 0 1 156 4

（パートなど） 4.1 1.7 1.2 0.0 0.6 90.7 2.3

主婦・主夫 180 0 13 1 0 2 154 11

（専業） 0.0 7.2 0.6 0.0 1.1 85.6 6.1

学生 28 0 1 0 0 0 27 0

0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 96.4 0.0

無職 238 6 8 3 1 6 207 7

2.5 3.4 1.3 0.4 2.5 87.0 2.9

その他 53 3 5 0 0 0 45 1

5.7 9.4 0.0 0.0 0.0 84.9 1.9

無回答 14 0 1 0 0 0 9 4

0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 64.3 28.6

門司区 110 4 8 0 1 1 92 5

3.6 7.3 0.0 0.9 0.9 83.6 4.5

小倉北区 183 4 3 2 0 3 169 2

2.2 1.6 1.1 0.0 1.6 92.3 1.1

小倉南区 222 3 8 0 1 4 205 4

1.4 3.6 0.0 0.5 1.8 92.3 1.8

若松区 98 3 3 1 1 0 87 4

3.1 3.1 1.0 1.0 0.0 88.8 4.1

八幡東区 84 1 5 2 0 0 72 5

1.2 6.0 2.4 0.0 0.0 85.7 6.0

八幡西区 291 7 14 3 1 4 255 9

2.4 4.8 1.0 0.3 1.4 87.6 3.1

戸畑区 65 0 1 0 0 0 63 1

0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 96.9 1.5

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問12
　あなたは、これまでに市政に対して意見や提案をした経験がありますか。
　経験がある方は、１から５の中で、参加したことがあるものを全て選んで、番号に○をつけてください。
　参加した経験がない方は、６を選んでください。
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サ
ン
プ
ル
数

大
い
に
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,053 3 75 327 265 259 124

100.0 0.3 7.1 31.1 25.2 24.6 11.8

男性 448 2 46 124 117 109 50

100.0 0.4 10.3 27.7 26.1 24.3 11.2

女性 593 1 29 198 144 147 74

100.0 0.2 4.9 33.4 24.3 24.8 12.5

無回答 12 0 0 5 4 3 0

100.0 0.0 0.0 41.7 33.3 25.0 0.0

１０・２０歳代 69 0 3 37 11 17 1

100.0 0.0 4.3 53.6 15.9 24.6 1.4

３０歳代 96 0 5 30 26 30 5

100.0 0.0 5.2 31.3 27.1 31.3 5.2

４０歳代 169 1 4 66 35 54 9

100.0 0.6 2.4 39.1 20.7 32.0 5.3

５０歳代 171 0 9 63 49 39 11

100.0 0.0 5.3 36.8 28.7 22.8 6.4

６０歳代 265 0 22 70 72 59 42

100.0 0.0 8.3 26.4 27.2 22.3 15.8

７０歳以上 271 2 32 56 68 57 56

100.0 0.7 11.8 20.7 25.1 21.0 20.7

無回答 12 0 0 5 4 3 0

100.0 0.0 0.0 41.7 33.3 25.0 0.0

１年未満 16 0 1 4 3 6 2

100.0 0.0 6.3 25.0 18.8 37.5 12.5

２年未満 19 0 1 4 8 5 1

100.0 0.0 5.3 21.1 42.1 26.3 5.3

３年未満 5 0 0 1 1 3 0

100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0

５年未満 24 1 1 7 3 11 1

100.0 4.2 4.2 29.2 12.5 45.8 4.2

１０年未満 34 0 1 15 7 5 6

100.0 0.0 2.9 44.1 20.6 14.7 17.6

２０年未満 110 0 8 42 24 26 10

100.0 0.0 7.3 38.2 21.8 23.6 9.1

３０年未満 123 0 7 49 27 30 10

100.0 0.0 5.7 39.8 22.0 24.4 8.1

３０年以上 711 2 56 200 188 171 94

100.0 0.3 7.9 28.1 26.4 24.1 13.2

無回答 11 0 0 5 4 2 0

100.0 0.0 0.0 45.5 36.4 18.2 0.0

自営業 65 0 4 12 21 18 10

100.0 0.0 6.2 18.5 32.3 27.7 15.4

自由業 5 0 0 3 0 2 0

100.0 0.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0

会社員 257 0 11 91 74 71 10

100.0 0.0 4.3 35.4 28.8 27.6 3.9

公務員・教員 37 1 8 14 8 5 1

100.0 2.7 21.6 37.8 21.6 13.5 2.7

農・林・漁業 4 0 2 0 0 2 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

主婦・主夫 172 0 10 60 47 35 20

（パートなど） 100.0 0.0 5.8 34.9 27.3 20.3 11.6

主婦・主夫 180 0 12 58 31 45 34

（専業） 100.0 0.0 6.7 32.2 17.2 25.0 18.9

学生 28 0 2 16 3 7 0

100.0 0.0 7.1 57.1 10.7 25.0 0.0

無職 238 1 25 53 67 51 41

100.0 0.4 10.5 22.3 28.2 21.4 17.2

その他 53 1 1 14 10 21 6

100.0 1.9 1.9 26.4 18.9 39.6 11.3

無回答 14 0 0 6 4 2 2

100.0 0.0 0.0 42.9 28.6 14.3 14.3

門司区 110 1 6 31 29 29 14

100.0 0.9 5.5 28.2 26.4 26.4 12.7

小倉北区 183 1 13 59 44 52 14

100.0 0.5 7.1 32.2 24.0 28.4 7.7

小倉南区 222 0 17 64 67 46 28

100.0 0.0 7.7 28.8 30.2 20.7 12.6

若松区 98 0 3 30 29 25 11

100.0 0.0 3.1 30.6 29.6 25.5 11.2

八幡東区 84 0 8 29 22 13 12

100.0 0.0 9.5 34.5 26.2 15.5 14.3

八幡西区 291 1 23 91 62 80 34

100.0 0.3 7.9 31.3 21.3 27.5 11.7

戸畑区 65 0 5 23 12 14 11

100.0 0.0 7.7 35.4 18.5 21.5 16.9

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問13
　あなたは、あなたの声が市に届き、きちんと対応されていると感じますか。
　あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

市
政
に
関
す
る
情
報
発
信
が
不
十
分

市
政
に
意
見
や
質
問
を
伝
え
る
方
法
が
わ

か
ら
な
い

自
分
の
意
見
が
市
に
届
い
て
い
る
と
い
う

実
感
が
な
い

意
見
や
質
問
に
対
し
て
、

親
切
で
分
か
り

や
す
い
回
答
が
な
い

市
の
取
り
組
み
に
関
心
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 524 91 267 186 82 92 33 14

17.4 51.0 35.5 15.6 17.6 6.3 2.7

男性 226 43 115 84 34 35 17 6

19.0 50.9 37.2 15.0 15.5 7.5 2.7

女性 291 47 149 101 46 54 15 8

16.2 51.2 34.7 15.8 18.6 5.2 2.7

無回答 7 1 3 1 2 3 1 0

14.3 42.9 14.3 28.6 42.9 14.3 0.0

１０・２０歳代 28 3 16 12 2 12 0 0

10.7 57.1 42.9 7.1 42.9 0.0 0.0

３０歳代 56 10 35 17 6 10 2 3

17.9 62.5 30.4 10.7 17.9 3.6 5.4

４０歳代 89 16 43 41 16 14 4 1

18.0 48.3 46.1 18.0 15.7 4.5 1.1

５０歳代 88 15 44 32 15 12 4 2

17.0 50.0 36.4 17.0 13.6 4.5 2.3

６０歳代 131 25 65 42 19 18 12 5

19.1 49.6 32.1 14.5 13.7 9.2 3.8

７０歳以上 125 21 61 41 22 23 11 3

16.8 48.8 32.8 17.6 18.4 8.8 2.4

無回答 7 1 3 1 2 3 0 0

14.3 42.9 14.3 28.6 42.9 0.0 0.0

１年未満 9 0 3 3 1 2 2 1

0.0 33.3 33.3 11.1 22.2 22.2 11.1

２年未満 13 4 7 2 0 2 1 1

30.8 53.8 15.4 0.0 15.4 7.7 7.7

３年未満 4 1 3 0 1 1 0 0

25.0 75.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

５年未満 14 2 6 2 1 5 0 0

14.3 42.9 14.3 7.1 35.7 0.0 0.0

１０年未満 12 1 8 1 0 5 1 0

8.3 66.7 8.3 0.0 41.7 8.3 0.0

２０年未満 50 9 22 20 10 11 5 0

18.0 44.0 40.0 20.0 22.0 10.0 0.0

３０年未満 57 7 24 25 8 11 3 3

12.3 42.1 43.9 14.0 19.3 5.3 5.3

３０年以上 359 66 191 132 59 53 21 9

18.4 53.2 36.8 16.4 14.8 5.8 2.5

無回答 6 1 3 1 2 2 0 0

16.7 50.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0

自営業 39 12 21 13 4 7 0 1

30.8 53.8 33.3 10.3 17.9 0.0 2.6

自由業 2 0 1 1 0 1 0 0

0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

会社員 145 25 78 52 31 18 5 3

17.2 53.8 35.9 21.4 12.4 3.4 2.1

公務員・教員 13 1 4 8 4 2 1 0

7.7 30.8 61.5 30.8 15.4 7.7 0.0

農・林・漁業 2 0 1 0 1 0 0 0

0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 82 9 37 32 9 17 4 5

（パートなど） 11.0 45.1 39.0 11.0 20.7 4.9 6.1

主婦・主夫 76 11 45 26 10 10 5 2

（専業） 14.5 59.2 34.2 13.2 13.2 6.6 2.6

学生 10 0 4 5 1 5 0 0

0.0 40.0 50.0 10.0 50.0 0.0 0.0

無職 118 24 54 36 16 23 16 3

20.3 45.8 30.5 13.6 19.5 13.6 2.5

その他 31 8 19 12 4 7 2 0

25.8 61.3 38.7 12.9 22.6 6.5 0.0

無回答 6 1 3 1 2 2 0 0

16.7 50.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0

門司区 58 16 33 23 11 7 3 0

27.6 56.9 39.7 19.0 12.1 5.2 0.0

小倉北区 96 10 48 33 13 22 5 2

10.4 50.0 34.4 13.5 22.9 5.2 2.1

小倉南区 113 24 69 32 20 18 7 2

21.2 61.1 28.3 17.7 15.9 6.2 1.8

若松区 54 13 23 17 9 9 3 2

24.1 42.6 31.5 16.7 16.7 5.6 3.7

八幡東区 35 5 18 14 5 8 1 2

14.3 51.4 40.0 14.3 22.9 2.9 5.7

八幡西区 142 18 68 55 22 22 10 6

12.7 47.9 38.7 15.5 15.5 7.0 4.2

戸畑区 26 5 8 12 2 6 4 0

19.2 30.8 46.2 7.7 23.1 15.4 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

副問13-1
　問13で４もしくは５を選んだ理由について、次の中から２つまで選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

参
加
し
た
い

時
間
が
あ
れ
ば
参
加
し
た
い

興
味
の
あ
る
分
野
で
参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

全体 1,053 30 145 392 300 186

100.0 2.8 13.8 37.2 28.5 17.7

男性 448 20 66 178 108 76

100.0 4.5 14.7 39.7 24.1 17.0

女性 593 10 77 210 189 107

100.0 1.7 13.0 35.4 31.9 18.0

無回答 12 0 2 4 3 3

100.0 0.0 16.7 33.3 25.0 25.0

１０・２０歳代 69 2 15 26 18 8

100.0 2.9 21.7 37.7 26.1 11.6

３０歳代 96 3 20 30 24 19

100.0 3.1 20.8 31.3 25.0 19.8

４０歳代 169 7 29 66 44 23

100.0 4.1 17.2 39.1 26.0 13.6

５０歳代 171 2 27 72 44 26

100.0 1.2 15.8 42.1 25.7 15.2

６０歳代 265 7 27 96 83 52

100.0 2.6 10.2 36.2 31.3 19.6

７０歳以上 271 9 25 98 85 54

100.0 3.3 9.2 36.2 31.4 19.9

無回答 12 0 2 4 2 4

100.0 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3

１年未満 16 0 3 4 4 5

100.0 0.0 18.8 25.0 25.0 31.3

２年未満 19 1 3 7 4 4

100.0 5.3 15.8 36.8 21.1 21.1

３年未満 5 0 3 0 1 1

100.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0

５年未満 24 2 4 7 9 2

100.0 8.3 16.7 29.2 37.5 8.3

１０年未満 34 0 6 13 8 7

100.0 0.0 17.6 38.2 23.5 20.6

２０年未満 110 2 19 43 27 19

100.0 1.8 17.3 39.1 24.5 17.3

３０年未満 123 4 22 52 27 18

100.0 3.3 17.9 42.3 22.0 14.6

３０年以上 711 21 83 262 218 127

100.0 3.0 11.7 36.8 30.7 17.9

無回答 11 0 2 4 2 3

100.0 0.0 18.2 36.4 18.2 27.3

自営業 65 4 6 27 14 14

100.0 6.2 9.2 41.5 21.5 21.5

自由業 5 0 0 2 2 1

100.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0

会社員 257 6 50 104 57 40

100.0 2.3 19.5 40.5 22.2 15.6

公務員・教員 37 4 8 13 11 1

100.0 10.8 21.6 35.1 29.7 2.7

農・林・漁業 4 2 0 0 2 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

主婦・主夫 172 0 26 63 48 35

（パートなど） 100.0 0.0 15.1 36.6 27.9 20.3

主婦・主夫 180 2 21 59 62 36

（専業） 100.0 1.1 11.7 32.8 34.4 20.0

学生 28 2 3 12 8 3

100.0 7.1 10.7 42.9 28.6 10.7

無職 238 8 18 91 81 40

100.0 3.4 7.6 38.2 34.0 16.8

その他 53 2 11 15 13 12

100.0 3.8 20.8 28.3 24.5 22.6

無回答 14 0 2 6 2 4

100.0 0.0 14.3 42.9 14.3 28.6

門司区 110 4 15 46 26 19

100.0 3.6 13.6 41.8 23.6 17.3

小倉北区 183 4 36 64 42 37

100.0 2.2 19.7 35.0 23.0 20.2

小倉南区 222 8 24 88 68 34

100.0 3.6 10.8 39.6 30.6 15.3

若松区 98 1 9 39 33 16

100.0 1.0 9.2 39.8 33.7 16.3

八幡東区 84 3 9 26 31 15

100.0 3.6 10.7 31.0 36.9 17.9

八幡西区 291 9 40 108 84 50

100.0 3.1 13.7 37.1 28.9 17.2

戸畑区 65 1 12 21 16 15

100.0 1.5 18.5 32.3 24.6 23.1

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問14
　あなたは、今後（または今後も）市政に対して意見や提案をしたい（市民参画）と思いますか。
　あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

電
話
や
Ｆ
Ａ
Ｘ
、

電
子
メ
ー

ル
で
の
意
見

提
出

タ
ウ
ン
ミ
ー

テ
ィ

ン
グ
・
地
域
ふ
れ
あ
い

ト
ー

ク
・
出
前
講
演
へ
の
参
加

市
民
意
見
提
出
手
続
き
（

パ
ブ
リ
ッ

ク
コ

メ
ン
ト
）

に
よ
る
意
見
提
出

委
員
会
や
審
議
会
な
ど
の
公
募
委
員
と
し

て
参
加

そ
の
他

無
回
答

全体 567 292 234 139 54 20 16

. 51.5 41.3 24.5 9.5 3.5 2.8

男性 264 135 100 79 30 13 7

51.1 37.9 29.9 11.4 4.9 2.7

女性 297 156 130 58 24 7 9

52.5 43.8 19.5 8.1 2.4 3.0

無回答 6 1 4 2 0 0 0

16.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 43 28 6 17 3 1 0

65.1 14.0 39.5 7.0 2.3 0.0

３０歳代 53 32 17 14 4 4 0

60.4 32.1 26.4 7.5 7.5 0.0

４０歳代 102 59 36 21 13 1 1

57.8 35.3 20.6 12.7 1.0 1.0

５０歳代 101 58 40 19 9 2 3

57.4 39.6 18.8 8.9 2.0 3.0

６０歳代 130 66 70 25 13 4 3

50.8 53.8 19.2 10.0 3.1 2.3

７０歳以上 132 48 61 41 12 8 9

36.4 46.2 31.1 9.1 6.1 6.8

無回答 6 1 4 2 0 0 0

16.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

１年未満 7 6 2 1 0 0 0

85.7 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0

２年未満 11 5 5 2 1 2 0

45.5 45.5 18.2 9.1 18.2 0.0

３年未満 3 3 1 0 0 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 13 6 4 2 1 1 0

46.2 30.8 15.4 7.7 7.7 0.0

１０年未満 19 11 7 3 2 0 0

57.9 36.8 15.8 10.5 0.0 0.0

２０年未満 64 36 27 17 9 1 0

56.3 42.2 26.6 14.1 1.6 0.0

３０年未満 78 45 26 22 6 3 0

57.7 33.3 28.2 7.7 3.8 0.0

３０年以上 366 179 158 90 35 13 16

48.9 43.2 24.6 9.6 3.6 4.4

無回答 6 1 4 2 0 0 0

16.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業 37 20 15 11 6 0 0

54.1 40.5 29.7 16.2 0.0 0.0

自由業 2 1 1 1 0 0 0

50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

会社員 160 97 59 41 15 5 1

60.6 36.9 25.6 9.4 3.1 0.6

公務員・教員 25 10 7 7 7 2 0

40.0 28.0 28.0 28.0 8.0 0.0

農・林・漁業 2 1 1 0 1 0 0

50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

主婦・主夫 89 51 40 14 4 2 3

（パートなど） 57.3 44.9 15.7 4.5 2.2 3.4

主婦・主夫 82 38 40 17 4 2 3

（専業） 46.3 48.8 20.7 4.9 2.4 3.7

学生 17 10 3 7 2 1 0

58.8 17.6 41.2 11.8 5.9 0.0

無職 117 51 47 31 12 7 7

43.6 40.2 26.5 10.3 6.0 6.0

その他 28 12 15 8 3 0 2

42.9 53.6 28.6 10.7 0.0 7.1

無回答 8 1 6 2 0 1 0

12.5 75.0 25.0 0.0 12.5 0.0

門司区 65 30 30 15 9 3 1

46.2 46.2 23.1 13.8 4.6 1.5

小倉北区 104 52 39 27 9 6 3

50.0 37.5 26.0 8.7 5.8 2.9

小倉南区 120 63 50 31 8 4 2

52.5 41.7 25.8 6.7 3.3 1.7

若松区 49 27 20 11 4 2 2

55.1 40.8 22.4 8.2 4.1 4.1

八幡東区 38 21 19 9 1 0 2

55.3 50.0 23.7 2.6 0.0 5.3

八幡西区 157 78 63 38 19 5 5

49.7 40.1 24.2 12.1 3.2 3.2

戸畑区 34 21 13 8 4 0 1

61.8 38.2 23.5 11.8 0.0 2.9

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

副問14-1
　問14で１、２、３を選んだ方におたずねします。あなたが参加するとすれば、どのような方法で参加したいですか。
　参加したいと思うものを２つまで選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

参
加
す
る
時
間
が
な
い

参
加
し
た
い
と
思
う
テ
ー

マ
が
な
い

参
加
す
る
こ
と
に
興
味
が
な
い

参
加
す
る
こ
と
に
家
族
や
会
社
な
ど
周
囲

の
理
解
を
得
ら
れ
な
い

参
加
す
る
機
会
の
情
報
を
得
る
こ
と
が
面

倒 参
加
す
る
こ
と
が
必
要
と
は
思
わ
な
い

特
に
市
政
に
対
す
る
意
見
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 300 91 12 62 2 15 32 48 33 5

100.0 30.3 4.0 20.7 0.7 5.0 10.7 16.0 11.0 1.7

男性 108 34 6 21 0 8 11 12 14 2

100.0 31.5 5.6 19.4 0.0 7.4 10.2 11.1 13.0 1.9

女性 189 57 5 41 2 7 20 35 19 3

100.0 30.2 2.6 21.7 1.1 3.7 10.6 18.5 10.1 1.6

無回答 3 0 1 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

１０・２０歳代 18 3 0 5 0 0 5 4 1 0

100.0 16.7 0.0 27.8 0.0 0.0 27.8 22.2 5.6 0.0

３０歳代 24 9 1 8 0 1 3 2 0 0

100.0 37.5 4.2 33.3 0.0 4.2 12.5 8.3 0.0 0.0

４０歳代 44 22 2 8 0 3 6 2 0 1

100.0 50.0 4.5 18.2 0.0 6.8 13.6 4.5 0.0 2.3

５０歳代 44 15 2 13 0 1 4 7 2 0

100.0 34.1 4.5 29.5 0.0 2.3 9.1 15.9 4.5 0.0

６０歳代 83 24 3 17 2 7 8 15 6 1

100.0 28.9 3.6 20.5 2.4 8.4 9.6 18.1 7.2 1.2

７０歳以上 85 18 4 11 0 3 5 17 24 3

100.0 21.2 4.7 12.9 0.0 3.5 5.9 20.0 28.2 3.5

無回答 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

１年未満 4 1 0 1 0 0 1 1 0 0

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

２年未満 4 1 0 2 0 0 0 1 0 0

100.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

３年未満 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 9 3 0 3 0 0 1 2 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0

１０年未満 8 2 0 2 0 0 0 3 1 0

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 0.0

２０年未満 27 4 2 10 0 0 1 4 4 2

100.0 14.8 7.4 37.0 0.0 0.0 3.7 14.8 14.8 7.4

３０年未満 27 9 1 6 0 0 7 3 1 0

100.0 33.3 3.7 22.2 0.0 0.0 25.9 11.1 3.7 0.0

３０年以上 218 71 9 37 2 15 21 33 27 3

100.0 32.6 4.1 17.0 0.9 6.9 9.6 15.1 12.4 1.4

無回答 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

自営業 14 9 0 0 0 0 1 4 0 0

100.0 64.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 28.6 0.0 0.0

自由業 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

会社員 57 27 2 12 0 3 9 2 1 1

100.0 47.4 3.5 21.1 0.0 5.3 15.8 3.5 1.8 1.8

公務員・教員 11 4 0 2 1 1 2 0 1 0

100.0 36.4 0.0 18.2 9.1 9.1 18.2 0.0 9.1 0.0

農・林・漁業 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

主婦・主夫 48 20 2 11 0 1 4 8 1 1

（パートなど） 100.0 41.7 4.2 22.9 0.0 2.1 8.3 16.7 2.1 2.1

主婦・主夫 62 12 0 17 1 4 7 13 7 1

（専業） 100.0 19.4 0.0 27.4 1.6 6.5 11.3 21.0 11.3 1.6

学生 8 1 0 3 0 0 1 2 1 0

100.0 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 12.5 25.0 12.5 0.0

無職 81 11 7 15 0 5 6 17 18 2

100.0 13.6 8.6 18.5 0.0 6.2 7.4 21.0 22.2 2.5

その他 13 6 1 1 0 1 1 0 3 0

100.0 46.2 7.7 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0 23.1 0.0

無回答 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

門司区 26 8 1 7 0 1 3 4 2 0

100.0 30.8 3.8 26.9 0.0 3.8 11.5 15.4 7.7 0.0

小倉北区 42 12 1 7 0 1 7 7 7 0

100.0 28.6 2.4 16.7 0.0 2.4 16.7 16.7 16.7 0.0

小倉南区 68 25 2 12 0 3 5 12 7 2

100.0 36.8 2.9 17.6 0.0 4.4 7.4 17.6 10.3 2.9

若松区 33 11 1 7 1 1 2 6 4 0

100.0 33.3 3.0 21.2 3.0 3.0 6.1 18.2 12.1 0.0

八幡東区 31 9 1 6 0 2 4 7 2 0

100.0 29.0 3.2 19.4 0.0 6.5 12.9 22.6 6.5 0.0

八幡西区 84 23 4 19 1 7 9 10 8 3

100.0 27.4 4.8 22.6 1.2 8.3 10.7 11.9 9.5 3.6

戸畑区 16 3 2 4 0 0 2 2 3 0

100.0 18.8 12.5 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 18.8 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

副問14-2
　問14で４を選んだ方におたずねします。４を選んだ理由について、
　あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

意
見
や
提
案
を
す
る
機
会
や
方
法
に
関
す

る
情
報
を
わ
か
り
や
す
く
発
信
す
る

忙
し
い
方
で
も
参
加
し
や
す
い
よ
う
に
夜

間
や
休
日
開
催
な
ど
、

柔
軟
に
実
施
す
る

参
加
し
や
す
く
な
る
よ
う
、

手
続
き
を
簡

素
化
す
る
な
ど
工
夫
す
る

参
加
者
が
自
由
に
意
見
を
述
べ
る
雰
囲
気

づ
く
り
に
努
め
る

委
員
会
や
審
議
会
な
ど
に
公
募
委
員
を
増

や
し
て
い
く

市
民
の
意
見
が
市
政
に
反
映
さ
れ
た
事
例

を
公
表
し
、

市
民
参
画
の
効
果
を
紹
介
す

る そ
の
他

無
回
答

全体 1,053 280 110 171 128 12 257 34 61

100.0 26.6 10.4 16.2 12.2 1.1 24.4 3.2 5.8

男性 448 124 53 71 56 4 95 20 25

100.0 27.7 11.8 15.8 12.5 0.9 21.2 4.5 5.6

女性 593 154 57 98 72 8 156 14 34

100.0 26.0 9.6 16.5 12.1 1.3 26.3 2.4 5.7

無回答 12 2 0 2 0 0 6 0 2

100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0 0.0 16.7

１０・２０歳代 69 10 14 18 9 0 16 1 1

100.0 14.5 20.3 26.1 13.0 0.0 23.2 1.4 1.4

３０歳代 96 23 15 18 16 0 15 2 7

100.0 24.0 15.6 18.8 16.7 0.0 15.6 2.1 7.3

４０歳代 169 44 23 32 17 2 42 6 3

100.0 26.0 13.6 18.9 10.1 1.2 24.9 3.6 1.8

５０歳代 171 61 18 24 24 4 32 4 4

100.0 35.7 10.5 14.0 14.0 2.3 18.7 2.3 2.3

６０歳代 265 70 25 38 31 2 79 6 14

100.0 26.4 9.4 14.3 11.7 0.8 29.8 2.3 5.3

７０歳以上 271 70 15 39 31 4 68 15 29

100.0 25.8 5.5 14.4 11.4 1.5 25.1 5.5 10.7

無回答 12 2 0 2 0 0 5 0 3

100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 41.7 0.0 25.0

１年未満 16 4 2 4 2 0 3 0 1

100.0 25.0 12.5 25.0 12.5 0.0 18.8 0.0 6.3

２年未満 19 5 2 5 3 0 1 1 2

100.0 26.3 10.5 26.3 15.8 0.0 5.3 5.3 10.5

３年未満 5 2 0 0 0 0 1 1 1

100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0

５年未満 24 6 4 7 4 0 2 0 1

100.0 25.0 16.7 29.2 16.7 0.0 8.3 0.0 4.2

１０年未満 34 10 4 4 4 1 8 1 2

100.0 29.4 11.8 11.8 11.8 2.9 23.5 2.9 5.9

２０年未満 110 23 16 17 18 0 22 5 9

100.0 20.9 14.5 15.5 16.4 0.0 20.0 4.5 8.2

３０年未満 123 41 11 22 12 1 27 5 4

100.0 33.3 8.9 17.9 9.8 0.8 22.0 4.1 3.3

３０年以上 711 187 71 110 85 10 188 21 39

100.0 26.3 10.0 15.5 12.0 1.4 26.4 3.0 5.5

無回答 11 2 0 2 0 0 5 0 2

100.0 18.2 0.0 18.2 0.0 0.0 45.5 0.0 18.2

自営業 65 22 8 7 5 1 18 0 4

100.0 33.8 12.3 10.8 7.7 1.5 27.7 0.0 6.2

自由業 5 3 1 0 1 0 0 0 0

100.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 257 73 37 49 32 1 55 8 2

100.0 28.4 14.4 19.1 12.5 0.4 21.4 3.1 0.8

公務員・教員 37 6 7 7 3 2 11 1 0

100.0 16.2 18.9 18.9 8.1 5.4 29.7 2.7 0.0

農・林・漁業 4 0 0 1 1 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0

主婦・主夫 172 52 14 18 25 4 49 4 6

（パートなど） 100.0 30.2 8.1 10.5 14.5 2.3 28.5 2.3 3.5

主婦・主夫 180 52 8 27 25 1 42 5 20

（専業） 100.0 28.9 4.4 15.0 13.9 0.6 23.3 2.8 11.1

学生 28 2 9 8 4 0 5 0 0

100.0 7.1 32.1 28.6 14.3 0.0 17.9 0.0 0.0

無職 238 57 18 43 29 3 58 13 17

100.0 23.9 7.6 18.1 12.2 1.3 24.4 5.5 7.1

その他 53 10 8 9 2 0 13 2 9

100.0 18.9 15.1 17.0 3.8 0.0 24.5 3.8 17.0

無回答 14 3 0 2 1 0 5 1 2

100.0 21.4 0.0 14.3 7.1 0.0 35.7 7.1 14.3

門司区 110 30 17 14 12 1 24 4 8

100.0 27.3 15.5 12.7 10.9 0.9 21.8 3.6 7.3

小倉北区 183 45 23 32 24 2 46 7 4

100.0 24.6 12.6 17.5 13.1 1.1 25.1 3.8 2.2

小倉南区 222 64 20 32 26 2 57 7 14

100.0 28.8 9.0 14.4 11.7 0.9 25.7 3.2 6.3

若松区 98 35 5 17 6 1 22 3 9

100.0 35.7 5.1 17.3 6.1 1.0 22.4 3.1 9.2

八幡東区 84 24 4 12 11 2 27 1 3

100.0 28.6 4.8 14.3 13.1 2.4 32.1 1.2 3.6

八幡西区 291 65 35 51 37 3 67 12 21

100.0 22.3 12.0 17.5 12.7 1.0 23.0 4.1 7.2

戸畑区 65 17 6 13 12 1 14 0 2

100.0 26.2 9.2 20.0 18.5 1.5 21.5 0.0 3.1

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問15
　北九州市において、市政への市民参画を進めるためには、何が必要だと思いますか。
あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回
答

全体 1,053 551 490 12

100.0 52.3 46.5 1.1

男性 448 221 220 7

100.0 49.3 49.1 1.6

女性 593 326 262 5

100.0 55.0 44.2 0.8

無回答 12 4 8 0

100.0 33.3 66.7 0.0

１０・２０歳代 69 19 50 0

100.0 27.5 72.5 0.0

３０歳代 96 35 61 0

100.0 36.5 63.5 0.0

４０歳代 169 96 73 0

100.0 56.8 43.2 0.0

５０歳代 171 88 82 1

100.0 51.5 48.0 0.6

６０歳代 265 141 120 4

100.0 53.2 45.3 1.5

７０歳以上 271 167 97 7

100.0 61.6 35.8 2.6

無回答 12 5 7 0

100.0 41.7 58.3 0.0

１年未満 16 1 14 1

100.0 6.3 87.5 6.3

２年未満 19 5 14 0

100.0 26.3 73.7 0.0

３年未満 5 3 2 0

100.0 60.0 40.0 0.0

５年未満 24 9 15 0

100.0 37.5 62.5 0.0

１０年未満 34 12 22 0

100.0 35.3 64.7 0.0

２０年未満 110 45 64 1

100.0 40.9 58.2 0.9

３０年未満 123 64 59 0

100.0 52.0 48.0 0.0

３０年以上 711 408 293 10

100.0 57.4 41.2 1.4

無回答 11 4 7 0

100.0 36.4 63.6 0.0

自営業 65 36 29 0

100.0 55.4 44.6 0.0

自由業 5 2 3 0

100.0 40.0 60.0 0.0

会社員 257 115 141 1

100.0 44.7 54.9 0.4

公務員・教員 37 24 13 0

100.0 64.9 35.1 0.0

農・林・漁業 4 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 102 68 2

（パートなど） 100.0 59.3 39.5 1.2

主婦・主夫 180 105 73 2

（専業） 100.0 58.3 40.6 1.1

学生 28 9 19 0

100.0 32.1 67.9 0.0

無職 238 121 111 6

100.0 50.8 46.6 2.5

その他 53 28 24 1

100.0 52.8 45.3 1.9

無回答 14 5 9 0

100.0 35.7 64.3 0.0

門司区 110 61 47 2

100.0 55.5 42.7 1.8

小倉北区 183 85 96 2

100.0 46.4 52.5 1.1

小倉南区 222 118 101 3

100.0 53.2 45.5 1.4

若松区 98 55 43 0

100.0 56.1 43.9 0.0

八幡東区 84 43 40 1

100.0 51.2 47.6 1.2

八幡西区 291 161 127 3

100.0 55.3 43.6 1.0

戸畑区 65 28 36 1

100.0 43.1 55.4 1.5

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問16
　あなたは、これまでに「地域活動」に参加したことがありますか。どちらか１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
・
町
内
会
の
活
動

ま
ち
づ
く
り
協
議
会
の
活
動

サ
ー

ク
ル
な
ど
住
民
グ
ル
ー

プ
の
活
動

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
で
の
活
動

老
人
ク
ラ
ブ
で
の
活
動

子
ど
も
会
で
の
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
で
の
活
動

Ｐ
Ｔ
Ａ
で
の
活
動

勤
務
先
（

企
業
な
ど
）

で
の
活
動

個
人
で
の
活
動

そ
の
他

無
回
答

全体 551 479 88 58 11 38 158 70 173 76 20 17 2

86.9 16.0 10.5 2.0 6.9 28.7 12.7 31.4 13.8 3.6 3.1 0.4

男性 221 193 43 28 3 18 48 29 41 44 8 9 0

87.3 19.5 12.7 1.4 8.1 21.7 13.1 18.6 19.9 3.6 4.1 0.0

女性 326 284 44 30 8 20 109 41 132 31 12 8 1

87.1 13.5 9.2 2.5 6.1 33.4 12.6 40.5 9.5 3.7 2.5 0.3

無回答 4 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1

50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

１０・２０歳代 19 13 0 0 0 0 5 3 1 4 1 1 0

68.4 0.0 0.0 0.0 0.0 26.3 15.8 5.3 21.1 5.3 5.3 0.0

３０歳代 35 28 1 2 0 1 11 6 9 6 0 0 0

80.0 2.9 5.7 0.0 2.9 31.4 17.1 25.7 17.1 0.0 0.0 0.0

４０歳代 96 77 13 7 4 0 27 13 48 14 3 2 0

80.2 13.5 7.3 4.2 0.0 28.1 13.5 50.0 14.6 3.1 2.1 0.0

５０歳代 88 74 5 0 4 0 31 6 51 12 1 3 0

84.1 5.7 0.0 4.5 0.0 35.2 6.8 58.0 13.6 1.1 3.4 0.0

６０歳代 141 133 29 18 2 9 48 17 38 21 8 2 0

94.3 20.6 12.8 1.4 6.4 34.0 12.1 27.0 14.9 5.7 1.4 0.0

７０歳以上 167 152 39 31 1 28 35 25 26 17 7 9 1

91.0 23.4 18.6 0.6 16.8 21.0 15.0 15.6 10.2 4.2 5.4 0.6

無回答 5 2 1 0 0 0 1 0 0 2 0 0 1

40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0

１年未満 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 5 4 1 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0

80.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 3 1 0 0 0 0 2 1 1 1 0 0 0

33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

５年未満 9 8 1 2 0 1 2 0 3 0 1 0 0

88.9 11.1 22.2 0.0 11.1 22.2 0.0 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0

１０年未満 12 11 1 1 1 0 2 2 4 1 0 0 0

91.7 8.3 8.3 8.3 0.0 16.7 16.7 33.3 8.3 0.0 0.0 0.0

２０年未満 45 39 5 6 0 0 14 8 16 7 2 2 1

86.7 11.1 13.3 0.0 0.0 31.1 17.8 35.6 15.6 4.4 4.4 2.2

３０年未満 64 46 3 3 1 1 17 8 26 10 2 2 0

71.9 4.7 4.7 1.6 1.6 26.6 12.5 40.6 15.6 3.1 3.1 0.0

３０年以上 408 367 76 45 9 36 118 51 123 54 15 13 0

90.0 18.6 11.0 2.2 8.8 28.9 12.5 30.1 13.2 3.7 3.2 0.0

無回答 4 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1

50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

自営業 36 29 8 5 0 4 12 6 10 3 1 2 0

80.6 22.2 13.9 0.0 11.1 33.3 16.7 27.8 8.3 2.8 5.6 0.0

自由業 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

会社員 115 91 13 5 2 2 36 12 30 42 3 3 0

79.1 11.3 4.3 1.7 1.7 31.3 10.4 26.1 36.5 2.6 2.6 0.0

公務員・教員 24 21 2 1 0 0 2 4 12 4 1 0 0

87.5 8.3 4.2 0.0 0.0 8.3 16.7 50.0 16.7 4.2 0.0 0.0

農・林・漁業 4 4 2 1 0 1 1 0 3 0 0 0 0

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 102 94 10 3 4 1 31 14 56 6 2 3 0

（パートなど） 92.2 9.8 2.9 3.9 1.0 30.4 13.7 54.9 5.9 2.0 2.9 0.0

主婦・主夫 105 94 17 17 3 9 36 13 41 3 3 2 1

（専業） 89.5 16.2 16.2 2.9 8.6 34.3 12.4 39.0 2.9 2.9 1.9 1.0

学生 9 9 0 0 0 0 3 2 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 121 113 31 22 2 18 29 16 15 14 7 4 0

93.4 25.6 18.2 1.7 14.9 24.0 13.2 12.4 11.6 5.8 3.3 0.0

その他 28 21 3 4 0 2 7 3 4 3 3 2 0

75.0 10.7 14.3 0.0 7.1 25.0 10.7 14.3 10.7 10.7 7.1 0.0

無回答 5 3 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1

60.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0

門司区 61 51 15 7 1 6 15 11 20 7 3 0 0

83.6 24.6 11.5 1.6 9.8 24.6 18.0 32.8 11.5 4.9 0.0 0.0

小倉北区 85 77 18 8 0 7 24 11 23 14 2 3 0

90.6 21.2 9.4 0.0 8.2 28.2 12.9 27.1 16.5 2.4 3.5 0.0

小倉南区 118 102 17 13 4 10 40 19 45 8 1 3 0

86.4 14.4 11.0 3.4 8.5 33.9 16.1 38.1 6.8 0.8 2.5 0.0

若松区 55 52 6 8 0 4 13 6 15 6 3 1 0

94.5 10.9 14.5 0.0 7.3 23.6 10.9 27.3 10.9 5.5 1.8 0.0

八幡東区 43 38 7 6 1 1 10 2 15 12 1 1 0

88.4 16.3 14.0 2.3 2.3 23.3 4.7 34.9 27.9 2.3 2.3 0.0

八幡西区 161 136 22 14 4 9 51 17 42 28 9 7 2

84.5 13.7 8.7 2.5 5.6 31.7 10.6 26.1 17.4 5.6 4.3 1.2

戸畑区 28 23 3 2 1 1 5 4 13 1 1 2 0

82.1 10.7 7.1 3.6 3.6 17.9 14.3 46.4 3.6 3.6 7.1 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問16-1
　問16で１を選んだ方におたずねします。どのような「地域活動」に参加しましたか。
　活動回数の多いものを３つまで選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
人
と
触
れ
合
え
る
か
ら

地
域
の
必
要
な
情
報
を
得
る
こ
と
が
で
き

る
か
ら

地
域
に
貢
献
し
た
か
っ

た
か
ら

活
動
に
参
加
す
る
こ
と
が
当
然
で
あ
る
か

ら 周
囲
の
方
が
参
加
し
て
い
る
か
ら

参
加
し
な
い
と
住
み
づ
ら
く
な
る
か
ら

時
間
に
余
裕
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 551 305 188 179 193 110 95 56 42 4 20

55.4 34.1 32.5 35.0 20.0 17.2 10.2 7.6 0.7 3.6

男性 221 134 66 90 78 41 39 27 14 0 9

60.6 29.9 40.7 35.3 18.6 17.6 12.2 6.3 0.0 4.1

女性 326 169 120 87 114 69 56 29 28 4 10

51.8 36.8 26.7 35.0 21.2 17.2 8.9 8.6 1.2 3.1

無回答 4 2 2 2 1 0 0 0 0 0 1

50.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

１０・２０歳代 19 10 1 8 8 3 2 3 1 1 0

52.6 5.3 42.1 42.1 15.8 10.5 15.8 5.3 5.3 0.0

３０歳代 35 12 11 8 9 9 7 2 3 2 2

34.3 31.4 22.9 25.7 25.7 20.0 5.7 8.6 5.7 5.7

４０歳代 96 44 28 31 18 22 19 5 12 0 4

45.8 29.2 32.3 18.8 22.9 19.8 5.2 12.5 0.0 4.2

５０歳代 88 34 28 26 23 23 25 5 13 0 2

38.6 31.8 29.5 26.1 26.1 28.4 5.7 14.8 0.0 2.3

６０歳代 141 87 52 41 62 31 23 16 7 0 1

61.7 36.9 29.1 44.0 22.0 16.3 11.3 5.0 0.0 0.7

７０歳以上 167 116 65 63 71 21 19 25 6 1 10

69.5 38.9 37.7 42.5 12.6 11.4 15.0 3.6 0.6 6.0

無回答 5 2 3 2 2 1 0 0 0 0 1

40.0 60.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

１年未満 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 5 2 2 0 1 1 1 1 1 0 0

40.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

３年未満 3 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0

33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 9 4 4 3 2 1 2 1 1 0 0

44.4 44.4 33.3 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0

１０年未満 12 7 4 1 3 2 0 1 0 1 1

58.3 33.3 8.3 25.0 16.7 0.0 8.3 0.0 8.3 8.3

２０年未満 45 20 10 15 11 9 12 4 8 0 1

44.4 22.2 33.3 24.4 20.0 26.7 8.9 17.8 0.0 2.2

３０年未満 64 23 19 20 22 12 7 5 3 1 3

35.9 29.7 31.3 34.4 18.8 10.9 7.8 4.7 1.6 4.7

３０年以上 408 245 146 138 151 83 72 44 29 2 14

60.0 35.8 33.8 37.0 20.3 17.6 10.8 7.1 0.5 3.4

無回答 4 2 2 2 1 0 0 0 0 0 1

50.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

自営業 36 25 16 13 11 5 7 4 2 0 1

69.4 44.4 36.1 30.6 13.9 19.4 11.1 5.6 0.0 2.8

自由業 2 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0

0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

会社員 115 58 34 41 28 31 27 4 15 0 4

50.4 29.6 35.7 24.3 27.0 23.5 3.5 13.0 0.0 3.5

公務員・教員 24 10 2 11 10 4 6 1 3 0 0

41.7 8.3 45.8 41.7 16.7 25.0 4.2 12.5 0.0 0.0

農・林・漁業 4 2 1 2 3 0 0 0 0 0 0

50.0 25.0 50.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 102 42 31 22 35 22 22 5 10 2 3

（パートなど） 41.2 30.4 21.6 34.3 21.6 21.6 4.9 9.8 2.0 2.9

主婦・主夫 105 59 45 23 40 24 15 9 3 2 5

（専業） 56.2 42.9 21.9 38.1 22.9 14.3 8.6 2.9 1.9 4.8

学生 9 7 0 4 3 2 1 2 1 0 0

77.8 0.0 44.4 33.3 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0

無職 121 83 46 47 51 15 15 27 6 0 6

68.6 38.0 38.8 42.1 12.4 12.4 22.3 5.0 0.0 5.0

その他 28 16 9 12 11 7 2 3 2 0 0

57.1 32.1 42.9 39.3 25.0 7.1 10.7 7.1 0.0 0.0

無回答 5 3 3 2 1 0 0 0 0 0 1

60.0 60.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

門司区 61 40 21 20 15 10 11 9 5 0 2

65.6 34.4 32.8 24.6 16.4 18.0 14.8 8.2 0.0 3.3

小倉北区 85 45 26 31 29 24 14 9 7 0 4

52.9 30.6 36.5 34.1 28.2 16.5 10.6 8.2 0.0 4.7

小倉南区 118 64 43 43 43 22 20 13 9 3 4

54.2 36.4 36.4 36.4 18.6 16.9 11.0 7.6 2.5 3.4

若松区 55 26 20 14 20 11 7 6 2 1 0

47.3 36.4 25.5 36.4 20.0 12.7 10.9 3.6 1.8 0.0

八幡東区 43 26 11 14 19 9 9 3 3 0 1

60.5 25.6 32.6 44.2 20.9 20.9 7.0 7.0 0.0 2.3

八幡西区 161 90 59 51 58 31 26 14 12 0 8

55.9 36.6 31.7 36.0 19.3 16.1 8.7 7.5 0.0 5.0

戸畑区 28 14 8 6 9 3 8 2 4 0 1

50.0 28.6 21.4 32.1 10.7 28.6 7.1 14.3 0.0 3.6

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問16-2
　問16で１を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加している理由は何ですか。
　次の中から３つまで選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
の
回
覧
板
や
ま
ち
づ
く
り
協
議
会

の
チ
ラ
シ
等
で
活
動
を
知
っ

て
、

興
味

持
っ

た
か
ら

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
研
修
や
講
習
会
に
参
加

し
て
、

興
味
を
も
っ

た
か
ら

イ
ベ
ン
ト
に
参
加
し
て
楽
し
か
っ

た
か
ら

テ
レ
ビ
や
新
聞
、

情
報
誌
な
ど
を
見
て
興

味
を
持
っ

た
か
ら

周
囲
の
人
に
参
加
を
勧
め
ら
れ
た
か
ら

入
居
す
る
集
合
住
宅
に
自
治
会
加
入
が
規

定
さ
れ
て
い
て
、

活
動
に
参
加
す
る
よ
う

に
な
っ

て
い
た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 551 186 42 78 17 158 188 53 9 45

33.8 7.6 14.2 3.1 28.7 34.1 9.6 1.6 8.2

男性 221 88 19 34 10 73 62 23 5 14

39.8 8.6 15.4 4.5 33.0 28.1 10.4 2.3 6.3

女性 326 98 23 44 7 84 126 30 4 28

30.1 7.1 13.5 2.1 25.8 38.7 9.2 1.2 8.6

無回答 4 0 0 0 0 1 0 0 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0

１０・２０歳代 19 5 0 5 0 9 2 3 1 1

26.3 0.0 26.3 0.0 47.4 10.5 15.8 5.3 5.3

３０歳代 35 8 1 5 2 13 10 3 2 2

22.9 2.9 14.3 5.7 37.1 28.6 8.6 5.7 5.7

４０歳代 96 21 3 12 1 33 31 10 3 12

21.9 3.1 12.5 1.0 34.4 32.3 10.4 3.1 12.5

５０歳代 88 18 3 7 1 27 38 9 0 8

20.5 3.4 8.0 1.1 30.7 43.2 10.2 0.0 9.1

６０歳代 141 53 10 19 4 29 64 13 1 10

37.6 7.1 13.5 2.8 20.6 45.4 9.2 0.7 7.1

７０歳以上 167 81 25 30 9 46 43 15 1 9

48.5 15.0 18.0 5.4 27.5 25.7 9.0 0.6 5.4

無回答 5 0 0 0 0 1 0 0 1 3

0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 60.0

１年未満 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 5 2 1 0 1 1 0 2 0 0

40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0

３年未満 3 0 0 1 0 0 0 0 1 1

0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

５年未満 9 3 0 2 1 2 3 1 0 0

33.3 0.0 22.2 11.1 22.2 33.3 11.1 0.0 0.0

１０年未満 12 3 0 2 0 3 5 1 0 2

25.0 0.0 16.7 0.0 25.0 41.7 8.3 0.0 16.7

２０年未満 45 12 2 5 1 15 18 5 1 3

26.7 4.4 11.1 2.2 33.3 40.0 11.1 2.2 6.7

３０年未満 64 14 4 6 1 16 19 6 2 12

21.9 6.3 9.4 1.6 25.0 29.7 9.4 3.1 18.8

３０年以上 408 151 35 61 13 120 143 38 5 24

37.0 8.6 15.0 3.2 29.4 35.0 9.3 1.2 5.9

無回答 4 0 0 0 0 1 0 0 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0

自営業 36 15 3 12 2 11 10 1 0 1

41.7 8.3 33.3 5.6 30.6 27.8 2.8 0.0 2.8

自由業 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

会社員 115 32 6 14 2 42 40 11 2 10

27.8 5.2 12.2 1.7 36.5 34.8 9.6 1.7 8.7

公務員・教員 24 5 1 1 1 6 6 6 1 1

20.8 4.2 4.2 4.2 25.0 25.0 25.0 4.2 4.2

農・林・漁業 4 2 1 0 1 0 0 1 0 1

50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0

主婦・主夫 102 27 3 7 4 27 47 11 1 10

（パートなど） 26.5 2.9 6.9 3.9 26.5 46.1 10.8 1.0 9.8

主婦・主夫 105 36 13 14 1 23 40 8 2 9

（専業） 34.3 12.4 13.3 1.0 21.9 38.1 7.6 1.9 8.6

学生 9 2 0 3 0 6 2 1 0 0

22.2 0.0 33.3 0.0 66.7 22.2 11.1 0.0 0.0

無職 121 56 13 20 6 34 39 10 2 7

46.3 10.7 16.5 5.0 28.1 32.2 8.3 1.7 5.8

その他 28 10 2 6 0 8 4 2 1 3

35.7 7.1 21.4 0.0 28.6 14.3 7.1 3.6 10.7

無回答 5 0 0 0 0 1 0 1 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 60.0

門司区 61 20 8 10 4 17 19 6 3 2

32.8 13.1 16.4 6.6 27.9 31.1 9.8 4.9 3.3

小倉北区 85 28 7 13 1 36 31 6 0 7

32.9 8.2 15.3 1.2 42.4 36.5 7.1 0.0 8.2

小倉南区 118 42 10 13 4 35 31 14 3 9

35.6 8.5 11.0 3.4 29.7 26.3 11.9 2.5 7.6

若松区 55 23 3 11 2 11 23 3 0 2

41.8 5.5 20.0 3.6 20.0 41.8 5.5 0.0 3.6

八幡東区 43 12 1 10 2 13 17 3 1 3

27.9 2.3 23.3 4.7 30.2 39.5 7.0 2.3 7.0

八幡西区 161 56 12 20 3 41 57 17 2 17

34.8 7.5 12.4 1.9 25.5 35.4 10.6 1.2 10.6

戸畑区 28 5 1 1 1 5 10 4 0 5

17.9 3.6 3.6 3.6 17.9 35.7 14.3 0.0 17.9

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問16-3
　問16で１を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加したきっかけは何ですか。
　次の中から２つまで選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

自
分
に
と
っ

て
地
域
活
動
を
す
る
メ
リ
ッ

ト
が
な
い

ど
ん
な
活
動
を
し
た
ら
い
い
の
か
わ
か
ら

な
い

地
域
の
団
体
の
こ
と
が
よ
く
わ
か
ら
な
い

地
域
活
動
は
や
り
た
い
人
た
ち
に
任
せ
て

お
け
ば
よ
い

参
加
す
る
こ
と
に
負
担
を
感
じ
る

地
域
の
人
た
ち
と
か
か
わ
り
を
持
ち
た
く

な
い

会
費
や
参
加
費
を
払
い
た
く
な
い

地
域
活
動
す
る
時
間
が
な
い

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 490 15 87 76 15 67 3 5 105 84 26 7

100.0 3.1 17.8 15.5 3.1 13.7 0.6 1.0 21.4 17.1 5.3 1.4

男性 220 11 39 34 9 26 1 3 46 33 14 4

100.0 5.0 17.7 15.5 4.1 11.8 0.5 1.4 20.9 15.0 6.4 1.8

女性 262 4 48 39 6 40 2 2 57 49 12 3

100.0 1.5 18.3 14.9 2.3 15.3 0.8 0.8 21.8 18.7 4.6 1.1

無回答 8 0 0 3 0 1 0 0 2 2 0 0

100.0 0.0 0.0 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 50 4 4 12 1 2 0 1 12 12 2 0

100.0 8.0 8.0 24.0 2.0 4.0 0.0 2.0 24.0 24.0 4.0 0.0

３０歳代 61 3 8 7 4 14 2 1 15 6 1 0

100.0 4.9 13.1 11.5 6.6 23.0 3.3 1.6 24.6 9.8 1.6 0.0

４０歳代 73 3 14 11 1 14 1 0 15 10 4 0

100.0 4.1 19.2 15.1 1.4 19.2 1.4 0.0 20.5 13.7 5.5 0.0

５０歳代 82 1 15 11 2 8 0 0 29 10 4 2

100.0 1.2 18.3 13.4 2.4 9.8 0.0 0.0 35.4 12.2 4.9 2.4

６０歳代 120 4 27 15 5 18 0 2 20 23 5 1

100.0 3.3 22.5 12.5 4.2 15.0 0.0 1.7 16.7 19.2 4.2 0.8

７０歳以上 97 0 19 18 2 10 0 1 12 21 10 4

100.0 0.0 19.6 18.6 2.1 10.3 0.0 1.0 12.4 21.6 10.3 4.1

無回答 7 0 0 2 0 1 0 0 2 2 0 0

100.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0

１年未満 14 1 1 2 0 0 1 0 2 4 3 0

100.0 7.1 7.1 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 14.3 28.6 21.4 0.0

２年未満 14 1 2 2 0 0 0 1 6 1 1 0

100.0 7.1 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 7.1 42.9 7.1 7.1 0.0

３年未満 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 15 1 4 3 0 2 0 0 3 2 0 0

100.0 6.7 26.7 20.0 0.0 13.3 0.0 0.0 20.0 13.3 0.0 0.0

１０年未満 22 0 2 2 0 4 0 0 8 5 1 0

100.0 0.0 9.1 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 36.4 22.7 4.5 0.0

２０年未満 64 5 9 13 1 4 0 1 13 12 5 1

100.0 7.8 14.1 20.3 1.6 6.3 0.0 1.6 20.3 18.8 7.8 1.6

３０年未満 59 2 8 11 2 7 0 0 12 13 2 2

100.0 3.4 13.6 18.6 3.4 11.9 0.0 0.0 20.3 22.0 3.4 3.4

３０年以上 293 5 61 41 12 48 1 3 59 45 14 4

100.0 1.7 20.8 14.0 4.1 16.4 0.3 1.0 20.1 15.4 4.8 1.4

無回答 7 0 0 2 0 1 0 0 2 2 0 0

100.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0

自営業 29 0 5 5 1 4 0 0 9 5 0 0

100.0 0.0 17.2 17.2 3.4 13.8 0.0 0.0 31.0 17.2 0.0 0.0

自由業 3 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

会社員 141 7 27 20 4 19 0 1 41 17 5 0

100.0 5.0 19.1 14.2 2.8 13.5 0.0 0.7 29.1 12.1 3.5 0.0

公務員・教員 13 1 1 0 0 2 0 0 6 1 2 0

100.0 7.7 7.7 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 46.2 7.7 15.4 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -

主婦・主夫 68 0 15 8 2 9 1 1 15 13 2 2

（パートなど） 100.0 0.0 22.1 11.8 2.9 13.2 1.5 1.5 22.1 19.1 2.9 2.9

主婦・主夫 73 1 12 15 3 13 1 1 10 13 4 0

（専業） 100.0 1.4 16.4 20.5 4.1 17.8 1.4 1.4 13.7 17.8 5.5 0.0

学生 19 2 2 5 1 0 0 0 4 4 1 0

100.0 10.5 10.5 26.3 5.3 0.0 0.0 0.0 21.1 21.1 5.3 0.0

無職 111 2 19 15 3 17 1 2 10 26 11 5

100.0 1.8 17.1 13.5 2.7 15.3 0.9 1.8 9.0 23.4 9.9 4.5

その他 24 2 5 4 0 2 0 0 7 3 1 0

100.0 8.3 20.8 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 29.2 12.5 4.2 0.0

無回答 9 0 1 3 0 1 0 0 2 2 0 0

100.0 0.0 11.1 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 22.2 0.0 0.0

門司区 47 1 14 11 1 1 1 0 6 10 2 0

100.0 2.1 29.8 23.4 2.1 2.1 2.1 0.0 12.8 21.3 4.3 0.0

小倉北区 96 3 16 16 2 9 0 0 24 13 11 2

100.0 3.1 16.7 16.7 2.1 9.4 0.0 0.0 25.0 13.5 11.5 2.1

小倉南区 101 2 20 12 3 15 1 1 25 18 3 1

100.0 2.0 19.8 11.9 3.0 14.9 1.0 1.0 24.8 17.8 3.0 1.0

若松区 43 5 10 5 1 4 0 0 9 8 1 0

100.0 11.6 23.3 11.6 2.3 9.3 0.0 0.0 20.9 18.6 2.3 0.0

八幡東区 40 2 4 6 0 8 0 2 8 6 3 1

100.0 5.0 10.0 15.0 0.0 20.0 0.0 5.0 20.0 15.0 7.5 2.5

八幡西区 127 2 19 18 6 25 1 2 26 21 6 1

100.0 1.6 15.0 14.2 4.7 19.7 0.8 1.6 20.5 16.5 4.7 0.8

戸畑区 36 0 4 8 2 5 0 0 7 8 0 2

100.0 0.0 11.1 22.2 5.6 13.9 0.0 0.0 19.4 22.2 0.0 5.6

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問16-4
　問16で２を選んだ方におたずねします。
　あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
・
町
内
会

ま
ち
づ
く
り
協
議
会

社
会
福
祉
協
議
会

婦
人
会

老
人
ク
ラ
ブ

子
ど
も
会

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体

Ｐ
Ｔ
Ａ

企
業

そ
の
他

団
体
は
必
要
な
い

無
回
答

全体 1,053 788 411 284 55 151 139 119 254 94 232 27 26 26

74.8 39.0 27.0 5.2 14.3 13.2 11.3 24.1 8.9 22.0 2.6 2.5 2.5

男性 448 334 165 118 16 65 61 50 117 40 112 14 12 14

74.6 36.8 26.3 3.6 14.5 13.6 11.2 26.1 8.9 25.0 3.1 2.7 3.1

女性 593 443 242 162 39 86 76 68 133 53 119 13 14 12

74.7 40.8 27.3 6.6 14.5 12.8 11.5 22.4 8.9 20.1 2.2 2.4 2.0

無回答 12 11 4 4 0 0 2 1 4 1 1 0 0 0

91.7 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 8.3 33.3 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 69 49 15 10 3 8 12 10 22 12 28 0 1 0

71.0 21.7 14.5 4.3 11.6 17.4 14.5 31.9 17.4 40.6 0.0 1.4 0.0

３０歳代 96 65 34 11 6 13 23 12 19 10 24 1 6 0

67.7 35.4 11.5 6.3 13.5 24.0 12.5 19.8 10.4 25.0 1.0 6.3 0.0

４０歳代 169 120 71 22 5 20 30 25 42 33 47 8 1 1

71.0 42.0 13.0 3.0 11.8 17.8 14.8 24.9 19.5 27.8 4.7 0.6 0.6

５０歳代 171 122 64 48 3 18 21 25 45 16 61 4 5 2

71.3 37.4 28.1 1.8 10.5 12.3 14.6 26.3 9.4 35.7 2.3 2.9 1.2

６０歳代 265 201 108 87 12 33 30 29 62 15 48 8 8 9

75.8 40.8 32.8 4.5 12.5 11.3 10.9 23.4 5.7 18.1 3.0 3.0 3.4

７０歳以上 271 220 116 102 26 58 20 17 61 7 23 6 5 14

81.2 42.8 37.6 9.6 21.4 7.4 6.3 22.5 2.6 8.5 2.2 1.8 5.2

無回答 12 11 3 4 0 1 3 1 3 1 1 0 0 0

91.7 25.0 33.3 0.0 8.3 25.0 8.3 25.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0

１年未満 16 10 5 1 2 2 4 2 3 0 5 0 0 1

62.5 31.3 6.3 12.5 12.5 25.0 12.5 18.8 0.0 31.3 0.0 0.0 6.3

２年未満 19 11 4 4 1 2 3 1 4 1 8 1 0 0

57.9 21.1 21.1 5.3 10.5 15.8 5.3 21.1 5.3 42.1 5.3 0.0 0.0

３年未満 5 3 1 1 0 1 2 2 1 0 1 0 1 0

60.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

５年未満 24 19 11 6 1 2 3 5 8 3 6 1 0 0

79.2 45.8 25.0 4.2 8.3 12.5 20.8 33.3 12.5 25.0 4.2 0.0 0.0

１０年未満 34 24 10 7 0 5 5 5 2 9 8 0 2 1

70.6 29.4 20.6 0.0 14.7 14.7 14.7 5.9 26.5 23.5 0.0 5.9 2.9

２０年未満 110 77 39 25 2 10 22 15 35 16 21 5 7 1

70.0 35.5 22.7 1.8 9.1 20.0 13.6 31.8 14.5 19.1 4.5 6.4 0.9

３０年未満 123 89 41 27 4 16 15 14 34 13 35 4 3 3

72.4 33.3 22.0 3.3 13.0 12.2 11.4 27.6 10.6 28.5 3.3 2.4 2.4

３０年以上 711 545 297 209 45 113 83 74 164 51 147 16 13 20

76.7 41.8 29.4 6.3 15.9 11.7 10.4 23.1 7.2 20.7 2.3 1.8 2.8

無回答 11 10 3 4 0 0 2 1 3 1 1 0 0 0

90.9 27.3 36.4 0.0 0.0 18.2 9.1 27.3 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0

自営業 65 54 27 18 8 13 8 4 10 6 16 0 1 0

83.1 41.5 27.7 12.3 20.0 12.3 6.2 15.4 9.2 24.6 0.0 1.5 0.0

自由業 5 3 0 0 0 1 1 0 0 2 2 0 1 0

60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

会社員 257 185 89 45 7 28 42 39 66 28 91 7 4 4

72.0 34.6 17.5 2.7 10.9 16.3 15.2 25.7 10.9 35.4 2.7 1.6 1.6

公務員・教員 37 25 15 9 0 2 3 5 11 7 10 2 3 0

67.6 40.5 24.3 0.0 5.4 8.1 13.5 29.7 18.9 27.0 5.4 8.1 0.0

農・林・漁業 4 4 2 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 127 67 43 11 28 21 17 41 18 41 6 1 3

（パートなど） 73.8 39.0 25.0 6.4 16.3 12.2 9.9 23.8 10.5 23.8 3.5 0.6 1.7

主婦・主夫 180 138 86 55 12 22 27 18 39 16 25 0 4 6

（専業） 76.7 47.8 30.6 6.7 12.2 15.0 10.0 21.7 8.9 13.9 0.0 2.2 3.3

学生 28 22 8 6 0 4 6 1 10 6 6 0 1 0

78.6 28.6 21.4 0.0 14.3 21.4 3.6 35.7 21.4 21.4 0.0 3.6 0.0

無職 238 178 92 84 15 44 22 25 60 8 28 8 11 12

74.8 38.7 35.3 6.3 18.5 9.2 10.5 25.2 3.4 11.8 3.4 4.6 5.0

その他 53 39 21 17 2 7 7 9 12 1 12 4 0 1

73.6 39.6 32.1 3.8 13.2 13.2 17.0 22.6 1.9 22.6 7.5 0.0 1.9

無回答 14 13 4 6 0 1 2 1 4 1 1 0 0 0

92.9 28.6 42.9 0.0 7.1 14.3 7.1 28.6 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0

門司区 110 79 48 28 6 16 14 16 33 6 12 4 5 3

71.8 43.6 25.5 5.5 14.5 12.7 14.5 30.0 5.5 10.9 3.6 4.5 2.7

小倉北区 183 133 72 40 11 30 22 15 39 17 42 6 5 4

72.7 39.3 21.9 6.0 16.4 12.0 8.2 21.3 9.3 23.0 3.3 2.7 2.2

小倉南区 222 167 95 63 11 35 25 36 66 23 58 3 2 4

75.2 42.8 28.4 5.0 15.8 11.3 16.2 29.7 10.4 26.1 1.4 0.9 1.8

若松区 98 79 36 28 4 10 15 8 19 11 17 1 3 7

80.6 36.7 28.6 4.1 10.2 15.3 8.2 19.4 11.2 17.3 1.0 3.1 7.1

八幡東区 84 64 32 25 5 9 13 10 17 11 20 0 2 2

76.2 38.1 29.8 6.0 10.7 15.5 11.9 20.2 13.1 23.8 0.0 2.4 2.4

八幡西区 291 213 101 86 12 39 40 28 65 20 69 11 9 6

73.2 34.7 29.6 4.1 13.4 13.7 9.6 22.3 6.9 23.7 3.8 3.1 2.1

戸畑区 65 53 27 14 6 12 10 6 15 6 14 2 0 0

81.5 41.5 21.5 9.2 18.5 15.4 9.2 23.1 9.2 21.5 3.1 0.0 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問17
　これからの地域活動を支える大切な団体は何と思いますか。次の中から３つまで選んで、番号に○をつけてください。



160 

 

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知
っ

て
い
る

あ
る
程
度
知
っ

て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

ま
っ

た
く
知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,053 124 476 290 143 20

100.0 11.8 45.2 27.5 13.6 1.9

男性 448 65 178 116 77 12

100.0 14.5 39.7 25.9 17.2 2.7

女性 593 57 296 168 64 8

100.0 9.6 49.9 28.3 10.8 1.3

無回答 12 2 2 6 2 0

100.0 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0

１０・２０歳代 69 2 10 30 27 0

100.0 2.9 14.5 43.5 39.1 0.0

３０歳代 96 5 31 29 31 0

100.0 5.2 32.3 30.2 32.3 0.0

４０歳代 169 6 79 59 25 0

100.0 3.6 46.7 34.9 14.8 0.0

５０歳代 171 12 88 47 23 1

100.0 7.0 51.5 27.5 13.5 0.6

６０歳代 265 36 131 72 23 3

100.0 13.6 49.4 27.2 8.7 1.1

７０歳以上 271 61 135 47 12 16

100.0 22.5 49.8 17.3 4.4 5.9

無回答 12 2 2 6 2 0

100.0 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0

１年未満 16 0 2 6 8 0

100.0 0.0 12.5 37.5 50.0 0.0

２年未満 19 2 2 6 9 0

100.0 10.5 10.5 31.6 47.4 0.0

３年未満 5 0 1 3 1 0

100.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

５年未満 24 3 5 8 8 0

100.0 12.5 20.8 33.3 33.3 0.0

１０年未満 34 2 14 9 8 1

100.0 5.9 41.2 26.5 23.5 2.9

２０年未満 110 6 40 42 22 0

100.0 5.5 36.4 38.2 20.0 0.0

３０年未満 123 6 54 37 22 4

100.0 4.9 43.9 30.1 17.9 3.3

３０年以上 711 103 356 174 63 15

100.0 14.5 50.1 24.5 8.9 2.1

無回答 11 2 2 5 2 0

100.0 18.2 18.2 45.5 18.2 0.0

自営業 65 13 30 16 6 0

100.0 20.0 46.2 24.6 9.2 0.0

自由業 5 0 0 2 3 0

100.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

会社員 257 12 106 83 56 0

100.0 4.7 41.2 32.3 21.8 0.0

公務員・教員 37 7 18 10 2 0

100.0 18.9 48.6 27.0 5.4 0.0

農・林・漁業 4 4 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 14 92 47 16 3

（パートなど） 100.0 8.1 53.5 27.3 9.3 1.7

主婦・主夫 180 17 106 38 14 5

（専業） 100.0 9.4 58.9 21.1 7.8 2.8

学生 28 1 6 13 8 0

100.0 3.6 21.4 46.4 28.6 0.0

無職 238 46 100 56 25 11

100.0 19.3 42.0 23.5 10.5 4.6

その他 53 7 14 20 11 1

100.0 13.2 26.4 37.7 20.8 1.9

無回答 14 3 4 5 2 0

100.0 21.4 28.6 35.7 14.3 0.0

門司区 110 14 49 33 13 1

100.0 12.7 44.5 30.0 11.8 0.9

小倉北区 183 25 67 51 37 3

100.0 13.7 36.6 27.9 20.2 1.6

小倉南区 222 27 103 53 32 7

100.0 12.2 46.4 23.9 14.4 3.2

若松区 98 10 45 33 7 3

100.0 10.2 45.9 33.7 7.1 3.1

八幡東区 84 10 38 26 8 2

100.0 11.9 45.2 31.0 9.5 2.4

八幡西区 291 31 148 71 37 4

100.0 10.7 50.9 24.4 12.7 1.4

戸畑区 65 7 26 23 9 0

100.0 10.8 40.0 35.4 13.8 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問18
　あなたの住んでいる地域の自治会がどのような活動を行っているか知っていますか。
　次の中から1つだけ選んでください。
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サ
ン
プ
ル
数

防
犯
灯
の
設
置
や
安
全
パ
ト
ロ
ー

ル
な
ど

の
防
犯
活
動

ご
み
ス
テ
ー

シ
ョ

ン
の
管
理
や
清
掃
な
ど

の
環
境
美
化
活
動

避
難
訓
練
な
ど
の
防
災
活
動

市
政
だ
よ
り
の
配
布
な
ど
の
住
民
に
必
要

な
情
報
を
提
供
す
る
活
動

お
祭
り
や
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
な
ど
の
住

民
の
交
流
を
図
る
活
動

高
齢
者
や
子
ど
も
の
見
守
り

そ
の
他

無
回
答

全体 600 481 436 208 550 455 311 15 1

80.2 72.7 34.7 91.7 75.8 51.8 2.5 0.2

男性 243 196 172 74 213 173 114 6 1

80.7 70.8 30.5 87.7 71.2 46.9 2.5 0.4

女性 353 282 260 134 333 280 195 9 0

79.9 73.7 38.0 94.3 79.3 55.2 2.5 0.0

無回答 4 3 4 0 4 2 2 0 0

75.0 100.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 12 9 6 2 6 9 7 0 0

75.0 50.0 16.7 50.0 75.0 58.3 0.0 0.0

３０歳代 36 20 25 7 31 27 13 0 0

55.6 69.4 19.4 86.1 75.0 36.1 0.0 0.0

４０歳代 85 68 66 28 79 68 52 2 0

80.0 77.6 32.9 92.9 80.0 61.2 2.4 0.0

５０歳代 100 81 71 36 96 89 54 1 0

81.0 71.0 36.0 96.0 89.0 54.0 1.0 0.0

６０歳代 167 139 117 56 158 130 82 6 0

83.2 70.1 33.5 94.6 77.8 49.1 3.6 0.0

７０歳以上 196 161 147 79 176 130 101 6 1

82.1 75.0 40.3 89.8 66.3 51.5 3.1 0.5

無回答 4 3 4 0 4 2 2 0 0

75.0 100.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

１年未満 2 1 2 0 2 1 0 0 0

50.0 100.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 4 1 4 1 3 3 0 0 0

25.0 100.0 25.0 75.0 75.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 1 0 0 0 1 1 1 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

５年未満 8 4 5 0 5 6 4 0 0

50.0 62.5 0.0 62.5 75.0 50.0 0.0 0.0

１０年未満 16 9 12 6 13 15 8 0 0

56.3 75.0 37.5 81.3 93.8 50.0 0.0 0.0

２０年未満 46 34 32 18 38 39 27 1 0

73.9 69.6 39.1 82.6 84.8 58.7 2.2 0.0

３０年未満 60 45 44 19 53 49 32 3 0

75.0 73.3 31.7 88.3 81.7 53.3 5.0 0.0

３０年以上 459 384 333 164 431 339 237 11 1

83.7 72.5 35.7 93.9 73.9 51.6 2.4 0.2

無回答 4 3 4 0 4 2 2 0 0

75.0 100.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

自営業 43 36 31 14 42 36 24 2 0

83.7 72.1 32.6 97.7 83.7 55.8 4.7 0.0

自由業 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -

会社員 118 86 80 34 106 101 59 3 0

72.9 67.8 28.8 89.8 85.6 50.0 2.5 0.0

公務員・教員 25 23 19 7 21 15 9 1 0

92.0 76.0 28.0 84.0 60.0 36.0 4.0 0.0

農・林・漁業 4 4 2 1 3 3 2 0 0

100.0 50.0 25.0 75.0 75.0 50.0 0.0 0.0

主婦・主夫 106 86 87 39 101 83 58 1 0

（パートなど） 81.1 82.1 36.8 95.3 78.3 54.7 0.9 0.0

主婦・主夫 123 97 88 45 116 89 63 3 0

（専業） 78.9 71.5 36.6 94.3 72.4 51.2 2.4 0.0

学生 7 6 4 1 5 5 4 0 0

85.7 57.1 14.3 71.4 71.4 57.1 0.0 0.0

無職 146 120 106 56 133 103 76 3 0

82.2 72.6 38.4 91.1 70.5 52.1 2.1 0.0

その他 21 18 14 10 17 17 12 2 1

85.7 66.7 47.6 81.0 81.0 57.1 9.5 4.8

無回答 7 5 5 1 6 3 4 0 0

71.4 71.4 14.3 85.7 42.9 57.1 0.0 0.0

門司区 63 45 42 17 59 41 29 3 0

71.4 66.7 27.0 93.7 65.1 46.0 4.8 0.0

小倉北区 92 72 67 27 86 69 45 0 0

78.3 72.8 29.3 93.5 75.0 48.9 0.0 0.0

小倉南区 130 106 96 47 121 105 80 4 0

81.5 73.8 36.2 93.1 80.8 61.5 3.1 0.0

若松区 55 50 42 22 51 42 34 2 0

90.9 76.4 40.0 92.7 76.4 61.8 3.6 0.0

八幡東区 48 40 31 16 44 32 22 1 0

83.3 64.6 33.3 91.7 66.7 45.8 2.1 0.0

八幡西区 179 141 132 66 160 143 87 3 1

78.8 73.7 36.9 89.4 79.9 48.6 1.7 0.6

戸畑区 33 27 26 13 29 23 14 2 0

81.8 78.8 39.4 87.9 69.7 42.4 6.1 0.0

問18-1
　問18で１、２を選んだ方におたずねします。
　あなたが知っている地域の自治会の活動に当てはまるものすべて選んで、番号に○をつけてください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別
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サ
ン
プ
ル
数

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,053 752 211 54 36

100.0 71.4 20.0 5.1 3.4

男性 448 311 85 37 15

100.0 69.4 19.0 8.3 3.3

女性 593 433 122 17 21

100.0 73.0 20.6 2.9 3.5

無回答 12 8 4 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

１０・２０歳代 69 28 19 22 0

100.0 40.6 27.5 31.9 0.0

３０歳代 96 49 32 15 0

100.0 51.0 33.3 15.6 0.0

４０歳代 169 105 52 7 5

100.0 62.1 30.8 4.1 3.0

５０歳代 171 126 36 3 6

100.0 73.7 21.1 1.8 3.5

６０歳代 265 211 41 2 11

100.0 79.6 15.5 0.8 4.2

７０歳以上 271 225 27 5 14

100.0 83.0 10.0 1.8 5.2

無回答 12 8 4 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

１年未満 16 4 10 2 0

100.0 25.0 62.5 12.5 0.0

２年未満 19 6 8 5 0

100.0 31.6 42.1 26.3 0.0

３年未満 5 3 2 0 0

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0

５年未満 24 8 13 3 0

100.0 33.3 54.2 12.5 0.0

１０年未満 34 18 11 3 2

100.0 52.9 32.4 8.8 5.9

２０年未満 110 67 29 11 3

100.0 60.9 26.4 10.0 2.7

３０年未満 123 81 31 9 2

100.0 65.9 25.2 7.3 1.6

３０年以上 711 558 103 21 29

100.0 78.5 14.5 3.0 4.1

無回答 11 7 4 0 0

100.0 63.6 36.4 0.0 0.0

自営業 65 47 11 2 5

100.0 72.3 16.9 3.1 7.7

自由業 5 0 4 1 0

100.0 0.0 80.0 20.0 0.0

会社員 257 160 70 22 5

100.0 62.3 27.2 8.6 1.9

公務員・教員 37 30 4 3 0

100.0 81.1 10.8 8.1 0.0

農・林・漁業 4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 132 33 3 4

（パートなど） 100.0 76.7 19.2 1.7 2.3

主婦・主夫 180 139 31 1 9

（専業） 100.0 77.2 17.2 0.6 5.0

学生 28 12 6 10 0

100.0 42.9 21.4 35.7 0.0

無職 238 186 37 7 8

100.0 78.2 15.5 2.9 3.4

その他 53 32 11 5 5

100.0 60.4 20.8 9.4 9.4

無回答 14 10 4 0 0

100.0 71.4 28.6 0.0 0.0

門司区 110 86 16 5 3

100.0 78.2 14.5 4.5 2.7

小倉北区 183 115 45 16 7

100.0 62.8 24.6 8.7 3.8

小倉南区 222 154 50 13 5

100.0 69.4 22.5 5.9 2.3

若松区 98 70 17 2 9

100.0 71.4 17.3 2.0 9.2

八幡東区 84 64 14 4 2

100.0 76.2 16.7 4.8 2.4

八幡西区 291 212 59 13 7

100.0 72.9 20.3 4.5 2.4

戸畑区 65 51 10 1 3

100.0 78.5 15.4 1.5 4.6

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問19
　あなた（あなたの世帯）は、自治会・町内会に、加入していますか。次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

加
入
を
勧
め
ら
れ
た
こ
と
が
な
い

連
絡
先
や
加
入
方
法
が
わ
か
ら
な
い

活
動
や
運
営
の
状
況
が
わ
か
ら
な
い

興
味
の
あ
る
活
動
が
行
わ
れ
て
い
な
い

隣
近
所
と
の
つ
き
あ
い
が
わ
ず
ら
わ
し
い

役
員
に
な
り
た
く
な
い

会
費
を
払
い
た
く
な
い

長
く
住
む
予
定
は
な
い

単
身
で
あ
り
、

活
動
に
参
加
す
る
余
裕
が

な
い

加
入
し
な
く
て
も
日
常
生
活
に
支
障
が
な

い 住
ん
で
い
る
マ
ン
シ
ョ

ン
等
の
集
合
住
宅

そ
の
も
の
が
加
入
し
て
い
な
い

住
ん
で
い
る
地
域
に
自
治
会
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 211 67 38 55 26 36 56 23 26 32 64 64 8 17 5

31.8 18.0 26.1 12.3 17.1 26.5 10.9 12.3 15.2 30.3 30.3 3.8 8.1 2.4

男性 85 26 15 26 15 17 24 13 13 15 28 26 2 7 3

30.6 17.6 30.6 17.6 20.0 28.2 15.3 15.3 17.6 32.9 30.6 2.4 8.2 3.5

女性 122 40 22 28 10 19 32 10 13 17 35 37 6 10 2

32.8 18.0 23.0 8.2 15.6 26.2 8.2 10.7 13.9 28.7 30.3 4.9 8.2 1.6

無回答 4 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 19 9 5 5 2 2 2 2 4 3 7 5 0 2 0

47.4 26.3 26.3 10.5 10.5 10.5 10.5 21.1 15.8 36.8 26.3 0.0 10.5 0.0

３０歳代 32 19 10 16 6 7 15 9 12 3 18 12 1 0 1

59.4 31.3 50.0 18.8 21.9 46.9 28.1 37.5 9.4 56.3 37.5 3.1 0.0 3.1

４０歳代 52 17 12 15 6 8 16 8 6 6 12 14 0 5 0

32.7 23.1 28.8 11.5 15.4 30.8 15.4 11.5 11.5 23.1 26.9 0.0 9.6 0.0

５０歳代 36 10 6 7 4 5 9 2 2 7 9 15 3 3 0

27.8 16.7 19.4 11.1 13.9 25.0 5.6 5.6 19.4 25.0 41.7 8.3 8.3 0.0

６０歳代 41 10 2 8 4 11 12 2 2 7 12 8 2 3 2

24.4 4.9 19.5 9.8 26.8 29.3 4.9 4.9 17.1 29.3 19.5 4.9 7.3 4.9

７０歳以上 27 1 2 3 3 3 2 0 0 6 5 9 2 4 2

3.7 7.4 11.1 11.1 11.1 7.4 0.0 0.0 22.2 18.5 33.3 7.4 14.8 7.4

無回答 4 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 10 6 4 4 1 1 2 1 4 1 1 2 0 1 0

60.0 40.0 40.0 10.0 10.0 20.0 10.0 40.0 10.0 10.0 20.0 0.0 10.0 0.0

２年未満 8 4 3 3 1 1 2 1 4 0 2 6 0 0 0

50.0 37.5 37.5 12.5 12.5 25.0 12.5 50.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 2 1 1 1 0 2 2 1 1 0 2 0 0 0 0

50.0 50.0 50.0 0.0 100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 13 6 3 4 3 1 4 3 4 2 2 4 1 0 0

46.2 23.1 30.8 23.1 7.7 30.8 23.1 30.8 15.4 15.4 30.8 7.7 0.0 0.0

１０年未満 11 4 3 3 0 0 1 0 2 1 3 7 1 0 0

36.4 27.3 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 9.1 27.3 63.6 9.1 0.0 0.0

２０年未満 29 8 6 4 5 7 8 6 2 1 10 7 0 5 2

27.6 20.7 13.8 17.2 24.1 27.6 20.7 6.9 3.4 34.5 24.1 0.0 17.2 6.9

３０年未満 31 14 6 9 2 6 8 5 2 3 14 10 0 3 0

45.2 19.4 29.0 6.5 19.4 25.8 16.1 6.5 9.7 45.2 32.3 0.0 9.7 0.0

３０年以上 103 23 11 26 13 18 29 6 7 24 29 27 6 8 3

22.3 10.7 25.2 12.6 17.5 28.2 5.8 6.8 23.3 28.2 26.2 5.8 7.8 2.9

無回答 4 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

自営業 11 4 4 6 2 1 5 3 2 3 4 2 0 1 0

36.4 36.4 54.5 18.2 9.1 45.5 27.3 18.2 27.3 36.4 18.2 0.0 9.1 0.0

自由業 4 2 1 1 1 1 1 0 1 0 2 3 0 0 0

50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 75.0 0.0 0.0 0.0

会社員 70 28 14 22 10 12 24 10 9 14 24 24 3 4 1

40.0 20.0 31.4 14.3 17.1 34.3 14.3 12.9 20.0 34.3 34.3 4.3 5.7 1.4

公務員・教員 4 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 4 0 0 0

25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 100.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - -

主婦・主夫 33 13 7 10 3 4 11 3 3 2 11 10 1 2 0

（パートなど） 39.4 21.2 30.3 9.1 12.1 33.3 9.1 9.1 6.1 33.3 30.3 3.0 6.1 0.0

主婦・主夫 31 11 8 9 3 7 11 2 6 0 12 8 2 2 1

（専業） 35.5 25.8 29.0 9.7 22.6 35.5 6.5 19.4 0.0 38.7 25.8 6.5 6.5 3.2

学生 6 3 0 1 1 1 1 1 2 1 2 2 0 1 0

50.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0

無職 37 2 1 3 4 8 2 2 2 10 5 10 2 4 3

5.4 2.7 8.1 10.8 21.6 5.4 5.4 5.4 27.0 13.5 27.0 5.4 10.8 8.1

その他 11 2 2 1 1 1 1 1 1 2 2 0 0 3 0

18.2 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 18.2 18.2 0.0 0.0 27.3 0.0

無回答 4 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

門司区 16 3 2 7 5 6 8 1 1 4 10 1 0 0 0

18.8 12.5 43.8 31.3 37.5 50.0 6.3 6.3 25.0 62.5 6.3 0.0 0.0 0.0

小倉北区 45 16 5 10 5 7 9 5 8 9 11 16 3 2 1

35.6 11.1 22.2 11.1 15.6 20.0 11.1 17.8 20.0 24.4 35.6 6.7 4.4 2.2

小倉南区 50 14 9 11 6 4 13 3 7 6 11 16 1 9 1

28.0 18.0 22.0 12.0 8.0 26.0 6.0 14.0 12.0 22.0 32.0 2.0 18.0 2.0

若松区 17 6 2 4 0 4 6 0 2 1 4 4 0 2 0

35.3 11.8 23.5 0.0 23.5 35.3 0.0 11.8 5.9 23.5 23.5 0.0 11.8 0.0

八幡東区 14 4 1 1 1 3 3 2 0 1 3 5 0 1 1

28.6 7.1 7.1 7.1 21.4 21.4 14.3 0.0 7.1 21.4 35.7 0.0 7.1 7.1

八幡西区 59 19 16 18 6 11 15 10 7 10 19 22 3 3 2

32.2 27.1 30.5 10.2 18.6 25.4 16.9 11.9 16.9 32.2 37.3 5.1 5.1 3.4

戸畑区 10 5 3 4 3 1 2 2 1 1 6 0 1 0 0

50.0 30.0 40.0 30.0 10.0 20.0 20.0 10.0 10.0 60.0 0.0 10.0 0.0 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問19-1
　問19で２を選んだ理由について、次の中から当てはまるものすべて選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
必
要
と
思
う

あ
る
程
度
必
要
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
必
要
で
は
な
い

ほ
と
ん
ど
必
要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,053 389 537 57 18 4 26 22

100.0 36.9 51.0 5.4 1.7 0.4 2.5 2.1

男性 448 171 216 23 11 3 12 12

100.0 38.2 48.2 5.1 2.5 0.7 2.7 2.7

女性 593 214 315 33 7 1 14 9

100.0 36.1 53.1 5.6 1.2 0.2 2.4 1.5

無回答 12 4 6 1 0 0 0 1

100.0 33.3 50.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3

１０・２０歳代 69 21 39 2 3 0 2 2

100.0 30.4 56.5 2.9 4.3 0.0 2.9 2.9

３０歳代 96 26 54 8 2 2 4 0

100.0 27.1 56.3 8.3 2.1 2.1 4.2 0.0

４０歳代 169 65 79 13 5 0 7 0

100.0 38.5 46.7 7.7 3.0 0.0 4.1 0.0

５０歳代 171 61 96 10 2 0 1 1

100.0 35.7 56.1 5.8 1.2 0.0 0.6 0.6

６０歳代 265 103 136 11 2 1 8 4

100.0 38.9 51.3 4.2 0.8 0.4 3.0 1.5

７０歳以上 271 109 126 13 4 1 4 14

100.0 40.2 46.5 4.8 1.5 0.4 1.5 5.2

無回答 12 4 7 0 0 0 0 1

100.0 33.3 58.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

１年未満 16 4 7 2 1 0 1 1

100.0 25.0 43.8 12.5 6.3 0.0 6.3 6.3

２年未満 19 7 10 0 1 0 1 0

100.0 36.8 52.6 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0

３年未満 5 1 2 2 0 0 0 0

100.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 24 8 12 2 0 0 2 0

100.0 33.3 50.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0

１０年未満 34 12 18 2 0 0 0 2

100.0 35.3 52.9 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9

２０年未満 110 32 66 3 6 0 3 0

100.0 29.1 60.0 2.7 5.5 0.0 2.7 0.0

３０年未満 123 47 58 11 1 0 3 3

100.0 38.2 47.2 8.9 0.8 0.0 2.4 2.4

３０年以上 711 274 358 35 9 4 16 15

100.0 38.5 50.4 4.9 1.3 0.6 2.3 2.1

無回答 11 4 6 0 0 0 0 1

100.0 36.4 54.5 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

自営業 65 30 31 2 1 0 0 1

100.0 46.2 47.7 3.1 1.5 0.0 0.0 1.5

自由業 5 2 3 0 0 0 0 0

100.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 257 97 131 11 6 3 8 1

100.0 37.7 51.0 4.3 2.3 1.2 3.1 0.4

公務員・教員 37 13 22 1 0 0 1 0

100.0 35.1 59.5 2.7 0.0 0.0 2.7 0.0

農・林・漁業 4 3 1 0 0 0 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 172 56 97 12 3 0 2 2

（パートなど） 100.0 32.6 56.4 7.0 1.7 0.0 1.2 1.2

主婦・主夫 180 62 93 13 1 0 6 5

（専業） 100.0 34.4 51.7 7.2 0.6 0.0 3.3 2.8

学生 28 8 16 1 2 0 0 1

100.0 28.6 57.1 3.6 7.1 0.0 0.0 3.6

無職 238 97 109 11 3 1 7 10

100.0 40.8 45.8 4.6 1.3 0.4 2.9 4.2

その他 53 16 27 5 2 0 2 1

100.0 30.2 50.9 9.4 3.8 0.0 3.8 1.9

無回答 14 5 7 1 0 0 0 1

100.0 35.7 50.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1

門司区 110 38 59 7 3 0 2 1

100.0 34.5 53.6 6.4 2.7 0.0 1.8 0.9

小倉北区 183 61 105 5 2 1 7 2

100.0 33.3 57.4 2.7 1.1 0.5 3.8 1.1

小倉南区 222 70 125 14 2 0 1 10

100.0 31.5 56.3 6.3 0.9 0.0 0.5 4.5

若松区 98 43 42 7 2 0 2 2

100.0 43.9 42.9 7.1 2.0 0.0 2.0 2.0

八幡東区 84 42 35 2 1 0 2 2

100.0 50.0 41.7 2.4 1.2 0.0 2.4 2.4

八幡西区 291 110 141 14 7 3 11 5

100.0 37.8 48.5 4.8 2.4 1.0 3.8 1.7

戸畑区 65 25 30 8 1 0 1 0

100.0 38.5 46.2 12.3 1.5 0.0 1.5 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問20
　高齢者や子どもの見守り、防災・防火活動など、同じ地域に住む人たちが自分たちの手で自主的に住みやすい地域会社をつくって
　いこうとする活動が市内各地で行われていますが、あなたはこのような住民主体によるまちづくりは必要と思われますか。
　あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。



165 

 

サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
こ
と
に
関
心
が
な
い

地
域
社
会
は
自
然
に
出
来
上
が
っ

て
く
る

も
の
だ
か
ら
、

特
別
な
活
動
を
し
な
い
方

が
よ
い

「

ま
ち
づ
く
り
」

と
か
「

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

づ
く
り
」

と
い
う
の
は
、

も
と
も
と
行
政

（

役
所
）

が
や
る
も
の
だ
と
思
う

地
域
の
こ
と
に
関
心
は
あ
る
が
、

自
分
は

か
か
わ
り
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 79 12 13 28 30 13 3

15.2 16.5 35.4 38.0 16.5 3.8

男性 37 7 7 13 13 4 2

18.9 18.9 35.1 35.1 10.8 5.4

女性 41 5 6 15 16 9 1

12.2 14.6 36.6 39.0 22.0 2.4

無回答 1 0 0 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 5 3 0 1 3 0 0

60.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0

３０歳代 12 3 1 3 6 0 0

25.0 8.3 25.0 50.0 0.0 0.0

４０歳代 18 3 3 6 5 6 1

16.7 16.7 33.3 27.8 33.3 5.6

５０歳代 12 0 2 4 3 4 0

0.0 16.7 33.3 25.0 33.3 0.0

６０歳代 14 1 3 8 6 0 0

7.1 21.4 57.1 42.9 0.0 0.0

７０歳以上 18 2 4 6 7 3 2

11.1 22.2 33.3 38.9 16.7 11.1

無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - -

１年未満 3 1 1 1 1 0 0

33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

２年未満 1 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

３年未満 2 1 0 1 0 1 0

50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

５年未満 2 1 0 0 2 0 0

50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

１０年未満 2 1 0 1 0 0 0

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

２０年未満 9 2 1 3 4 2 0

22.2 11.1 33.3 44.4 22.2 0.0

３０年未満 12 1 1 4 7 2 0

8.3 8.3 33.3 58.3 16.7 0.0

３０年以上 48 5 10 18 16 8 2

10.4 20.8 37.5 33.3 16.7 4.2

無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - -

自営業 3 0 1 1 0 1 0

0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

自由業 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - -

会社員 20 2 4 8 8 3 1

10.0 20.0 40.0 40.0 15.0 5.0

公務員・教員 1 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - -

主婦・主夫 15 1 1 8 5 4 0

（パートなど） 6.7 6.7 53.3 33.3 26.7 0.0

主婦・主夫 14 4 2 3 7 2 1

（専業） 28.6 14.3 21.4 50.0 14.3 7.1

学生 3 1 0 1 2 0 0

33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

無職 15 1 3 5 5 2 0

6.7 20.0 33.3 33.3 13.3 0.0

その他 7 2 2 1 2 1 1

28.6 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3

無回答 1 0 0 1 1 0 0

0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

門司区 10 2 1 4 4 2 1

20.0 10.0 40.0 40.0 20.0 10.0

小倉北区 8 0 2 4 3 2 0

0.0 25.0 50.0 37.5 25.0 0.0

小倉南区 16 4 0 5 7 5 0

25.0 0.0 31.3 43.8 31.3 0.0

若松区 9 3 2 1 2 2 0

33.3 22.2 11.1 22.2 22.2 0.0

八幡東区 3 0 0 1 2 0 0

0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

八幡西区 24 3 7 10 9 0 1

12.5 29.2 41.7 37.5 0.0 4.2

戸畑区 9 0 1 3 3 2 1

0.0 11.1 33.3 33.3 22.2 11.1

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問20-1
　問20で３、４、５を選んだ理由について、あなたのお考えに近いものを次の中から２つまで選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

地
域
単
位
の
イ
ベ
ン
ト
の
開
催
な
ど
、

住

民
同
士
の
交
流
の
き
っ

か
け
づ
く
り

仲
間
づ
く
り
や
活
動
へ
の
参
加
に
役
立
つ

情
報
の
提
供

住
み
よ
い
地
域
づ
く
り
を
考
え
る
住
民
た

ち
の
組
織
を
つ
く
る
た
め
の
相
談
や
援
助

住
民
が
い
つ
で
も
集
ま
れ
る
場
所
の
提
供

活
動
の
リ
ー

ダ
ー

を
支
援
・
養
成
す
る
研

修
会
や
講
習
会
の
実
施

活
動
に
必
要
な
機
材
な
ど
の
貸
し
出
し
や

活
動
費
な
ど
の
経
済
的
援
助

地
域
活
動
へ
の
住
民
の
評
価
・
意
見
を
出

し
合
う
機
会
や
場
の
提
供

地
域
活
動
を
し
て
い
る
グ
ル
ー

プ
間
の

ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
づ
く
り

そ
の
他

行
政
は
関
与
し
な
い
ほ
う
が
よ
い

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,053 434 402 413 320 197 323 102 187 33 12 59 32

41.2 38.2 39.2 30.4 18.7 30.7 9.7 17.8 3.1 1.1 5.6 3.0

男性 448 195 158 185 125 91 137 56 83 19 8 16 19

43.5 35.3 41.3 27.9 20.3 30.6 12.5 18.5 4.2 1.8 3.6 4.2

女性 593 235 239 221 188 104 182 45 101 14 4 43 13

39.6 40.3 37.3 31.7 17.5 30.7 7.6 17.0 2.4 0.7 7.3 2.2

無回答 12 4 5 7 7 2 4 1 3 0 0 0 0

33.3 41.7 58.3 58.3 16.7 33.3 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 69 33 22 27 22 9 22 5 17 0 1 6 0

47.8 31.9 39.1 31.9 13.0 31.9 7.2 24.6 0.0 1.4 8.7 0.0

３０歳代 96 40 38 34 30 10 35 8 17 3 1 7 0

41.7 39.6 35.4 31.3 10.4 36.5 8.3 17.7 3.1 1.0 7.3 0.0

４０歳代 169 63 66 69 48 22 65 14 29 10 1 12 4

37.3 39.1 40.8 28.4 13.0 38.5 8.3 17.2 5.9 0.6 7.1 2.4

５０歳代 171 59 59 61 53 29 73 12 42 8 1 7 4

34.5 34.5 35.7 31.0 17.0 42.7 7.0 24.6 4.7 0.6 4.1 2.3

６０歳代 265 112 102 113 82 52 73 25 45 5 3 18 8

42.3 38.5 42.6 30.9 19.6 27.5 9.4 17.0 1.9 1.1 6.8 3.0

７０歳以上 271 123 109 102 79 73 51 37 34 7 5 9 16

45.4 40.2 37.6 29.2 26.9 18.8 13.7 12.5 2.6 1.8 3.3 5.9

無回答 12 4 6 7 6 2 4 1 3 0 0 0 0

33.3 50.0 58.3 50.0 16.7 33.3 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 16 4 3 3 3 1 7 1 4 1 1 3 0

25.0 18.8 18.8 18.8 6.3 43.8 6.3 25.0 6.3 6.3 18.8 0.0

２年未満 19 9 9 10 5 1 4 1 2 1 1 1 0

47.4 47.4 52.6 26.3 5.3 21.1 5.3 10.5 5.3 5.3 5.3 0.0

３年未満 5 3 1 2 1 1 3 1 0 0 0 1 0

60.0 20.0 40.0 20.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

５年未満 24 9 8 10 6 3 8 2 5 1 0 3 0

37.5 33.3 41.7 25.0 12.5 33.3 8.3 20.8 4.2 0.0 12.5 0.0

１０年未満 34 12 14 14 6 7 14 4 4 0 0 2 2

35.3 41.2 41.2 17.6 20.6 41.2 11.8 11.8 0.0 0.0 5.9 5.9

２０年未満 110 46 41 33 38 28 35 11 21 5 1 5 3

41.8 37.3 30.0 34.5 25.5 31.8 10.0 19.1 4.5 0.9 4.5 2.7

３０年未満 123 53 45 45 34 23 36 13 28 0 0 10 2

43.1 36.6 36.6 27.6 18.7 29.3 10.6 22.8 0.0 0.0 8.1 1.6

３０年以上 711 294 276 290 221 132 212 68 120 25 9 34 25

41.4 38.8 40.8 31.1 18.6 29.8 9.6 16.9 3.5 1.3 4.8 3.5

無回答 11 4 5 6 6 1 4 1 3 0 0 0 0

36.4 45.5 54.5 54.5 9.1 36.4 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 65 28 28 26 19 12 20 8 14 1 0 1 2

43.1 43.1 40.0 29.2 18.5 30.8 12.3 21.5 1.5 0.0 1.5 3.1

自由業 5 2 2 2 2 0 2 0 0 0 0 1 0

40.0 40.0 40.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

会社員 257 119 85 97 75 35 103 19 61 11 2 14 4

46.3 33.1 37.7 29.2 13.6 40.1 7.4 23.7 4.3 0.8 5.4 1.6

公務員・教員 37 12 15 16 8 7 13 4 5 4 1 0 0

32.4 40.5 43.2 21.6 18.9 35.1 10.8 13.5 10.8 2.7 0.0 0.0

農・林・漁業 4 2 3 1 0 2 1 0 0 0 0 0 1

50.0 75.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

主婦・主夫 172 64 70 58 57 33 55 14 23 5 1 13 5

（パートなど） 37.2 40.7 33.7 33.1 19.2 32.0 8.1 13.4 2.9 0.6 7.6 2.9

主婦・主夫 180 71 85 76 59 35 46 12 23 2 2 14 4

（専業） 39.4 47.2 42.2 32.8 19.4 25.6 6.7 12.8 1.1 1.1 7.8 2.2

学生 28 15 6 10 9 5 8 3 7 0 0 3 0

53.6 21.4 35.7 32.1 17.9 28.6 10.7 25.0 0.0 0.0 10.7 0.0

無職 238 96 83 94 68 60 54 34 40 8 6 11 13

40.3 34.9 39.5 28.6 25.2 22.7 14.3 16.8 3.4 2.5 4.6 5.5

その他 53 20 19 26 17 7 17 7 11 2 0 2 2

37.7 35.8 49.1 32.1 13.2 32.1 13.2 20.8 3.8 0.0 3.8 3.8

無回答 14 5 6 7 6 1 4 1 3 0 0 0 1

35.7 42.9 50.0 42.9 7.1 28.6 7.1 21.4 0.0 0.0 0.0 7.1

門司区 110 36 42 39 32 24 32 13 22 3 1 9 8

32.7 38.2 35.5 29.1 21.8 29.1 11.8 20.0 2.7 0.9 8.2 7.3

小倉北区 183 77 63 66 62 36 52 20 33 6 2 12 1

42.1 34.4 36.1 33.9 19.7 28.4 10.9 18.0 3.3 1.1 6.6 0.5

小倉南区 222 94 90 94 58 44 75 24 38 9 2 7 6

42.3 40.5 42.3 26.1 19.8 33.8 10.8 17.1 4.1 0.9 3.2 2.7

若松区 98 41 41 38 29 19 30 9 17 3 1 6 3

41.8 41.8 38.8 29.6 19.4 30.6 9.2 17.3 3.1 1.0 6.1 3.1

八幡東区 84 43 36 31 30 11 26 9 17 3 3 3 3

51.2 42.9 36.9 35.7 13.1 31.0 10.7 20.2 3.6 3.6 3.6 3.6

八幡西区 291 117 107 117 91 50 94 25 49 7 3 16 9

40.2 36.8 40.2 31.3 17.2 32.3 8.6 16.8 2.4 1.0 5.5 3.1

戸畑区 65 26 23 28 18 13 14 2 11 2 0 6 2

40.0 35.4 43.1 27.7 20.0 21.5 3.1 16.9 3.1 0.0 9.2 3.1

問21
　あなたは、高齢者や子どもの見守り、防災・防火活動など、同じ地域に住む人たちが自分たちの手で
　自主的にすみやすい地域社会をつくっていこうとする活動を進めるために、行政は今後どのようなことに取り組むべきであると思いますか。
　次の中から３つまで選んで、番号に○をつけてください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別
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サ
ン
プ
ル
数

聞
い
た
こ
と
も
見
た
こ
と
も
あ
る

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

ロ
ゴ
は
見
た
こ
と
が
あ
る

全
く
聞
い
た
こ
と
も
見
た
こ
と
も
な
い

無
回
答

全体 1,053 41 110 97 784 21

100.0 3.9 10.4 9.2 74.5 2.0

男性 448 19 56 39 323 11

100.0 4.2 12.5 8.7 72.1 2.5

女性 593 22 52 57 452 10

100.0 3.7 8.8 9.6 76.2 1.7

無回答 12 0 2 1 9 0

100.0 0.0 16.7 8.3 75.0 0.0

１０・２０歳代 69 3 2 7 57 0

100.0 4.3 2.9 10.1 82.6 0.0

３０歳代 96 1 4 5 86 0

100.0 1.0 4.2 5.2 89.6 0.0

４０歳代 169 4 19 7 139 0

100.0 2.4 11.2 4.1 82.2 0.0

５０歳代 171 7 14 12 138 0

100.0 4.1 8.2 7.0 80.7 0.0

６０歳代 265 15 28 24 195 3

100.0 5.7 10.6 9.1 73.6 1.1

７０歳以上 271 11 41 40 161 18

100.0 4.1 15.1 14.8 59.4 6.6

無回答 12 0 2 2 8 0

100.0 0.0 16.7 16.7 66.7 0.0

１年未満 16 0 0 1 15 0

100.0 0.0 0.0 6.3 93.8 0.0

２年未満 19 2 0 1 16 0

100.0 10.5 0.0 5.3 84.2 0.0

３年未満 5 0 0 1 4 0

100.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0

５年未満 24 2 0 6 16 0

100.0 8.3 0.0 25.0 66.7 0.0

１０年未満 34 2 3 1 28 0

100.0 5.9 8.8 2.9 82.4 0.0

２０年未満 110 2 7 5 95 1

100.0 1.8 6.4 4.5 86.4 0.9

３０年未満 123 5 13 16 88 1

100.0 4.1 10.6 13.0 71.5 0.8

３０年以上 711 28 85 65 514 19

100.0 3.9 12.0 9.1 72.3 2.7

無回答 11 0 2 1 8 0

100.0 0.0 18.2 9.1 72.7 0.0

自営業 65 2 9 3 49 2

100.0 3.1 13.8 4.6 75.4 3.1

自由業 5 0 0 0 5 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

会社員 257 6 22 17 212 0

100.0 2.3 8.6 6.6 82.5 0.0

公務員・教員 37 3 9 3 22 0

100.0 8.1 24.3 8.1 59.5 0.0

農・林・漁業 4 0 1 0 3 0

100.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0

主婦・主夫 172 6 16 15 135 0

（パートなど） 100.0 3.5 9.3 8.7 78.5 0.0

主婦・主夫 180 6 16 24 127 7

（専業） 100.0 3.3 8.9 13.3 70.6 3.9

学生 28 0 2 2 24 0

100.0 0.0 7.1 7.1 85.7 0.0

無職 238 12 28 27 162 9

100.0 5.0 11.8 11.3 68.1 3.8

その他 53 5 5 5 37 1

100.0 9.4 9.4 9.4 69.8 1.9

無回答 14 1 2 1 8 2

100.0 7.1 14.3 7.1 57.1 14.3

門司区 110 9 16 5 77 3

100.0 8.2 14.5 4.5 70.0 2.7

小倉北区 183 8 19 23 133 0

100.0 4.4 10.4 12.6 72.7 0.0

小倉南区 222 9 24 24 161 4

100.0 4.1 10.8 10.8 72.5 1.8

若松区 98 3 9 7 75 4

100.0 3.1 9.2 7.1 76.5 4.1

八幡東区 84 3 8 9 61 3

100.0 3.6 9.5 10.7 72.6 3.6

八幡西区 291 7 27 23 228 6

100.0 2.4 9.3 7.9 78.4 2.1

戸畑区 65 2 7 6 49 1

100.0 3.1 10.8 9.2 75.4 1.5

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

問22
　あなたは「ＳＤＧｓ」について見聞きしたことがありますか。次の中から１つだけ選んで、番号に○をつけてください。
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サ
ン
プ
ル
数

テ
レ
ビ
（

ニ
ュ
ー

ス
番
組
な
ど
）

新
聞
・
本
・
雑
誌
等

ポ
ス
タ
ー

講
演
会
・
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
等

ソ
ー

シ
ャ

ル
メ
デ
ィ

ア
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
、

ツ
イ
ッ

タ
ー

な
ど
）

動
画
サ
イ
ト

そ
の
他

無
回
答

全体 248 141 150 33 13 14 2 10 6

. 56.9 60.5 13.3 5.2 5.6 0.8 4.0 2.4

男性 114 64 73 12 7 7 1 8 2

56.1 64.0 10.5 6.1 6.1 0.9 7.0 1.8

女性 131 76 74 21 5 7 1 2 4

58.0 56.5 16.0 3.8 5.3 0.8 1.5 3.1

無回答 3 1 3 0 1 0 0 0 0

33.3 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

１０・２０歳代 12 7 5 1 1 3 0 2 0

58.3 41.7 8.3 8.3 25.0 0.0 16.7 0.0

３０歳代 10 5 4 0 0 1 0 2 0

50.0 40.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0

４０歳代 30 19 17 5 0 2 0 2 1

63.3 56.7 16.7 0.0 6.7 0.0 6.7 3.3

５０歳代 33 23 14 2 3 3 0 0 1

69.7 42.4 6.1 9.1 9.1 0.0 0.0 3.0

６０歳代 67 31 41 10 5 4 0 3 2

46.3 61.2 14.9 7.5 6.0 0.0 4.5 3.0

７０歳以上 92 55 66 14 3 1 2 1 2

59.8 71.7 15.2 3.3 1.1 2.2 1.1 2.2

無回答 4 1 3 1 1 0 0 0 0

25.0 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 1 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

２年未満 3 1 0 0 0 1 0 1 0

33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

３年未満 1 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 8 5 3 0 0 0 0 2 0

62.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

１０年未満 6 3 4 2 0 0 0 0 1

50.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

２０年未満 14 9 7 1 1 2 0 1 0

64.3 50.0 7.1 7.1 14.3 0.0 7.1 0.0

３０年未満 34 25 18 5 3 3 0 1 1

73.5 52.9 14.7 8.8 8.8 0.0 2.9 2.9

３０年以上 178 97 115 24 8 8 2 4 4

54.5 64.6 13.5 4.5 4.5 1.1 2.2 2.2

無回答 3 1 3 0 1 0 0 0 0

33.3 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 14 7 10 3 0 0 0 1 0

50.0 71.4 21.4 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

自由業 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -

会社員 45 25 26 5 2 2 0 2 1

55.6 57.8 11.1 4.4 4.4 0.0 4.4 2.2

公務員・教員 15 8 7 0 1 2 0 3 0

53.3 46.7 0.0 6.7 13.3 0.0 20.0 0.0

農・林・漁業 1 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 37 24 17 4 1 2 0 0 2

（パートなど） 64.9 45.9 10.8 2.7 5.4 0.0 0.0 5.4

主婦・主夫 46 27 30 8 1 2 1 1 0

（専業） 58.7 65.2 17.4 2.2 4.3 2.2 2.2 0.0

学生 4 2 1 0 0 1 0 1 0

50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

無職 67 39 48 8 4 4 1 2 3

58.2 71.6 11.9 6.0 6.0 1.5 3.0 4.5

その他 15 8 6 5 3 1 0 0 0

53.3 40.0 33.3 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0

無回答 4 1 4 0 1 0 0 0 0

25.0 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

門司区 30 16 19 3 1 0 1 1 3

53.3 63.3 10.0 3.3 0.0 3.3 3.3 10.0

小倉北区 50 27 31 4 2 3 1 1 0

54.0 62.0 8.0 4.0 6.0 2.0 2.0 0.0

小倉南区 57 34 39 7 1 5 0 2 0

59.6 68.4 12.3 1.8 8.8 0.0 3.5 0.0

若松区 19 13 7 4 1 0 0 0 1

68.4 36.8 21.1 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3

八幡東区 20 12 10 5 2 0 0 0 1

60.0 50.0 25.0 10.0 0.0 0.0 0.0 5.0

八幡西区 57 35 33 7 6 5 0 6 1

61.4 57.9 12.3 10.5 8.8 0.0 10.5 1.8

戸畑区 15 4 11 3 0 1 0 0 0

26.7 73.3 20.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別

副問22-1
　問22で１、２、３を選んだ方におたずねします。あなたがどこで見聞きしたかについて、
　次の中から当てはまるものをすべて選んで、番号に○をつけてください。
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２ 調査票 
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平成 30 年度北九州市市民意識調査票 

「市民意識調査」へのご協力のお願い 

～あなたの声をまちづくりに～ 
 

市民の皆さまには、日頃から北九州市政に対してのご理解とご協力をいただき、厚く

お礼申し上げます。 

北九州市では、市民の皆さまが日常生活の中で市政に対してどのようなお考えやご要

望をお持ちになっているかを伺い、市政の参考としていくために、北九州市民 3 千人の

方々にご回答をお願いする「市民意識調査」を実施しています。 

平成 30 年度は、毎年おたずねしている「市政評価と市政要望」のほか、「市民主体の

まちづくり」について調査いたします。 

突然のお願いで恐縮ではございますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご回答くださ

いますようお願い申し上げます。 

 

平成 30 年 6 月                 北九州市長 北橋健治 

 

 

● あなたにお願いしたいこと   

  同封の「市民意識調査票」にご記入のうえ、折りたたんで同封の返信用封筒 

に入れて返送してください(切手は不要です)。 

● 3 千人の選び方 

  18 歳以上の市民の皆さまの中から、無作為抽出で選ばせていただきました。 

● 今回お送りしたもの 

  市民意識調査票・返信用封筒・北九州市自治基本条例のパンフレット 

● プライバシーの保護 

  この調査は、皆さまから無記名でご回答いただくものであり、回答結果は統 

計的に処理され、皆さま個人の意見として取り扱うことはありません。また、 

調査をお願いした方の名簿は、この調査以外には使用いたしません。 

 

北九州市市民意識調査は、市の最も基本的な調査です。この調査は、皆さまから多数の 

ご回答をいただくことで、市民の皆さまのこえをより正確に知ることができます。 

お忙しいところ恐れ入りますが、皆さま一人ひとりの回答が必要です。是非、ご協力く 

ださい。 

 

記入の仕方は、裏面をご覧ください。 

 

 

地域コード 
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平成 30 年度北九州市市民意識調査票 

 

ご記入に当たってのお願い 

1 回答は、宛名となっているご本人が記入してください。 

 

2 回答は、無記名です。調査票にも返信用封筒にも、氏名・住所の記入の必要 

はありません。 

 

3 回答は、黒か青のボールペンや万年筆、鉛筆で、この調査票に記入してくだ 

さい。 

 

4 回答は、次の要領で行ってください。 

 ■ 問 1 については、選択肢の中から、あてはまるものを 3つ選んで、その 

番号を下の解答欄に記入してください。 

 ■ 問 2 以降については、選択肢の中から、あてはまる項目の番号を〇で囲 

んでください。質問文に、「1つだけ」「2つまで」「すべて」などの指定 

がある場合は、その指定に従ってお答えください。 

 

ご記入が終わりましたら・・・ 

◎ ご記入いただいた調査票は、お手数ですが、折りたたんで同封の返信用封筒 

に入れて、平成 30 年 7 月 16 日(月)までに郵便ポストに投函してください。 

切手は不要です。また、お名前を記入する必要もありません。 

 

お問い合わせ先 

北九州市広報室広聴課 電話 093-582-2527 

(月曜日から金曜日 午前 8 時 30 分から午後 5 時 15 分) 

 

 

◎ これまでの調査の報告書は、市のホームページや図書館でご覧になれます。 

  今回の調査も、中間報告(１０月予定)、最終報告(１２月予定)と順次公表します。 
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問１ 北九州市が行っている施策や事業などで、以前に比べてかなり「よくなっている」

もの、及び「今後、もっと力を入れてほしい」ものを次の中からそれぞれ１位から

３位まで選び、下の回答欄に番号（１～34）を記入してください。 

子育て、教育、 

人材育成 

１ 子育て支援の推進 

２ 学校教育の充実 

３ 青少年の健全育成の推進 

４ 学術の振興（学術研究都市の推進、市立大学の充実など） 

５ 生涯学習の推進 

 健康、 

安全・安心 

６ 医療・衛生管理体制の充実（救急医療、感染症対策など） 

７ 防犯、暴力追放運動の推進 

８ 防災体制の充実 

９ 消費者被害防止対策 

10 高齢社会対策の推進 

11 障害者施策の推進 

12 健康づくりの推進（検診、予防、食育など） 

13 人権の尊重と男女共同参画（あらゆる分野への女性の参画）の推進 

14 ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進 

快適な暮らし、 

文化・スポーツ 

15 公園の整備など、緑のまちづくりの推進 

16 都市景観の整備（まち並みづくりと歴史的建造物の活用など） 

17 住宅供給の促進・快適な住環境の整備 

18 駐車対策 

19 身近な生活道路の整備 

20 芸術・文化活動の振興 

21 スポーツの振興 

22 地域コミュニティづくりの支援 

23 ボランティア・ＮＰＯ活動の支援 

24 市役所の窓口サービスの向上 

産業 
25 産業の振興（企業の誘致・成長支援、雇用の促進など） 

26 観光・コンベンション（大規模な会議など）の振興 

都市基盤 

・ 

物流 

27 市街地の整備・再開発 

28 交通・物流（空港、港湾など）機能の強化 

29 道路・交通ネットワークの整備 

環境 

30 ごみの適正処理とリサイクル 

31 大気・騒音・水質などの環境保全 

32 地球温暖化対策、省エネ、再生可能エネルギーの推進 

33 自然環境の保全と自然とのふれあいの推進 

交流・連携 34 アジアを中心とした交流の推進と国籍を問わず快適に暮らせるまちづくり 

 

回答欄（１～34 までの番号を記入してください。） 

 １位 ２位 ３位 

「よくなっている」もの ………………… （  ） （  ） （  ） 

「今後、もっと力を入れてほしい」もの… （  ） （  ） （  ） 

まず、私たちのまち北九州市の市政についておたずねします。（「市政評価と

市政要望」調査） 
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さて、ここから「市民主体のまちづくり（市民自治）」についての質問です。 

 

これまで、地域づくり・まちづくり活動は、行政が決めたことを各地域一律にこ

なしていくという、行政主導型のものが中心となる傾向がありました。 

 

しかし、近年、これまでの一律的な施策では対応できない様々な地域課題を解決

するため、市民が主体となり、地域の実情に応じて、柔軟に地域づくり・まちづく

りを進めていくことが重要になってきています。 

 

こうした状況を踏まえ、市では、「市民主体のまちづくり」を進めていくための基

本ルールとなる「北九州市自治基本条例」（以下「条例」といいます。）を定め、平

成２２年１０月１日に施行しました。 

 

条例では、自治の基本理念や、市民・議会・行政それぞれの役割や責務、市政運

営の基本原則（「情報共有」「市民参画」など）、自治会・町内会などのコミュニティ

活動のあり方や、コミュニティに対する市の支援などについて定めています。 

 

また、条例では、「市民主体のまちづくり」を実現するため、 

① 「情報共有」：市と市民の皆さまが市政やまちづくりの情報を共有すること 

② 「市民参画」：市民の皆さまの意見や提案を市政に生かすため、「市民のこえ」

やパブリックコメント、タウンミーティングなどの様々な参加の取組み 

③ 「コミュニティの活動」：自治会などコミュニティの活動を積極的に推進する

こととしています。 

 

この調査は、市民の皆さまに、市政やまちづくりに関心をもっていただくために

必要な情報発信の方法や内容、市政に対する市民の皆さまの意見や提案を適切に市

政に反映させる仕組み、また、市民の皆さまが、地域のまちづくりに参加しやすく

なる環境を検討するため、皆さまのお考えをおたずねするものです。 

 

北九州市自治基本条例のパンフレットも同封していますので、そちらもご参照く

ださい。 
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問２ あなたは、平成２２年１０月１日に施行された北九州市自治基本条例について知

っていますか。次の中から 1 つだけ選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 内容をよく知っている 

２ どのようなものなのか、ある程度知っている 

３ 名称は知っている 

４ 知らない 

 

 

問３ あなたは、「自治」のあり方をどう考えますか。次の中から 1 つだけ選んで、番号

に〇をつけてください。 

 

１ 地域における課題は市民が解決する 

２ 市民でできることはまず市民が行い、できないところを行政が担う 

３ 市民でできること、行政がやるべきことを役割分担して協力して行う 

４ 地域の課題解決は、すべて行政が行う 

５ その他（具体的に：                          ） 

 

 

問４ あなたは、「自治」を進めるためには、どのようなことが大切だと考えますか。次

の中から 1 つだけ選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 市民と市が協力して、まちづくりを進める 

２ 市民が主体的にまちづくりに取り組む 

３ 市民相互の連携･尊重に努める 

４ 自治会・町内会など地域のコミュニティに積極的に参加する 

５ その他（具体的に：                          ） 

 

 

  

最初に、「北九州市自治基本条例」と「自治」について、おたずねします。 
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問５ あなたは、北九州市が発信している市政やまちづくりに関する情報を普段どこか

ら入手していますか。よく見て（聞いて）いるものを次の中からいくつでも選んで、

番号に〇をつけてください。 

 

１ 市政だより            ２ 市政テレビ・ラジオ番組 

３ 北九州市のホームページ      ４ ソーシャルメディア 

（フェイスブック、ツイッターなど） 

５ メールニュース北九州市      ６ ポスター・パンフレット 

７ 新聞広告             ８ 新聞記事 

９ テレビ・ラジオのニュース     １０ 雑誌、フリーペーパー 

１１ 回覧板             １２ 出前講演 

１３ イベント（講演会、セミナー）  １４ 口コミ 

１５ その他（具体的に：                         ） 

 

 

 

 

 

 

次に、「市政やまちづくりの情報」についての質問です。 

北九州市では、市民の皆さまに、様々な方法で市政やまちづくりの情報を提供し

ています。 

そこで、おたずねします。 

出前講演とは？ 

出前講演とは、市の職員などが地域の市民センター等に出向いて、市民の皆さま

に市の施策や事業について説明するものです。 
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問６ 北九州市が発信する情報の中で、あなたにとって興味のある事項は何ですか。次

の中からいくつでも選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 市の長期構想や将来計画     ２ 予算・重要事業の説明 

３ 都市基盤の整備に関すること   ４ 産業・経済に関すること 

５ 防災に関すること        ６ 安全・安心に関すること 

７ 子育てに関すること       ８ 高齢社会（対策）・介護保険に関すること 

９ 健康（保健・医療）に関すること １０ 環境に関すること 

１１ 教育に関すること       １２ 人権に関すること 

１３ 男女共同参画に関すること   １４ 障害者など福祉に関すること 

１５ 青少年に関すること      １６ スポーツ・文化・芸術に関すること 

１７ 観光に関すること       １８ 地域づくりに関すること 

１９ ＮＰＯ・ボランティアに関する ２０ 消費生活に関すること 

  こと 

２１ 国際交流に関すること     ２２ 制度に関すること 

２３ 施設に関すること       ２４ 行事・催事・講座などの案内 

２５ 各種手続きに関すること    ２６ 電子申請に関すること 

２７ 市民の意見提案募集に関すること 

２８ その他（具体的に：                         ） 

 

 

 

問７ あなたは、北九州市が発信している市政やまちづくりに関する情報（市政だより

やパンフレット、インターネット、広報番組など）について分かりやすいと思います

か。あなたのお考えに近いものを次の中から 1 つだけ選んで、番号に〇をつけてくだ

さい。 

 

１ 分かりやすい 

２ どちらかと言えば、分かりやすい 

３ どちらとも言えない 

４ どちらかと言えば、分かりにくい 

５ 情報を見てない（聞いてない）ので、分からない 
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問８ あなたは、北九州市が発信している市政やまちづくりに関する情報の量について

どのようにお考えですか。あなたのお考えに近いものを次の中から 1 つだけ選んで、

番号に〇をつけてください。 

 

１ 多い 

２ やや多い 

３ 適切 

４ やや少ない 

５ 少ない 

 

 

 

問９ あなたは、北九州市からの情報発信の方法について、どのような改善が必要だと

思いますか。改善が必要と思われるものを次の中から２つまで選んで、番号に〇をつ

けてください。 

 

１ より早く情報を発信して欲しい 

２ 今以上に細かい情報発信をして欲しい 

３ 生活に役立つ・関係がある情報だけを発信して欲しい 

４ 市の課題や、施策・事業などの検討過程の情報を発信して欲しい 

５ 情報を入手しやすいように、色々な媒体・場所で発信して欲しい 

６ より分かりやすく、情報を整理して発信して欲しい 

７ その他（具体的に：                          ） 

８ 今までどおりでよい 
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問１０ あなたは、北九州市の市政に関心がありますか。あなたのお考えに近いものを

次の中から１つだけ選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 大変関心がある 

２ まあまあ関心がある 

３ あまり関心がない 

４ 全く関心がない 

 

 

問１１ 北九州市は市政に対して意見や提案をする（市民参画）の機会が多いと思いま

すか。あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に〇をつけてく

ださい。 

 

１ 多いと思う 

２ どちらかと言えば多いと思う 

３ どちらかと言えば少ないと思う 

４ 少ないと思う 

５ 分からない 

次に、「市民参画」についての質問です。 

 

北九州市では、市政だよりやホームページを活用しての、積極的な情報発信だけ

でなく、「市民のこえ」や「市長への手紙」、タウンミーティング等の実施などを通

じて、市民の皆さまが、市政に対して意見や提案を伝えることができる制度（市民

参画）を整え、市政に市民の皆さまの意見を反映させるよう努めています。 

 

＜市が行っている市民参画の取り組み＞ 

① 電話やＦＡＸ、電子メールでの意見提出 

市政全般にわたる意見や提案などができる、「市民のこえ」「市政提案箱」「市

長への手紙」などを実施しています。 

② タウンミーティング・地域ふれあいトーク・出前講演 

設定したテーマについて、市の取り組みなどを説明するとともに、参加した

市民の皆さまの意見や提案をうかがっています。 

③ 市民意見提出手続（パブリックコメント） 

条例や計画など市の重要な政策の策定に当たり、市が作成した素案を公表し、

これに対する市民の皆さまの意見や提案をうかがっています。 

④ 委員会や審議会などの公募委員としての参加 

市の政策を検討する際、市民の皆さまをはじめ、学識者など外部の人材が参

加する委員会や審議会を設置し、意見や提案をうかがっています。 

 

そこで、おたずねします。 
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問１２ あなたは、これまでに市政に対して意見や提案をした経験がありますか。経験

がある方は、１から５の中で、参加したことがあるものを全て選んで、番号に〇をつ

けてください。参加した経験がない方は、６を選んでください。 

 

１ 電話やＦＡＸ、電子メールでの意見提出 

２ タウンミーティング・地域ふれあいトーク・出前講演への参加 

３ 市民意見提出手続（パブリックコメント）による意見提出 

４ 委員会や審議会などの公募委員としての参加 

５ その他（具体的に：                          ） 

６ 参加した経験はない 

 

 

問１３ あなたは、あなたの声が市に届き、きちんと対応されていると感じますか。あ

なたのお考えに近いものを次の中から 1 つだけ選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 大いに感じている 

２ ある程度感じている 

３ どちらとも言えない 

４ あまり感じていない 

５ ほとんど感じていない 

 

 

 

副問１３－１ 問１３で４もしくは５を選んだ理由について、次の中から２つまで選ん

で、番号に〇をつけてください。 

 

１ 市政に関する情報発信が不十分 

２ 市政に意見や質問を伝える方法が分からない 

３ 自分の意見が市に届いているという実感がない 

４ 意見や質問に対して、親切で分かりやすい回答がない 

５ 市の取り組みに関心がない 

６ その他（具体的に：                          ） 

 

 

問１４ あなたは、今後（または今後も）市政に対して意見や提案をしたい（市民参画）

と思いますか。あなたのお考えに近いものを次の中から 1 つだけ選んで、番号に〇を

つけてください。 

 

１ 参加したい 

２ 時間があれば参加したい 

３ 興味のある分野で参加したい 

４ 参加したくない 

 

１、２、３を選んだ方は、問１４へ 

お進みください 

４、５を選んだ方は、副問１３－１へお進み

ください 

１、２、３を選んだ方は、 

副問１４－１へお進みください 

４を選んだ方は、副問１４－２へお進みください 
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副問１４－１ 問１４で１、２、３を選んだ方におたずねします。あなたが参加すると

すれば、どのような方法で参加したいですか。参加したいと思うものを２つまで選ん

で、番号に〇をつけてください。 

 

１ 電話やＦＡＸ、電子メールでの意見提出 

２ タウンミーティング・地域ふれあいトーク・出前講演への参加 

３ 市民意見提出手続（パブリックコメント）による意見提出 

４ 委員会や審議会などの公募委員としての参加 

５ その他（具体的に：                          ） 

 

 

副問１４－２ 問１４で４を選んだ方におたずねします。４を選んだ理由について、あ

なたのお考えに近いものを次の中から 1 つだけ選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 参加する時間がない 

２ 参加したいと思うテーマがない 

３ 参加することに興味がない 

４ 参加することに家族や会社など周囲の理解を得られない 

５ 参加する機会の情報を得ることが面倒 

６ 参加することが必要とは思わない 

７ 特に市政に対する意見がない 

８ その他（具体的に：                          ） 

 

 

問１５ 北九州市において、市政への市民参画を進めるためには、何が必要だと思いま

すか。あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んで、番号に〇をつけてく

ださい。 

 

１ 意見や提案をする機会や方法に関する情報をわかりやすく発信する 

２ 忙しい方でも参加しやすいように夜間や休日開催など、柔軟に実施する 

３ 参加しやすくなるよう、手続きを簡素化するなど工夫する 

４ 参加者が自由に意見を述べる雰囲気づくりに努める 

５ 委員会や審議会などに公募委員を増やしていく 

６ 市民の意見が市政に反映された事例を公表し、市民参画の効果を紹介する 

７ その他（具体的に：                          ） 
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問１６ あなたは、これまでに「地域活動」に参加したことがありますか。どちらか 1

つだけ選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ ある 

２ ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

副問１６－１ 問１６で１を選んだ方におたずねします。どのような「地域活動」に参

加しましたか。活動回数の多いものを３つまで選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 自治会・町内会の活動 

２ まちづくり協議会の活動 

３ サークルなど住民グループの活動 

４ ＮＰＯ法人での活動 

５ 老人クラブでの活動 

６ 子ども会での活動 

７ ボランティア団体での活動 

８ ＰＴＡでの活動 

９ 勤務先（企業など）での活動 

１０ 個人での活動 

１１ その他（具体的に：                         ） 

 

次に、「住民主体のまちづくり」についての質問です。 

 

昨今発生した地震や風水害などに対する避難や復旧活動において、地域住民の

方々による日ごろの地域づくり・まちづくり活動を活かして協力し合う姿は、多く

の人々の共感を得ています。 

市内でも、地域の自主防犯組織である「生活安全パトロール隊」の活躍などが、

近年、街頭犯罪等の防止に効果をあげています。 

誰もが安心・快適に暮らせる地域社会のために、まず、住民が主役の地域づくり・

まちづくり活動が必要とされています。 

 

そこで、おたずねします。 

地域活動とは？ 

「地域活動」とは、様々な地域課題を解決するため、また、住みよい地域社会を

つくるために、一人ひとりの住民や自治会・町内会など様々なまちづくり団体が主

体的に行う活動をいいます。 

１を選んだ方は、副問１６－１、２、３へお進みください 

２を選んだ方は、副問１６－４へお進みください 
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副問１６－２ 問１６で１を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加

している理由は何ですか。次の中から３つまで選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 地域の人と触れ合えるから 

２ 地域の必要な情報を得ることができるから 

３ 地域に貢献したかったから 

４ 活動に参加することが当然であるから 

５ 周囲の人が参加しているから 

６ 参加しないと住みづらくなるから 

７ 時間に余裕があるから 

８ その他（具体的に：                          ） 

９ わからない 

 

 

副問１６－３ 問１６で１を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加

したきっかけは何ですか。次の中から２つまで選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 自治会の回覧板やまちづくり協議会のチラシ等で活動を知って、興味を持った 

から 

２ ボランティアの研修や講習会に参加して、興味を持ったから 

３ イベントに参加して楽しかったから 

４ テレビや新聞、情報誌などを見て興味を持ったから 

５ 周囲の人に参加を勧められたから 

６ 入居する集合住宅に自治会加入が規定されていて、活動に参加するようになって 

いたから 

７ その他（具体的に：                            ） 

８ わからない 

 

 

副問１６－４ 問１６で２を選んだ理由について、あなたのお考えに近いものを次の中

から 1 つだけ選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 自分にとって地域活動をするメリットがない 

２ どんな活動をしたらいいのかわからない 

３ 地域の団体のことがよくわからない 

４ 地域活動はやりたい人たちに任せておけばよい 

５ 参加することに負担を感じる 

６ 地域の人たちとかかわりを持ちたくない 

７ 会費や参加費を払いたくない 

８ 地域活動する時間がない 

９ 特に理由はない 

１０ その他（具体的に：                          ） 
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問１７ これからの地域活動を支える大切な団体は何と思いますか。次の中から３つま

で選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 自治会・町内会 

２ まちづくり協議会 

３ 社会福祉協議会 

４ 婦人会 

５ 老人クラブ 

６ 子ども会 

７ ＮＰＯ法人 

８ ボランティア団体 

９ ＰＴＡ 

１０ 企業 

１１ その他（具体的に：                         ） 

１２ 団体は必要ない 

 

 

問１８ あなたの住んでいる地域の自治会・町内会がどのような活動を行っているか知

っていますか。次の中から 1 つだけ選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ よく知っている           １、２を選んだ方は、副問１８－１ 

２ ある程度知っている         へお進みください 

３ あまり知らない 

４ 全く知らない            ３、４を選んだ方は、問１９ 

へお進みください 

 

 

 

副問１８－１ 問１８で１、２を選んだ方におたずねします。あなたが知っている地域

の自治会・町内会の活動に当てはまるものすべて選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 防犯灯の設置や安全パトロールなどの防犯活動 

２ ごみステーションの管理や清掃などの環境美化活動 

３ 避難訓練などの防災活動 

４ 市政だよりの配布などの住民に必要な情報を提供する活動 

５ お祭りやレクリエーションなどの住民の交流を図る活動 

６ 高齢者や子どもの見守り 

７ その他（具体的に：                           ） 
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問１９ あなた（あなたの世帯）は、自治会・町内会に、加入していますか。次の中か

ら 1 つだけ選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 加入している 

２ 加入していない 

３ わからない 

 

 

副問１９－１ 問１９で２を選んだ理由について、次の中から当てはまるものすべて選

んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 加入を勧められたことがない 

２ 連絡先や加入方法がわからない 

３ 活動や運営の状況がわからない 

４ 興味のある活動が行われていない 

５ 隣近所とのつきあいがわずらわしい 

６ 役員になりたくない 

７ 会費を払いたくない 

８ 長く住む予定はない 

９ 単身であり、活動に参加する余裕がない 

１０ 加入しなくても日常生活に支障がない 

１１ 住んでいるマンション等の集合住宅そのものが加入していない 

１２ 住んでいる地域に自治会・町内会がない 

１３ その他（具体的に：                         ） 

 

 

 

問２０ 高齢者や子どもの見守り、防災・防火活動など、同じ地域に住む人たちが自分

たちの手で自主的に住みやすい地域社会をつくっていこうとする活動が市内各地で行

われていますが、あなたはこのような住民主体によるまちづくりは必要と思われます

か。あなたのお考えに近いものを次の中から 1 つだけ選んで、番号に〇をつけてくだ

さい。 

 

１ 非常に必要だと思う 

２ ある程度必要と思う 

３ どちらとも言えない 

４ あまり必要ではない 

５ ほとんど必要ではない 

６ わからない 

 

２を選んだ方は、副問１９－１へお進みください 

１、３を選んだ方は、問２０へお進みください 

１、２、６を選んだ方は、問２１へお進みく

ださい 

３、４、５を選んだ方は、副問 

２０－１へお進みください 
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副問２０－１ 問２０で３、４、５を選んだ理由について、あなたのお考えに近いもの

を次の中から２つまで選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 地域のことに関心がない 

２ 地域社会は自然に出来上がってくるものだから、特別な活動をしない方がよい 

３ 「まちづくり」とか「コミュニティづくり」というのは、もともと行政（役所） 

がやるものだと思う 

４ 地域のことに関心はあるが、自分はかかわりたくない 

５ その他（具体的に：                          ） 

 

 

問２１ あなたは、高齢者や子どもの見守り、防災・防火活動など、同じ地域に住む人

たちが自分たちの手で自主的に住みやすい地域社会をつくっていこうとする活動を進

めるために、行政は今後どのようなことに取り組むべきであると思いますか。次の中

から３つまで選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 地域単位のイベントの開催など、住民同士の交流のきっかけづくり 

２ 仲間づくりや活動への参加に役立つ情報の提供 

３ 住みよい地域づくりを考える住民たちの組織をつくるための相談や援助 

４ 住民がいつでも集まれる場所の提供 

５ 活動のリーダーを支援・養成する研修会や講習会の実施 

６ 活動に必要な機材などの貸し出しや活動費などの経済的援助 

７ 地域活動への住民の評価・意見を出し合う機会や場の提供 

８ 地域活動をしているグループ間のネットワークづくり 

９ その他（具体的に：                          ） 

１０ 行政は関与しない方がよい 

１１ 特にない 
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問２２ あなたは、「ＳＤＧｓ」について見聞きしたことがありますか。次の中から 1 つ

だけ選んで、番号に〇をつけてください。 

 

１ 聞いたことも見たこともある 

２ 言葉は聞いたことがある 

３ ロゴは見たことがある 

４ 全く見たことも聞いたこともない 

 

 

副問２２－１ 問２２で１、２、３を選んだ方におたずねします。あなたがどこで見聞

きしたかについて、次の中から当てはまるものすべて選んで、番号に〇をつけてくだ

さい。 

 

１ テレビ（ニュース番組など） 

２ 新聞・本・雑誌等 

３ ポスター 

  ４ 講演会・シンポジウム等 

  ５ ソーシャルメディア（フェイスブック、ツイッターなど） 

  ６ 動画サイト 

  ７ その他（具体的に：                         ） 

ここからは「ＳＤＧｓ
エスディージーズ

」についての質問です。 

 

「ＳＤＧｓ」とは、2015 年の国連総会において全会一致で採択され、17 の目標

と 169 のターゲットからなり、地球環境や経済活動、人々の暮らし等を持続可能と

するために、すべての国連加盟国が 2030 年までに取り組む行動計画です。 

わが国においても、2016 年に内閣総理大臣を本部長とする「ＳＤＧｓ推進本部」

が設置され、政府一丸となり日本全体でＳＤＧｓの達成に取り組んでいます。 

また、北九州市は、昨年 12 月に第 1回「ジャパンＳＤＧｓアワード」において、

特別賞を受賞するなど、これまでの取組が国内外から評価されており、ＳＤＧｓの

達成に向けて、市一丸となって取り組んでいます。 

 

そこで、おたずねします。 

 

【参考：ＳＤＧｓの 17 のゴール】 

１、２、３を選んだ方は、副問

２２－１へお進みください 
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あなたの性別は 
 

１ 男             ２ 女 
 
 

あなたの年齢は 
 

１ １０・２０歳代    ３ ４０歳代    ５ ６０歳代 
 

２ ３０歳代       ４ ５０歳代    ６ ７０歳以上 
 
 

あなたの本市での居住年数は 
 

１ 1 年未満       ４ 3 年以上 5年未満  ７ 20 年以上 30 年未満 
 

２ 1 年以上 2年未満  ５ 5 年以上 10 年未満   ８ 30 年以上 
 

３ 2 年以上 3年未満  ６ 10 年以上 20 年未満 

 

 

あなたの職業は 
 

１ 自営業（商・工・サービス業） ５ 農・林・漁業    ９ 無職 
 

２ 自由業（医師・弁護士など） ６ 主婦・主夫（パートなど） 10 その他 
 

３ 会社員       ７ 主婦・主夫（専業） 
 

４ 公務員・教員    ８ 学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最後に、あなた自身のことについておたずねします。 

Ｆ１ 

Ｆ２

１ 

Ｆ３

１ 

Ｆ４

１ 

お忙しいところ、ご協力くださいまして、ありがとうございました。 

（ お 願 い ） 

もう一度、記入もれや書き間違いがないかどうか、ご確認をお願いします。 

ご確認を終えられましたら、折りたたんで同封の返信用封筒に入れて ７月１６日（月）までに

郵便ポストに投かんしてください。切手は不要です。また、お名前を記入する必要もございませ

ん。 
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北九州市民憲章 

 

わたしたちのまち北九州市は、美しい自然に恵まれ、なが

い歴史とたくましい産業をうけついできました。 

わたしたち北九州市民は、このまちを愛し、よりいっそう

の市民参加によるまちづくりをめざしています。 

このふるさとに、実りある未来を築くため、わたしたちは、

みんなで守る約束を定めます。 

 

緑を豊かに 清潔で美しいまちにします 

きまりを守り 安全なまちにします 

人を大切にし ふれあいの輪をひろげます 

元気で働き 明るい家庭をつくります 

学ぶ楽しさを深め 文化のかおるまちにします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


